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ETTOYANT NON MOUSSANT

SPECIAL AUTO LAVEUSE

Produit alcalin congu pour le dégraissage
difficile de toutes surfaces, en rendant
facultatives les opérations de rincage.
Décolle et dissout les huiles, graisses de
toutes origines, cambouis, cires, moisis-
sures et autres dépdts végétaux et résidus
de combustion. Egalement trés efficace
pour le décollement des affiches et papiers
peints.

Detergent cleaner

This is an alkaline product designed for
difficult degreasing jobs on any surface.
Rinsing is optional. It loosens and dissolves
oils, all types of grease, sludge, wax, mould
and other plant deposits and combustion
residues. It is also very effective for loose-
ning posters and wallpaper.
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ETTOYANT DEGRAISSANT

SURFACE ALIMENTAIRE

Nettoie toutes les surfaces fortement souil-
lées et assure la désodorisation simultanée
des zones traitées. Convient dans tous
les cas oU un détergent classique s’avére
inefficace. Biodégradable a plus de 90%
et autorisé pour le nettoyage du matériel
pouvant se trouver au contact des denrées
alimentaires.

Degreaser cleaner for food surfaces

The RONT protective oil is specially adap-
ted for furniture in teak and other exotic
wood. By its exclusive formula, it pene-
trates deep in the wood, nourishes it and
enhances its colour. The oil stops water
from penetrating into the wood. Its presen-
tation in aerosol from, makes it a product
particularly easy to use.
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ETTOYANT DEGRAISSANT

SPECIAL MILIEU AGRICOLE

Formule spécialement mise au point pour
la rénovation du matériel en milieu agricole
et vinicole. Inodore il préserve les denrées
alimentaires produites de tous risques de
dénaturation par des odeurs résiduelles.
Biodégradable a plus de 90% .
pour le nettoyage du matériel se trouvant

Autorisé

en contact des denrées alimentaires
Degreaser cleaner for farming

This formula was specially developed to
revive farming and winemaking equipment.
It is odourless and protects foodstuffs pro-
duced from being denatured by residual
odours. It is over 90% biodegradable. It is
authorised for cleaning surfaces and equip-
ment that may come into contact with
foodstuffs.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a 'usage professionnel

Sutilise dilué de 2 a 5% dans I'eau chaude en bain,
pulvérisation, essuyage ou en machine.

S'utilise dilué de 5 a 10% pour le décollement des
affiches et papiers peints.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V101-005*
30 litres : V101-030*
220 litres : V101-220%*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

Sutilise dilué de 1a 15% dans I'eau selon le degré
de salissure. Ce produit s'applique manuellement en
pulvérisation, trempage, essuyage ou en machine
(autolaveuse, nettoyeur haute pression).

Laisser agir si nécessaire et rincer a grande eau.
Sutilise dilué de 2 a 5% dans I'eau chaude en bain,
pulvérisation, essuyage ou en machine.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V103-005*
30 litres : V103-030*
220 litres : V103-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Se dilue de 1a 5% dans I'eau et s'applique par pulvé-
risation, essuyage, trempage, monobrosse ou auto-
laveuse.

Pour des surfaces fortement souillées, s'utilise pur ou
dilué a 20%. Se rince a 'eau

carton de 4 piéces
4 pieces pack

5 litres : V108-005%
30 litres : V108-030*
220 litres : V108-220%

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

:01 3980 12 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

ETTOYANT DECAPANT
SOL SPECIAL CIRE
Formule solvantée pour le nettoyage des sols
industriels et la rénovation des sols d'ateliers
anciens. Particulierement adapté pour I'élimina-
tion des films de cire auto-lustrantes détériorés.
Tres peu moussant. Seche rapidement et ne
laisse aucune trace.
Floor stripper and cleaner
This solvent formula is used to clean indus-
trial ooring and renovate old shop ooring.
It is particularly well adapted to eliminating
deteriorated self-shining wax coatings. It is
very low-sudsing. It dries quickly without
streaking.

ETTOYANT FOUR SURFACE

ALIMENTAIRE

Concu pour le nettoyage dfficile des inté-
rieurs de fours, grilles, filtres, plagques de
cuissons, hottes et friteuses. Elimine efficace-
ment les graisses cuites ou carbonisées en les
transformant en savons solubles. Inodore, ce
produit répond a tous les cas de nettoyages
difficiles lorsqu'un détergent classique s'avére
inefficace. Autorisé pour le nettoyage du
matériel pouvant se trouver au contact des

denrées alimentaires.

Oven cleaner

This product was designed for dif cult
oven, grill, filter, cook top, fan and fryer
cleaning jobs. It is effective at eliminating
baked- or burnt-on grease by transforming
it into soluble soaps. It is odourless and
resolves cleaning problems where classic
detergents fail. It authorised for cleaning
surfaces and equipment that may come
into contact with foodstuffs.

ETTOYANT DEGRAISSANT
GELIFIE CONCENTRE
Rénove tous les équipements fortement

souillés tels que les espaces urbains, zones
piétonnes. Autorisé pour le nettoyage du
matériel pouvant se trouver au contact des
denrées alimentaires. Biodégradable a plus
de 90%.

Gel degreaser cleaner

Revive all of your heavily soiled equipment,
such as urban fixtures, areas with heavy
foot trafic. It is authorised for cleaning sur-
faces and equipment that may come into
contact with foodstuffs. It is over 90% bio-
degradable..

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a {'usage professionnel

Pour des sols trés encrassés : diluer 5 a 10% en volume et
répandre la solution sur le sol. Faire tremper jusqua
dissolution compléte des graisses. Rincer a grande eau
ou bien aspirer a l'aide d’un aspirateur industriel. Possibi-
lité de I'utiliser en auto-laveuse avec le produit dilué & 1%.
Pour un entretien courant des sols : en machine, diluer
de 0,5 a 5%. Nettoyage de machine : en pulvérisation,
diluer de 2 a 10%. Essuyer avec un chiffon sec.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V105-005*%
30 litres : V105-030*
220 litres : V105-220%*

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piéce
1 piece pack

Ne pas appliquer sur I'aluminium ni sur les alliages
légers.

En pulvérisation : diluer a raison de 1 volume de pro-
duit pour 1a 5 volumes, rincer a I'eau.

En bain : diluer a raison de 1 volume pour 5 a 30 vo-
lumes d’eau.

Maintenir les pieces immergées jusqu’a obtention du
résultat escompté. Rincer a I'eau.

carton de 4 piéces
4 pieces pack

5 litres : V106-005*%
30 litres : V106-030%
220 litres : V106-220*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piéce
1 piece pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

En autolaveuse et machines a eau : diluer de 2 a 5%
En pulvérisation ou en bain (dilution dans I'eau
chaude ou froide) : diluer de 10 a 25%.

Serince aleau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V109-005*
30 litres : V109-030*
220 litres : V109-220*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack

palette de 1 piéce
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi




ETTOYANT FREINS
Dégraisse et nettoie les disques de freins et
systémes de freinage en éliminant rapide-
ment les salissures tenaces. Remplace effi-
cacement les nettoyants classiques a base
de solvants chlorés, en réduisant les pro-
bléemes d’agressivité sur certains plastiques
et les effets nocifs des vapeurs sur I'utilisa-
teur. Trés bonne compatibilité sur les joints
par rapport aux produits chlorés.
Degreaser cleaner for brakes
This product degreases and cleans brake
discs and braking systems by quickly elimi-
nating stubborn dirt. It effectively replaces
traditional chlorinated solvent-based clea-
ners by resolving the problems caused by
cleaners that are too aggressive for certain
plastics and have vapours that can be har-
mful to the user. It is better for use on joints
than chlorinated products.

ETTOYANT DEGRAISSANT

SPECIAL GROS TRAVAUX
Permet

le nettoyage difficile des sols,
murs, batis de machines-outils, tdles profi-
lées, baches, matériels de travaux publics,
citernes, etc .. Dissout parfaitement les
salissures tenaces grace a ses additifs hy-
drosolvantés. Autorisé pour le nettoyage
du matériel pouvant se trouver au contact
des denrées alimentaires. Les tensioactifs
contenus dans ce produit sont biodégra-
dable a plus de 90%.

Special degreaser for heavy jobs

Use this product for difficult cleaning jobs
on floors, walls, machine tool frames, pro-
filed sheet iron, tarpaulins, public works
equipment, tanks and more. Its hydro-
solvent additives thoroughly dissolve stub-
born dirt. It is authorised for cleaning sur-
faces and equipment that may come into
contact with foodstuffs. The surfactants in
this product are over 90% biodegradable.

ETTOYANT DETERGENT
DEGRAISSANT SPECIAL SURFACE

ALIMENTAIRE

Concu pour le nettoyage difficile des sols,
surfaces plastiques et lamifiées, surfaces
peintes, carrelages, dalamis, batis de ma-
chines-outils, baches et matériels de chan-
tier, etc .. Dissout les salissures tenaces
telles que les huiles, graisses, cires, moisis-
sures et autres dépdts végétaux. Dégraisse
les filtres de cuisine, les chaudiéres. Auto-
risé pour le nettoyage du matériel pouvant
se trouver au contact des denrées alimen-
taires.

Food industry detergent cleaner

This product was designed for difficult
cleaning jobs on floors, plastic and lamina-
ted surfaces, painted surfaces, tiling, asbes-
tos tiling, machine tool frames, tarpaulins,
building site equipment and more. It dis-
solves stubborn dirt, such as oil, grease,
wax, mould and other plant deposits. It
degreases kitchen filters and boilers. It is
authorised for cleaning surfaces and equip-
ment that may come into contact with
foodstuffs.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

S’applique pur a l'aide d’un pulvérisateur manuel ou
pneumatique directement sur la surface a traiter.

Se seche avec un chiffon ou éventuellement a l'air
comprimeé.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V102-005*%
30 litres : V102-030*
220 litres : V102-220%*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

Décollement des affiches : 15 a 20%.

Lessivage des garnitures plastiques, délinéateurs,
lamifiés, sols : 5 a 10%.

Rénovation des baches et nettoyage de surfaces
peintes : 3 a 5%.

Neutralisation des surfaces aprés décapage : 1a 2%.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V110-005*
30 litres : V110-030*
220 litres : V110-220*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack

palette de 1 piéce
1 piece pack

Nettoyage des béatis de machines, piéces méca-
niques, surfaces avant peinture, équipements indus-
triels, filtres de cuisine et décollement des affiches :
diler a 15%. Nettoyage des skais, revétements
vinyles, surfaces plastiques et lamifiées, sols
(carrelage, dalamis, ciments, etc...) : diluer de 5 a10%.
Lessivage des baches et surfaces peintes (carrosse-
rie, bungalows) : diluer de 3 a 6%. A utiliser en
pulvérisation, essuyage ou en bain. Rincer a I'eau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V107-005*
30 litres : V107-030*
220 litres : V107-220%*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piéce
1 piece pack

:01 3980 12 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

ETTOYANT VITRES

ET SURFACES POLIES

Nettoie toutes les surfaces vitrées miné-
rales ou organiques telles que le plexiglas,
les vitrines de magasins et pare-brises de
véhicules. Garanti sans silicone, ni abrasif.
Produit parfaitement neutre, compatible
avec tous les matériaux usuels. Autorisé
pour le nettoyage du matériel pouvant se
trouver au contact des denrées alimen-
taires.

Window cleaner

This product cleans all mineral or organic
glass or plastic surfaces, such as Plexi-
glas, store windows and car windows and
windscreens. It is guaranteed to be sili-
cone-free and non-abrasive. This product is
completely neutral and is compatible with
all standard materials. It is authorised for
cleaning surfaces and equipment that may
come into contact with foodstuffs.

ESINFECTANT DEGRAISSANT
DETARTRANT
Détergent, détartrant a base d’acides orga-
niques et tensioactifs biodégradables des-
tinés a I'entretien des sanitaires et surfaces
carrelées. Trés peu moussant. Rincage fa-
cultatif. Peut s’employer en machine. Auto-
risé pour le nettoyage du matériel pouvant
se trouver au contact des denrées alimen-
taires.
Scented descaling detergent
This descaling detergent is made with bio-
degradable, organic acid surfactants that
are intended for use in bathrooms and on
tiled surfaces. It is very low-sudsing. Rin-
sing the product is optional. It can be used
in machines. It is authorised for cleaning
surfaces and equipment that may come
into contact with foodstuffs.

ESINFECTANT DESODORISANT

PARFUM PIN OU POMME

Maintient une hygiéne parfaite dans les
lieux publics tels que les salles de confé-
rence, halls d’entrée, galeries marchandes,
vestiaires, sanitaires, sols et murs. Riche en
huile de pin, ce produit neutralise efficace-
ment et durablement toutes les mauvai-
ses odeurs, parfumant agréablement I'am-
biance des locaux et zones traitées. Auto-
risé pour le nettoyage du matériel pouvant
se trouver au contact des denrées alimen-
taires. Ce produit est biodégradable a plus
de 90%.

Deodorising pine and apple cleaner

This product helps maintain perfect hy-
gienic conditions in public places, such as
conference rooms, entry halls, shopping ar-
cades, changing rooms, bathrooms, floors
and walls. It is enriched with pine or apple oil
- a product that effectively neutralises unplea-
sant odours and leaves a long-lasting agreable
scent in treated areas. It is authorised for
cleaning surfaces and equipment that may
come into contact with foodstuffs. This
product is over 90% biodegradable.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Produit prét a I'emploi.

Appliquer par pulvérisation, a I'aide d’'une chiffon ou
d’'une éponge. Essuyer a l'aide d’un chiffon sec et
propre, d’'une raclette ou d’une microfibre.

A employer pur ou dilué a 50% pour les lave-glaces
automobile.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V104-005

30 litres : V104-030  cartonce 1 pice
1 piece pack

220 litres : V104-220  paktte de 1 picce

sur commande uniquement | Pece pack

Nettoyage par essuyage, pulvérisation ou trempage.
Pour un entretien régulier : 1 dose par seau de 10l
d’eau.

Pour un entretien renforcé : 2 & 3 doses par seau de
101 d’eau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V308-005 *
30 litres : V308-005*  sorende 1 pece
220 litres : V308-005* peletede 1 piece

. 1 piece pack
sur commande uniquement

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

S'utilise pur ou dilué a raison de 14 2% dans I'eau, en
pulvérisation ou par essuyage.

En machine : diluer de 2 a 5% en mono-brosse ou
auto-laveuse.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V30B-005* Pin
30 litres : V30B-005* Pin  cartonde 1 pcce
220 litres : V306-005* Pin palete de 1 pece

sur commande uniquement 1 p\ecedpaiku
@5 Iitres :V309-005* Pomme TFZTQQESEDBELM
30 litres : V30S-030* Pomme carton de 1 piece
220 litres : V309-220* Pomme polette de 1 pizce

sur commande uniquement 1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi .




ETTOYANT POLYVALENT

ANTI-MOUSSE PISCINES

Détruit et prévient la formation d’algues et
de mousses dans tous les circuits ou réser-
voirs de stockage d’eau (parois de piscine,
bassins, tours de refroidissement, réfrigé-
rant, etc ...). Renforce l'activité du chlore et
réduit ses doses d’emploi. Autorisé pour le
nettoyage du matériel pouvant se trouver
au contact des denrées alimentaires.

Pool surface cleaner and moss remover
This product prevents algae from forming
in all water circulation or storage systems
(such as pool walls, basins, cooling towers,
refrigeration towers and more). It reinforces
the activity of chlorine, thereby reducing
the amount that is needed. It is authorised
for cleaning surfaces and equipment that
may come into contact with foodstuffs.

ETTOYANT SPECIAL TOURS

AERO-REFRIGERANTES

Nettoie et désodorise en une seule opé-
ration les tours aéro-réfrigérantes. Grace
a lassociation de détergents aux agents
tensioactifs et d’ammonium quaternaire,
il pénétre efficacement dans les moindres
interstices et assure ainsi une absolue pro-
preté des surfaces traitées en délogeant
toutes les salissures organiques. . Contient
des tensioactifs biodégradables a plus de
90%.

Air cooling tower cleaner

This product cleans and deodorises air
cooling towers in one single step. Thanks
to the combination of a detergent with
surfactants and quaternary ammonia, it
effectively penetrates the smallest spaces
and loosens organic dirt, so that treated
surfaces are guaranteed to be totally clean.
The surfactants in this product are over
90% biodegradable.

ETTOYANT SPECIAL

GAINE DE CLIMATISATION

Nettoie et désodorise en une seule opé-
ration les gaines de climatisation. Grace a
'association de détergents, de tensioac-
tifs et dammonium quaternaire, il pénetre
dans les moindres interstices en délogeant
les salissures organiques et en protégeant
les gaines traitées. Contient des tensioac-
tifs biodégradables a plus de 90%

Air conditioning shaft cleaner

This product cleans and deodorises air
conditioning shafts in one single step.
Thanks to the combination of a detergent
with surfactants and quaternary ammonia,
it effectively penetrates and cleans the
smallest spaces and loosens organic dirt
while protecting treated shafts. The surfac-
tants in this product are over 90% biode-
gradable.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Pour le traitement algicide des piscines en associa-
tion avec I'eau de javel dosé de 0.6 O 1ppm de chlore
libre : diluer 2 & 4 litres pour 100 m3 dans le cas d’un
premier traitement et 1a 2 litres pour 100 m3 pour
I'entretien (une fois par semaine ou a chaque apport
d’eau : orage, mise a niveau ...). Pour la désinfection
générale des abords de piscines, douches, locaux,
en pulvérisation, nébulisation ou trempage : diluer a 1%.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V301-005*
30 litres : V301-030*
220 litres : V301-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack

palette de 1 piece
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

Nettoyer les surfaces avec une solution diluée a 3%.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V303-005*
30 litres : V303-030*
220 litres : V303-22*

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Introduire la dose indiquée dans le bac a eau du cli-
matiseur et procéder au trempage des filtres dans
une solution a 0.25% de produit.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V305-005*
30 litres : V305-030*
220 litres : V305-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Tél..01 398012 12-Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

ECAPANT SOUDURE

INOX LIQUIDE

Atténue le bleuissement consécutif a la
soudure. Agit rapidement en complexant
les oxydes du métal tout en protégeant
par passivation de la corrosion. Redonne a
I'inox son aspect d’'origine. Peut également
étre utilisé pour I'entretien et la rénovation
des aciers ordinaires ou inoxydables.
Liquid stainless steel weld flux scaler
This product helps prevent stainless steel
from turning blue after welding. It acts
quickly by eliminating oxides from the me-
tal while protecting it from the passivation
of corrosion. It restores stainless steel to its
original look. It can also be used to clean
and revive stainless and ordinary steel.

ECAPANT ALUMINIUM

Dissout les taches d’oxydation, graisses et
tartres de toutes surfaces en aluminium.
Agit rapidement en complexant les oxydes
du métal et en protégeant par passivation
de la corrosion. Redonne a laluminium
son aspect satiné originel et garantit une
grande sécurité d’emploi aux utilisateurs.
Aluminium stripper

This product dissolves oxidation, grease
and lime stains on any aluminium surface. It
acts quickly by eliminating oxides from the
metal while protecting it from the passiva-
tion of corrosion. It restores aluminium to
its original sheen and guarantees maximum
safety for the user.

DECAP,

AMI GOUDRON 5 e
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ECAPANT GOUDRONS
ET BITUMES
Grace a ses tensioactifs biodégradables
et solvants, il élimine rapidement tous les
dépbdts bitumineux, les boues, goudrons et
dérivés. N'altére pas les peintures et mé-
taux. Produit émulsionnable a 'eau.
Tar and asphalt remover
Thanks to its biodegradable, solvent sur-
factants, this product quickly eliminates
deposits of asphalt, mud, tar and by-pro-
ducts. It does not alter paints or metals. It

creates an emulsion with water.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Sur les inox et aciers : utiliser pur ou dilué a 20% en
bain, pulvérisation ou essuyage.

Laisser agir puis brosser si nécessaire.

Se rince a grande eau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V208-005*
30 litres : V208-030*
220 litres : V208-220*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Sur les aluminiums et acier : utiliser pur ou dilué a 20%
en bain, pulvérisation ou essuyage. Se rince a I'eau
avant que la surface ne soit séche. Pour un satiné ré-
gulier, rincer a la machine a haute pression ou brosser
simultanément a la surface.

Sur les aluminiums anodisés : appliquer dilué de 2 a
5% maximum en pulvérisation ou essuyage.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V204-005*
30 litres : V204-030*
220 litres : V204-220*

sur commande uniquement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

Peut étre utilisé de maniére trés économique en dilu-
tion de 1/1a 1/10 dans du fuel ou du gasoil, en pulvé-
risation ou trempage.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V203-005%
30 litres : V203-030*
220 litres : V203-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack

palette de 1 piece
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi




ECAPANT

PEINTURE ET VERNIS GELIFIE
Dissout pratiquement tous les types de

peintures : glycérophtalique, époxy, polyu-
réthane, etc ... Elimine également les colles
et graffitis. Adhére parfaitement sur tous
les support verticaux en évitant les cou-
lures. Contient un agent spécial retardant
'évaporation et optimisant le décapage en
une seule application. Garanti sans solvants
chlorés, ni substances CMR.

Gel paint and varnish stripper

This product dissolves nearly every type of
paint, including lacquer, epoxy and polyu-
rethane. It also removes glues and graffiti.
It contains a special evaporation retardant
and optimises stripping so that just one
application is needed. This product is gua-
ranteed to be phenol- and cresol-free.

ECAPANT

PEINTURE LIQUIDE

Dissout pratiquement tous les types de
peintures (glycérophtalique, époxy, polyu-
réthane etc ..). Peut étre appliqué sur les
métaux, le bois, le ciment. Egalement trés
utilisé pour éliminer les colles et les graffi-
tis. Garanti sans phénol, ni crésol, ni subs-
tances CMR.

Liquid paint stripper

This product dissolves nearly every type of
paint, including lacquer, epoxy, and polyu-
rethane. It can be used on metals, woods
and cement. It is also frequently used to
eliminate glue and graffiti. This product is
guaranteed to be phenol- and cresol-free.

ECAPANT METAUX

DEROUILLANT PHOSPHATANT
Dissout rapidement toutes les

d’oxydation sur le fer et les aciers. Peut
aussi étre employé pour détartrer les cana-
lisations, les échangeurs thermiques ou ré-

taches

servoirs d’eau. Autorisé pour le nettoyage
du matériel pouvant se trouver au contact
des denrées alimentaires. Biodégradable a
plus de 90%

Metal stripper

This product quickly dissolves all oxidation
stains on iron and steel. It can also be used
to descale pipes, heat exchangers or water
tanks. It is authorised for cleaning surfaces
and equipment that may come into contact
with foodstuffs. It is over 90% biodegra-
dable.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a 'usage professionne/

Utilisation en application au rouleau, a la brosse, par
pulvérisation, en bain, au trempé.

Laisser agir le produit jusqu’a ramollissement total
du revétement. Le temps d’action dépend de I'an-
cienneté, du nombre de couches et I'épaisseur du
revétement. Temps moyen d’action : 20 minutes a
1 heure.

Essuyer ou rincer si nécessaire.

Produit prét a 'emploi.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V207-005*
30 litres : V207-030*
220 litres : V207-220%*

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack

palette de 1 piece
1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

S'utilise pur au pinceau ou par pulvérisation au pisto-
let ou bien en bain avec une nappe d’eau en surface
pour limiter les émanations.

Se rince a 'eau en haute pression ou grand débit.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V206-005*
30 litres : V206-030*
220 litres : V206-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Action dérouillante et passivante : a utiliser pur, en
bain dans des bacs en plastique, inox ou émail ou en
pulvérisation. Laisser agir jusqu’a obtention du résul-
tat escompté. Ne pas rincer. Sécher les piéces a l'air
comprimé ou au chiffon.

Action passivante : utiliser a 20% dans I'eau a 40° C
en bain. Sécher sans rincer

Action détartrante : utiliser a 5 ou 10% dans I'eau.
Rincer a grande eau. Sécher.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V209-005*
30 litres : V209-030%
220 litres : V209-220%

sur commande uniguement

carton de 1 piece
1 piece pack
palette de 1 piece
1 piece pack

Tél..01 398012 12-Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

ECAPANT

CIMENT BETON PIERRE

Rénove tout matériel souillé par du ciment
tels que les centrales a béton, les camions,
toupies, bétonnieres, et branches métal-
ligues. Décape les sols en ciment tres in-
crustés avant peinture ou ragréage. N'al-
tére pas les caoutchoucs, ni les matieres
plastiques, ni les surfaces peintes ou le
verre.

Cement-concrete-stone stripper

This product removes any type of ce-
ment stain from cement factories, cement
mixers, cement trucks, etc. It cleans hea-
vily soiled cement floors before painting
or resurfacing. This product will not harm
rubbers, plastics, painted surfaces or glass.

ECAPANT CARRELAGES
Rénove les carrelages, céramiques, I'émail
et les circuits d’eau fortement souillés dans
les piscines et sanitaires. Autorisé pour le
nettoyage du matériel pouvant se trou-
ver au contact de denrées alimentaires.
Contient des tensioactifs biodégradables a
plus de 90%.

Tile remover

This product removes tiling as well as cera
mic or enamel fixtures and cleans heavily
soiled water circulation systems in pools
and bathrooms. It is authorised for cleaning
surfaces and equipment that may come
into contact with foodstuffs. The surfac-
tants in this product are over 90% biode.
gradable.

ECAPANT SOLS ALCALINS
Nettoie et rénove les sols, murs, facades,
batis de machines, piéces mécaniques,
stores, baches, citernes et agit sur les huiles,
cambouis, graisses de toutes origines et
autres salissures tenaces. Biodégradable a
plus de 90%. Autorisé pour le nettoyage du
matériel pouvant se trouver au contact de
denrées alimentaires.

Alkaline floor stripper

This product cleans and revives floors, wal-
Is, facades, machine tool frames, mechani-
cal parts, shutters, tarpaulins, and tanks. It
is effective on all kinds of oil, sludge, and
grease as well as other stubborn stains. It
is over 90% biodegradable. It is authorised
for cleaning surfaces and equipment that
may come into contact with foodstuffs.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Décapage de rouille et de ciment : diluer le produit
a raison d’un volume pour 1a 10 volumes d’eau, en
trempage dans des bacs en plastique ou en pulvéri-
sation. Il est conseillé de protéger les surfaces métal-
liques traitées avec un produit de protection adapté
ou par passivation avec un produit phosphatant. Se
rince a I'eau. Détartrage de circuit : faire circuler une
solution a 5% du produit en circuit fermé pendant au
moins 3 cycles. La durée d'un cycle correspond au
rapport Volume de I'installation/Débit de la pompe.
Se rince a I'eau afin de rétablir un pH neutre.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V201-005*
30 litres : V201-030*
220 litres : V201-220%*

sur commande uniquement

carton de 1 piece

1 piece pack

palette de 1 piece
piece pack

Utiliser le produit pur ou dilué jusqu’a 10% en fonction
du nettoyage a effectuer.
Se rince a I'eau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V202-005*
30 litres : V202-030%
220 litres : V202-220%

sur commande uniquement

carton de 1 piece

1 piece pack

palette de 1 piece
piece pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

A diluer de 3a 5% dans le cas d’un lavage par pulvéri-
sation, trempage ou en machine autolaveuse.

Pour le nettoyage des surfaces fortement souillées,
diluer et pulvériser une solution a 30% du produit.
Se rince a l'eau.

carton de 4 pieces
4 pieces pack

5 litres : V205-005*
30 litres : V205-030*
220 litres : V205-220%*

sur commande uniquement

carton de 1 piece

1 piece pack

palette de 1 piece
piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi @




YDROFUGEANT DE FACADE
Convient au traitement des facades de
batiment, pierres, tuiles, briques, sols dal-
lés et tous matériaux poreux. Empéche le
développement des moisissures et forme
un film invisible sans tacher ni modifier 'as-
pect des subjectiles. Produit sans silicone.
Facade waterproofer
This product is used to treat building fa-
cades, stonework, roofing tiles, bricks, pa-
nelled flooring and any porous materials.
It helps prevent mould from forming and
creates an invisible layer without staining
or changing the look of substrates. This is a
silicone-free product.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés d I'usage professionnel

1litre de produit pur permet de traiter 3 a 5 m2 selon
la porosité des supports.

Durée de séchage a 20°C : 24 heures.

A utiliser pur par pulvérisation ou au pinceau sur les
surfaces propres et séches débarrassées au préa-
lable des parties friables.

5 litres : V501-005* carton de 4 pidces

4 pieces pack

30 litres : V501-030%  crtonde pice

1 piece pack

220 litres : V501-220%  paletiede 1 pice

. 1 piece pack
sur commande uniguement

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél

IRE DE PROTECTION

ET CORPS CREUX

Protége de la corrosion les piéces méca-
nigues et éléments de tolerie. A la propriété
de chasser I'eau et peut s’appliquer sur des
pieces humides sans que ses performances
en soient affectées. Permet 'adhérence des
produits de finition tels que les peintures et
vernis. Produit sans silicone.

Protective wax

This product protects mechanical parts
and sheet metal from corrosion. It has
water-repelling properties and can be ap-
plied on wet parts without affecting their
performance. It promotes the adhesion of
finishes, such as paints and varnishes. This
is a silicone-free product.

Pouvoir couvrant : 80 - 100 m2/litre.

Tenue au brouillard salin : 100 heures.

Tenue en cabine humide > 350 heures.

S'utilise pur a la brosse, au trempé ou au pistolet
(classique ou électrostatique). Pour les opérations de
rénovation et brillantage, s'applique en pulvérisation
ou en essuyage.

5 litres : V502-005%  croncedpices

4 pieces pack

30 litres : V502-030%  cartonde  pizce

1 piece pack

220 litres : V502-220%  palettede 1 piece

. 1 piece pack
sur commande unigquement

.:01 398012 12-Fax:01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com

ESEMBOUAGE

DE CIRCUIT D’EAU

Elimine rapidement les graisses animales,
les huiles et boues végétales et désodorise
les surfaces en dissolvant les résidus géné-
rateurs d'odeurs nauséabondes. Garanti
sans substance corrosive susceptible d’en-
dommager les matériaux. Biodégradable.
Ne perturbe pas le fonctionnement des
stations d’épuration.

Power flush for water circulation systems
This product quickly eliminates animal
grease, oils and plant sludge. It also deo-
dorises surfaces by dissolving residues that
produce highly unpleasant odours. This
product is guaranteed to be free of corro-
sive substances that are likely to damage
equipment. It is biodegradable. It does not
affect water treatment stations.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Traitement de choc : injecter le produit a I'état pur
(25 volumes du produit pour 100 volumes d’effluents
a traiter).

Traitement d’entretien : réaliser une solution a 3% du
produit dans les bacs ou canalisations.

Traitement préventif : injecter en goutte a goutte.
En traitement de surface : utiliser dilué de 5 a 10% en
pulvérisation, essuyage ou en machine.

5 litres : V504-005 carton de 4 pices

4 pieces pack

30 litres : V504-030  crtonde  pice

1 piece pack

220 litres : V504-220  pakettede 1 pice

. 1 pi ack
sur commande uniquement plece pac

EGRIPPANT LUBRIFIANT

HYDROFUGEANT
Formule concentrée permettant la lubri-

fication des mécanismes et la dissolution
simultanée des dépdts oxydés. Diminue
le coefficient de frottement et augmente
la durée de vie des installations y compris
sous contrainte thermique (de -40°C a
+140°C). Garanti sans silicone. N'altere pas
les matériaux (métaux, alliages légers, sur-
faces peintes, etc ...).

Penetrating waterproofing lubricant

This concentrated formula helps lubricate
machinery while dissolving oxidised depo-
sits. It diminishes the friction coefficient
and increases the life span of your instal-
lations, including those under temperature
stress (from -40°C/-40°F to 140°C/284°F).
It is guaranteed to be silicone-free. It will
not alter materials (such as metals, light
alloys or painted surfaces).

Pulvériser sur les piéces a traiter.

Plusieurs application peuvent s’avérer nécessaires,
notamment dans le cas de mécanismes fortement
corrodés.

5 litres : V503-005%  cartonded pices

4 pieces pack

30 litres : V503-030%  cartonde 1 pice

1 piece pack

220 litres : V503-220%  pakettede 1 pice

h iece pack
sur commande uniquement PP

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi @



HAMPOOING CARROSSERIE

SPECIAL FILM STATIQUE

Elimine en une seule opération le film sta-
tigue et autres salissures tenaces : gasoil,
souillures d’'insectes et autres pollutions en
redonnant aux carrosseries leur brillance
d’origine. N’encrasse pas les fibres des
brosses rotatives. Contient des tensioactifs
biodégradable a plus de 90%.

Car-body static film shampoo

In one single use, this product eliminates
static film and other stubborn dirt - such as
fuel, insects and other pollution - and res-
tores car bodies to their original lustre. It
will not clog the fibres of rotating brushes.
The surfactants in this product are over
90% biodegradable.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Lavage manuel : se pulvérise dilué a raison de 2 a 5%
dans I'eau. Se rince a I'eau sous pression.

En canon a mousse : s’emploie dilué de 2 a 5%.

En lavage automatique (portique de lavage, machines
a vapeur ou a eau chaude) : dosage conseillé de 2 a
5% en solution.

5 litres : V403-005*  carton de4pieces

4 pieces pack

30 litres : V403-030%  crtonde 1 piece

1 piece pack

220 litres : V403-220%  pakttede 1 piece

sur commande uniquement | Pece Pk

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi  Tél.: 01 39 80 12 12 - Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

ETTOYANT MOTEUR

DEPARAFFINANT

Dissous la plupart des paraffines sur vé-
hicules neufs ainsi que les magmas de
graisses, boues, cambouis, les projections
paraffiniques et dépdts bitumineux. Perfor-
mant sur les revétements humides. Garanti
sans silicone. Ne corrode ni ne détériore les
métaux et les surfaces peintes. Contient
des tensioactifs biodégradables a plus de
90%.

Deparaffining engine cleaner

This product dissolves most paraffins on
new vehicles, as well as layers of grease,
mud, sludge, sprayed paraffin and asphalt
deposits. It works on wet coatings. It is
guaranteed to be silicone-free. It will not
corrode or deteriorate metals or painted
surfaces. The surfactants in this product
are over 90% biodegradable.

Les produits présentés sur cette page sont exclusivement réservés a I'usage professionnel

Déparaffinant : 1 volume de produit pour 5 a 6 vo-
lumes d’eau.

Dégraissage : 1 volume de produit pour 5 a 8 volumes
d’eau.

Dégoudronnage : 1 volume de produit pour 1 a 10
volumes de fuel ou gasoil.

Le mélange, 1 volume pour 5 volumes d’eau, forme
une créme adhérente sur les surfaces lors de la pul-
vérisation. Les solutions obtenues peuvent étre em-
ployées en trempage, pulvérisation ou essuyage. Se
rince a I'eau sous pression.

5 litres : V404-005%  cronde4pices

4 pieces pack

30 litres : V404-030*  crwonde  pixce

1 piece pack

220 litres : V404-220%  paettede 1 picce

J ack
sur commande uniquement PP

UTO SECHANT CARROSSERIE
S'utilise apres le lavage du véhicule ou la
pré-protection des véhicules neufs. Forme
un mince film d’eau sur la carrosserie et les
vitres qui se rétracte et séche par simple
évaporation. Ne laisse pas de trace. Effi-
cace a faible concentration.

Car body dryer

This product is used after washing a vehicle
or as protection for new vehicles. It forms
a very thin layer of water on the car-body
and windows. This layer retracts and dries
through simple spraying. It does not leave
any streaks. It is effective in small amounts.

En lavage automatique : arroser la carrosserie avec
une solution du produit dilué a 0.3% seulement.

En lavage manuel : utiliser I'arrosoir de 10 litres d’eau
avec 5 cl du produit et appliquer sur la carrosserie de
haut en bas sur la totalité des surfaces.

5 litres : V401-005%  cartonde pices

4 pieces pack

30 litres : V401-030%  crtonde picce

1 piece pack

220 litres : V401-220%  paetiede 1 piece

| ack
sur commande uniquement PP

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi @



¥ NETTOYANT
FLUX DE
SOUDURE
2054

A base de solvants a faible tension super-
ficielle, ce produit permet le nettoyage de
tous les types de flux, méme résineux et
supprime les traces blanches. Efficacité op-
timale grace a son pinceau a fibres rigides.
Particulierement recommandé pour tous
les travaux de soudure.

Solder flux cleaner

Solvent based at low superficial pressure,
this product helps to clean all non-conduc-
tive residue, including resinous, and elimi-
nates white traces. Highly effective with
a strong fibre brush. Particulary recom-
mended for all soldering requirements.

Adapter le pinceau sur I'embout du diffuseur. Vapo-
riser par de courtes pressions successives sur les
endroits a nettoyer. Garder 'aérosol droit ou lége-
rement incliné durant la vaporisation. Frotter énergi-
quement a l'aide du pinceau mis en place au bout du
diffuseur. Réimbiber le pinceau trés souvent durant
le nettoyage en appuyant sur le diffuseur.

650 ml:2054* _|WIIL I NEIECRND |
S carton de 12 pieces 31328680 " 020543
12 pieces pack

WS 1000
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Agent de démoulage pour piéces plas-
tigues qui permet la peinture et la post-fini-
tion, ainsi que I'impression et le collage des
pieces démoulées. Caractérisé par d'excel-
lentes stabilités thermiques et une grande
inertie chimique, il est aussi un excellent
produit anticorrosion. Sa viscosité permet
une lubrification efficace quelles que soient
les surfaces. Produit indispensable pour les
professionnels de I'industrie plastique et du
caoutchouc.

WS 1000

WSI1000 is a mould removing product
which  subsequently allows, painting,
printing, varnishing, and sticking of the
un-moulded product. Has excellent tem-
perature stability and chemical inertia pro-
perties, and is also highly recommended
for its fully efficient anti-corrosion action.
lts viscosity provides perfect lubrication
on all kinds of surfaces. Essential product
for those involved in the plastic and rubber
industry.

Pulvériser en couche trés mince et homogene sur les
parties a traiter.

peil 650 ml 1 7232%* WL e
%rtondrqu;;iéces 3” 328680 ” 072320 "
pieces pac|

Produit anti-adhérent exempt de silicone,
pour buses de soudure et matériel annexe.
Il forme un film fin protecteur et évite ainsi
que les projections de métal fondu (grat-
tons) ne collent sur les piéces travaillées.
Permet la peinture et la post-finition.
Anti-grip welding without silicone
Anti-grip product without silicone for sol-
dering nozzles and associated equipment.
Creates a thin protective layer, avoiding
ejected melted metal from sticking to

pieces during the manufacturing process.

Bien agiter avant I'emploi. Vaporiser un film mince
sur les parties a protéger de chaque coté du joint.
Aprés soudure, éliminer les projections de métal a
I'aide d’'un chiffon ou une éponge humide.

re) 520 ml 2 7234 IR LYRL ARG
cartond?"}?.piéces 3” 328680 ” 072344 "

12 pieces pack

RONT

PRODUCTION
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Apporte une solution a vos besoins de lu-
brification en zones soumises aux normes
d’hygiéne alimentaire. Huile fluide et
limpide, également incolore et inodore.
Avec un point éclair supérieure a 190°C
et un point d’écoulement de -9°C, elle est
conforme aux normes codex.

Food safe oil

The RONT food safe oil brings a solution
to your lubrication needs in areas that are
subjected to food hygiene norms. Its spe-
cial formula enables an optimal lubrication,
whilst respecting these norms.

Bien agiter avant I'emploi. Vaporiser sur les méca-
nismes a lubrifier, en vous aidant du capillaire fourni
si nécessaire. Essuyer I'excédent éventuel avec un

b2 520 ml : 7294* R LRI L Iy
carton derg pieces 3” 328680 " 072948 ”

12 pieces pack

RONT

LA R

La graisse contact alimentaire RONT ap-
porte une solution a vos besoins de lubrifi-
cation en zones soumises aux normes d’hy-
giéne alimentaire. Sa formule spécifique
permet un graissage optimal, en respectant
ces normes.

Food safe grease

The RONT food safe oil brings a solution
to your lubrication needs in areas that are
subjected to food hygiene norms. Its spe-
cial formula enables an optimal lubrication,
whilst respecting these norms.

Bien agiter avant I'emploi. Pulvériser sur les méca-
nismes a graisser, en tenant I'aérosol a une distance
de 20 cm environ. Essuyer I'excédent éventuel avec
un chiffon.

i 520 ml 0 7299* WL |
cartond?]Zpiéces 3” 328680 ” 072993 "

12 pieces pack




RONT

Eaague it

i

Mousse lubrifiante spécialement congue
pour faciliter le passage des fils et cables
dans les gaines synthétiques, en plastique
ou en caoutchouc. Elle évite les cassures et
le grippage. Pouvoir lubrifiant exceptionnel
« plastique contre plastique». Incontour-
nable pour les professionnels de I'électrici-
té, des systemes d’alarme, de la téléphonie.
Produit garanti sans silicone.

Cable lubricant

Lubricating foam especially designed to
ease the feeding through of cables and
wires along synthetic, plastic or rubber
sheathes. It avoids cable breaks and any
seizing up. Extremely high «plastic to plas-
tic» lubricating power. A recommended
product for all specialists involved in elec-
tricity activities, the alarm system field and
telephony. Product without silicone.
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Permet le contrdle rapide et efficace du
fonctionnement des détecteurs d’incendie,
joniques et optiques : reconstitue la densité
progressive d'une fumeée d’incendie et per-
met le déclenchement du systéme de dé-
tection. S'utilise avec ou sans perche (deux
diffuseurs fournis). Indispensable pour les
professionnels de la détection incendie.
Test gas for smoke detector

Enables a quick and efficient check of the
functioning of ionisation and optical smoke
detectors. Emulates the progressive densi-
ty of fire smoke and triggers off the detec-
tion system. Can be used manually or with
a pole (supplied with two nozzles). Essen-
tial for all those involved in fire detection.

Peut étre utilisé pour éteindre des départs
de feu de classes A, B, E et F. Idéal pour les
voitures, bateaux, bureaux, maisons. Ne
contient pas d'éléments toxigques. Ne tache
pas. Réutilisable, ne se vide pas a la
premiére utilisation. Jet mousse agueuse :
facilement lavable.

Stop flame

Used to extinguish Class A, B, E and F fire
starters. Ideal for cars, boats, offices,
houses. Does not contain toxic elements.
Do not stain. Reusable, durable, it does not
empty on first use. Agueous foam spray:
easily washable.

Huile ultra-adhésive a pouvoir hydrofuge
pour la lubrification de piéces en contact
avec l'eau. Particulierement recomman-
dée pour le graissage des chaines de
convoyeurs, la lubrification des axes et rou-
lements. Indispensable pour les profession
nels de l'industrie de conserves, 'abattage,
les blanchisseries, papeteries, tanneries,
limprimerie, la mécanique... Ce produit se
pulvérise liquide puis s’auto-émulsionne.
Réduit les risques de fuites. Compatible
avec les joints toriques.

Polymer based adhesive oil

Highly adhesive, damp-proofing oil for the
lubrication of parts in contact with water.
Particularly recommended for lubricating
belts and bearings. Essential for the can
industry, slaughtering, launderettes, paper-
making, tanning, printing mechanisms.-
This product sprays in liquid form then au
to-emulsifies. Reduces leaks.
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Graisse a base de poudre d’aluminium,
anti-grippante, anticorrosion, antifriction.
Ce produit prévient tout phénomene d’ar-
rachement de piéces di a des tempéra-
tures trop élevées, grace a sa résistance
exceptionnelle aux fortes chaleurs séches
ou humides (vapeur d'eau) et aux pres-
sions importantes. Facilite le montage et
le démontage des boulons, axes de freins,
collecteurs d’échappement, culasses...tout
en assurant I'étanchéité.

Anti-adhesive aluminium paste
Aluminium powder based grease, anti-
adhesive, anti-corrosive, anti-friction. This
product has a strong resistance to high dry
or humid (water vapour) temperatures and
important pressures. Facilitates the assem-
bly and disassembly of bolts, brake axles,
exhaust manifolds, cylinder heads... Whilst
maintaining waterproofness.
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Silicone acétique prét a 'emploi, durcissant
a température ambiante par l'action de
'humidité de lair. Spécialement concu
pour les joints en contact avec des basses
et hautes températures (-50°C / +250°C).
Black jointing paste

Silicone acetic ready to use, it hardens at
room temperature by the action of moisture
in the air. Designed for joints encontact with
low and high temperatures (-50°C / +250°C).

Agiter avant emploi. Pulvériser a environ 15 cm sur la
surface a traiter.

Appliquer sur toutes surfaces séches et propres a
température ambiante (hors pierre, béton et plastique).

Agiter avant emploi. Pulvériser a environ 15 ¢cm sur la
surface a traiter.

Maintenir le boitier verticalement. Ne pas percer,
briler et jeter au feu méme aprés usage. Ce produit
n'est pas un extincteur au sens EN3.

Appuyer sur le diffuseur environ 5 secondes a une
distance minimum de 30 cm.

Injecter le produit a I'intérieur des gaines a l'aide du
maxi diffuseur.

2l 355 ml: 7269* LT RLRIRURTLyae L
cartond???.piéces 3" 328680 ” 072696 ”

12 pieces pack

) 75 ml 0 7270% IRty iy
cartonr<:124piéces 3” 328680 " 072702 ”

24 pieces pack

ke 650 ml : 1800
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12 pieces pack
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Revétement non gras au Téflon* pour la lu-
brification et la protection des machines a
bois et toutes surfaces plastiques et métal-
liques utilisées pour le glissement du bois :
courroies, bandes transporteuses, autres
éguipements de machines a bois. Permet
'application de toutes peintures ultérieures
sur le bois ainsi que le traitement post-fini-
tion. Produit garanti sans silicone.

*Teflon est une marque déposée par Du-
pont de Nemours

Treatment of wood machines

Non-greasy, Teflon coated lubricant for
all wood-working machines and all plastic
and metal surfaces used for wood sliding,
belts, conveyor belts, other equipment for
wood machines. Enables ulterior painting
on wood and also post-finish treatment.
Product without silicone.

*Teflon is a trade mark by Dupont de Ne-
mours

Vaporiser une couche fine et uniforme a 20cm de la
surface a traiter. Laisser sécher.

520 ml: 7613* (IWERTELLLT R
Q carton de 12 pieces 3" 328680 " 076137

12 pieces pack
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Produit permettant de rétabilir le taux d’ad-
hérence de toutes courroies (méme den-
telées) en cuir, en caoutchouc ou en toile :
supprime les glissements et multiplie la
puissance de transmission. Ne durcit pas.
Imperméable a I'eau. Ce produit assure une
protection des courroies contre l'usure.
Belt grip

Product recommended for restoring the
grip potential of all belts made from lea-
ther, rubber or linen (included jagged). Eli-
minates slippage and increases transmis-
sion power. Does not harden. Waterproof.
This product assures a protection against
the wear and tear of belts.

Pulvériser uniformément les faces internes des cour-
roies a traiter.

Température maxi d’application : 50°C

Température maxi en service : 110°C

520ml : 7610* (LTI rOnn
Q %rtonde 12 pLéces 3" 328680 " 076106
pieces pac
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EINTURES RAL

Peintures synthétiques a base de résine
alkyde modifiée, a haut pouvoir couvrant
et séchage rapide. Sans CFC et exemptes
de plomb, elles préservent I'environnement
et sont moins toxiques pour l'utilisateur. Les
peintures RONT sont anti-corrosion elles dé-
corent et permettent le traitement de toutes
surfaces contre les agressions des éléments
extérieurs intempéries, atmosphéres humides,
vapeurs de produits chimiques.

AL
Traditional Paints. Lead free paints with high

covering power. Modified Alkyd resinous
based synthetic paints with quick drying
ability. Without CFC and lead-free. Environ-
mental friendly and user friendly. These Paints
for decorating prevent corrosion. They enable
to treat all surfaces against any adverse
conditions such as bad weather, humid, and
chemical vapours. Technical characteristics

RAL 1001 Beige (brillant) RAL 2003 Orange pastel (brillant) RAL 4006 Pourpre signalis. (brillant)
RAL 1002 Jaune sable RAL 2004 Orange pur RAL 4007 Violet-pourpre (brillant)
RAL 1003 Jaune signal (brillant) RAL 2008 Orange clair (brillant) RAL 4008 Violet signal (brillant)
RAL 1004 Jaune d'or RAL 2009 Orange signalis. (brillant) RAL 4010 Rose magenta (brillant)
RAL 1005 Jaune miel (brillant) RAL 2010 Orangé de sécurité (brillant) RAL 5000 Bleu-violet (brillant)
(OIS RAL 1006 Jaune mais (brillant) RN RAL 2011 Orange foncé (brillant) RAL 5001 Bleu-vert (brillant)
RAL 1007 Jaune chrome RAL 3000 Rouge feu RAL 5002 Bleu outremer
(0T RAL 1011 Beige brun (brillant) RAL 3001 Rouge sécurité (brillant) RAL 5003 Bleu saphir (brillant)
RAL 1012 Jaune citron (brillant) RAL 3002 Rouge carmin (brillant) RAL 5004 Bleu-noir (brillant)
RAL 1013 Blanc perle (brillant) RAL 3003 Rouge rubis RAL 5005 Bleu-signal (brillant)
RAL 1014 Ivoire (brillant) RAL 3004 Rouge pourpre (brillant) RAL 5007 Bleu brillant (brillant)
RAL 1015 Beige RAL 3005 Rouge vin (brillant) RAL 5008 Bleu gris

RAL 1016 Jaune soufre (brillant)

-

RAL 3007 Rouge nocturne (brillant) BIUOPAN RAL 5009 Bleu azur (brillant)

RAL 1017 Jaune safran (brillant) ElUOFAN RAL 3009 Rouge oxyde (brillant) RAL 5010 Bleu gentiane
RAL 1018 Jaune zinc =08 RAL 3012 Rouge beige (brillant) RAL 5010 Bleu gentiane (brillant)
(OHEIE RAL 1019 Gris beige EIOEY] RAL 3013 Rouge tomate RAL 5010 Bleu gentiane (mat)

RAL 1021 Jaune cadmium RAL 3014 Vieux rose (brillant) RAL 5011 Bleu acier (brillant)

RAL 1021 Jaune colza / cad (brillant) RAL 3015 Rose dclair (brillant) RAL 5012 Bleu clair

RAL 1023 Jaune signalis. (brillant) RAL 3016 Rouge corail (brillant) RAL 5013 Bleu cobalt (brillant)

RAL 1028 Jaune melon (brillant) RAL 3020 Rouge signalis. (brillant) RAL 5014 Bleu pigeon (brillant)

RAL 1032 Jaune genet (brillant) RAL 3027 Rouge framboise (brillant) RAL 5015 Bleu ciel

RAL 1033 Jaune dahlia (brillant) RAL 4001 Lilas rouge (brillant) RAL 5017 Bleu trafic (brillant)
RAL 2000 Jaune orange RAL 4003 Violet bruyere (brillant) RAL 5018 Bleu turquoise (brillant)
RAL 2001 Orange rouge RAL 4004 Violet bordeaux RAL 5019 Bleu capri (brillant)
RAL 2002 Orange sang RAL 4005 Lilas bleu (brillant) RAL 5020 Bleu océan (brillant)

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Izl




SIARN RAL 5021 Bleu eau (brillant)
BIOPAE RAL 5022 Bleu nuit (brillant)
SIZE}  RAL 5023 Bleu lointain

50240
60000
6001 RAL 6001 Vert émeraude
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RAL 5024 Bleu pastel
RAL 6000 Vert patine
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RAL 6002 Vert feuillage (brillant)
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RAL 6003 Vert olive (brillant)
I RAL 6004 Vert bleu (brillant)
RAL 6005 Vert mousse

60050

(U RAL 6006 Olive-gris (brillant
gris ( )

[ 60090

RAL 6034 Turquoise past. (brillant)
RAL 7000 Petit gris
RAL 7001 Gris argent

70000
70010
RAL 7001 Gris argent (brillant)
ZUERN RAL 7003 Gris mousse (brillant)
RAL 7004 Gris signal (brillant)
70051
70061

RAL 7005 Gris souris (brillant)
RAL 7006 Gris beige (brillant)
RAL 7011 Gris fer (brillant)
RAL 7012 Gris basalte (brillant)
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UEYR RAL 7015 Gris ardoise (brillant)
A RAL 6007 Vert bouteille (brillant) JEIEY  RAL 7016 Gris anthracite
(UeFle]  RAL 6009 Vert sapin UPARN RAL 7021 Gris nocturne (brillant)
SO0} RAL 6010 Vert pré RAL 7022 Gris terre d'ombre
AIEE] RAL 6011 Vert réséda RAL 7023 Gris béton (brillant)
RAL 6012 Vert nocturne (brillant) RAL 7024 Gris graphite (brillant)
RAL 6013 Vert jonc (brillant) RAL 7026 Gris granit (brillant)
RAL 6014 Olive jaune (brillant) RAL 7030 Gris pierre
RAL 6016 Vert turquoise (brillant) ZAOEKI RAL 7031 Gris bleu
RAL 6017 Vert mai (brillant) RAL 7032 Gris silex
RAL 6018 Vert jaune RAL 7034 Grisjaune (brillant)
RAL 6019 Vert pastel (brillant) 70350 RAL 7035 Gris lumiere
RAL 6020 Vert pastel (brillant) RAL 7036 Gris platine (brillant)
RAL 6021 Vert pale RAL 7037 Gris poussiére
RAL 6024 Vert signalisat (brillant) RAL 7038 Gris agate
RAL 6025 Vert fougere (brillant) RAL 7039 Gris quartz (brillant)
RAL 6026 Vert opale (brillant) RAL 7040 Gris fenétre
RAL 6027 Vert clair (brillant) RAL 7042 Gris signal.A (brillant)
RAL 6028 Vert pin (brillant) RAL 7043 Gris signal.B (brillant)
RAL 6029 Vert menthe (brillant) RAL 7044 Gris soie
RAL 6032 Vert signal (brillant) RAL 7045 Gris telecom (brillant)
RAL 6033 Turquoise ment. (brillant) RAL 8001 Brun ocre (brillant)

SRR RAL 8002 Brun signal (brillant)

CIOOERN RAL 8003 Brun argile (brillant)

Cl00Z10] RAL 8004 Brun cuivre
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RAL 8007 Brun fauve (brillant)
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RAL 8011 Brun noisette (brillant)
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RAL 8012 Brun rouge
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RAL 8014 Brun sépia
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RAL 8015 Brun chataigne (brillant)
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RAL 8016 Brun acajou (brillant)
RAL 8017 Brun chocolat

RAL 8019 Brun-gris (brillant)
RAL 8023 Brun-orange (brillant)

N

80240
80250
80280
90011
90020
90031
90040

RAL 8024 Brun beige
RAL 8025 Brun pale
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RAL 8028 Brun terre

RAL 9001 Blanc créme (brillant)
RAL 9002 Blanc gris

RAL 9003 Blanc signal (brillant)
RAL 9004 Noir signalisation
BAUORI]  RAL 9005 Noir (satin)
90051

90052

RAL 9005 Noir (brillant)
RAL 9005 Noir (mat)
RAL 9006 Aluminium blanc
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RAL 9007 Gris aluminium (brillant)
RAL 9010 Blanc pur (brillant)
RAL 9010 Blanc pur (mat)

90101
90102
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RAL 9011 Noir graphite (brillant)
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RAL 9016 Blanc signalis. (brillant)
RAL 9017 Noir signalis. (brillant)
RAL 9018 Blanc papyrus (brillant)
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Teintes complémentaires disponibles a la demande Ront / Belton

RAL

Caractéristiques techniques :

« Pouvoir couvrant pratique : 1,5 a 2m?
suivant le nombre de couches et I'état du
support.

« Séchage : Hors pousieres : 10 mn, sec au
toucher : 20 mn, dur : 60 mn

Entre 2 couches : recouvrable immédiatement.
* Epaisseur de film (1 passe) : 15 microns.

@ *Dangereux, respecter les précautions d'emploi ~ Tel. : 01 39 80 12 12 - Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com R‘NT

RAL

Technical characteristics

* Covering power indications : 1,5 to 2m?
according to the number of coats and the
state of the surface to be painted.

* Drying properties : Dust free : 10 minutes
Dry to the touch : 20 minutes

Hardened paint : 60 minutes.

A second coat can be applied instantly after
the first one.

* One coat thickness : 15 microns.
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soigneusement la surface a

Préparer
peindre. Bien agiter avant et pendant I'utili-
sation (1) Pulvériser en couche croisée a 25
cm du support (2-3) Apres usage, renver-
ser l'aérosol et pulvériser téte en bas pour
purger la valve (4).

k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
Ea 520 ml:
ke 520 ml :
520 ml :
520 ml :
k] 520 ml :
ke 520 ml :
QE 520 ml:
k] 520 ml :
k520 ml :
ﬂESZOrﬂh
ﬁESZOrﬂh
ﬁi 520 ml:
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
520 ml :
@ 520 ml:
k] 520 ml :
k] 520 mi :
ﬁa 520 ml:
HESZOrnh
520 ml :
520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml :
ki 520 ml :
k] 520 ml :
k] 520 ml ;
k] 520 ml :
k] 520 ml :

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

10011*
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10040*
10051*
10061*
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10161*
10171*
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A . CTU NIRRT If{{Tw N IR . . 1 T IR LA Ny L carton de 6 pieces
520 ml: 60071% MBI LI 10N 1R 520 mi: 70350% WU IMNDRL IR e o
i . IR T i . s ||MURTEITam carton de 6 piéces
520 ml . 60090* 3" 328680 ” 600905 " E 520 ml . 70361 3" 328680 " 703613 ” 6 pieces pack
A . MEECTEER{ W . . IR DT carton de 6 pieces
520 ml: 60100% [WI11 I NIEITY) 520 mi:70370% WU ITVHIRD NN cvence oo
520 mi: 60110% MIVVUNANINY (5 550 1 70380+ MILVLUIPINNG  crone e
520 mi: 60121% [BILI UL BT 520 ml:70391% M INIIALIINY oo e
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520 mi - 60180+ MMM ()50 i 70451 [MAMILINIMINIY  croncpce
) LT 5 ) O carton de 6 pieces
520 ml: 60191% W11 1ML VBTN 520 mi: 80011 MBI MIUILHIIINE] - comon e | |
520 mi: 60201 MIMILIIAMIIN ()55 . goop s JMILIINIIIIIY e o) WO 5 7 |
: . o[y , + [Ty carton de 6 pces RONTg RRONTg BRONT ¢ RRONTg RRONTg
520 ml: 60210% 4l'3og a0 e02107 k] 520 ml: 80031% SN2 000 600319 & poces pak S — N — -
520 mi: 60241% 3TN PRI 520 mi : 80040% [WIT1 M ILHIRIMEIR] - erion e pece
) LT § . LR carton de 6 pices
520 ml: 60251% WAL PUILHIR() 520 mi: 80071% MBI ML coron e
590 mi - 60261% M IHIHH L o 590 ml - 80111% NNV BN RN crton e 6 pices
m 3||.ﬁfﬁ‘iﬁﬂ|||.f’.?.fﬁl |?| | m 3|||||3|fﬁ(|ﬁ|0||||| |8||O"|1"1|:| |]| I °P ) PG ‘ EINTURES AFNOR FNOR Marron clair 520 ml : 6020*
carton de 6 pieces . . .
520 ml: 60271% Sl anese0 02718 ke?] 520 ml : 80120% 31328480 1 801203 6 pieces pack L'arrété du 4 novembre 1993 ( Signalisation  The French decree of 4 November 1993 Combustibles, liquides, lubrifiants, huiles
: . o[ : ] T crtonde s de santé et de sécurité au travail en france)  standardised health and occupational sa-
>20ml: 60281 552880 " 602817 >20 ml: 80140 5 328680 " 801401 e impose que les tuyauteries apparentes  fety labelling. The decree imposed defined Jaune orange 520 ml: 6340*
520 ml: 60291* 3||Ig;g(/l)lsll()ll||llélolléglql(l)l ” 520 ml: 80151* 3".'3'%'53'('5%'0“"'l;g]";wl" csagglie;wﬁfces transportant des substances ou prépara-  colours for visible pipes depending on the Gaz
L ICL AR (W EMTIREL D X "IIIIII ||||II|||IIIIIII i " carton de 6 pieces tions dangereuses soient munies du pic- substance or dangerous preparation being
e . * . *
520 mi: 60321 3" 328680 " 603210 " @ >20ml:80161% 3W378480" 801616 o plecespack togramme ou du symbole sur couleur de  transported. - Vert 520 ml: 6466*
590 ml : 60331% (IMTRTETT R R0y 520 ml : 80170* ||IIIII II(!JIII II||IIIIIIIIIIIIIII || carton de 6 pieces fond prévue par Farrété du 10 octobre 1993 Eal
s : 3328680 " 603319 & : 3''328680 " 801708 pleces pad :
. o [MURITH oy ) Iy N carton de 6 pieces Cette signalisation doit étre placée sur au —
17520 ml: 60347% 30328680 " 603418 17320 ml: 80191 3328680 " 801913 § pleces pack moins un coété visible, prés des endroits Bleu clair 520 ml: 6571*
520 ml : 70000% 3|||£|2|z|3|<slgl()ll||ll7|0|!)|!)|él1l Jl 520 ml: 80231* 3||I:|)’|;ggléloll||llslcl)g|3|=|él’l I grion de S pieces comportants les plus grands dangers et de Air
IR WO carton de 6 pieces maniere suffisamment répétitive.
520 mi: 70010% 5M355da0 M yo01 17 | 520 mi: 80240% 3535850 5040 | 6 pieces pack Noir 520 ml : 6603*
520 mi: 70011% Mo E0A NN IRHILON] 520 ml: 80250% oML ITIMEMILILI] - cron e spece Autres liquides
LU R WL NI LITNTRTR O pr | carton de 6 pitces
520 ml:70031% 3l%558450 1 700315 | 520 ml: 80280* 3” 328680 | 802804 | 6 pisces pack Blanc 520 ml: 6665*
51520 mi: 70041 MINLIIPNIANY (5 oo ogoq g ITLMUANY oo e
L N carton de 6 pices
520 ml: 70051% 3I5584e0 1 700315 | 520 mi: 90020% 3135450 1900903 | 6 piecespack Gris aluminum 520 ml : 6690*
520 mi: 70061* 3328680 | 700612 | 520 ml: 90031% 35354801 gooaio | T Vopers
LT RNV (WL LR carton de 6 pitces 3B
520 ml:70111* 3” 328680 " 701114 ” 520 ml : 90040* 3| 328680 " 900401 " 6 pieces pack H B Violet péle 520 ml: 6790*
IR (LI LN carton de 6 pitces ‘
520 ml:70121% oM g dail R 520 mi: 90050% 3IMhaga INRELIL| € eces otk Acides et bases
LILRIRIRTR (M ALY LR rton de 6 pié 3
520 mi: 70151% oMo AVl SRILATIE] 520 mi: 90051% 5 IMapgagn AR e e spices Rouge 520 m : 6801*
520 mi: 70160+ MILILLIILA Wiy 520 ml - 90052+ /W1 AIIIII"IIIIIIIIIIIII i arondec s Récoms ncondic
s : & : 3"328680 ' 900531 =
T TN carton de 6 pices
520 ml:70211* 3" 328680 " 702111 | 520 ml: 90060* 3” 328680 " 900609 " 6 pieces pack Préparer soigneusement la surface a
W) 0 R | IO carton de 6 pices cindre. Bien agiter avant et pendant Futili-
>20 ml: 70220 3” 328680 ” 702203 ” 220 ml: 90071* 3” 328680 " 9200715 " e Sation a Pulve’g:iser en couchpe croisée a 25
WLy ||IIIIIII [ II||IIIIIIIIII [ III|| carton de 6 pieces .
520 ml:70231* 3" 328680 " 702319 520 ml: 90101* 3"328480 " 901019 6 pieces pack cm |olu suprfort (2|—3) Aprés usagek,) renver-
LRIl LRI L carton de 6 pitces ser 'aérosol et pulvériser téte en bas pour
520 ml:70241% 3" 328680 I 702418 ” 520 ml: 90102* 3” 328680 " 901026 " 6 pieces pack purger la valve (4).
TR T carton de 6 piéces
520 ml: 70261* 3" 328680 I 702616 ” 520 ml: 90111* 3" 328680 ” 901118 | 6 pieces pack
LT TNy, carton de 6 piéces
520 ml: 70300* 3” 328680 ” 703002 I 520 ml: 90161* 3" 328680 " 901613 I 6 pleces pack

MW 2 520 mi: 6690%  MITIILI(EA T D
3 M525e50 Mogs7 1| o o I I

carton de 6 pieces

AL 1N 520 ml: 6020% WL 11U WA 520 ml : 6571%

520 ml : 70310* 3|||||3|;g|6||g|0||||||yl(;lg}l%l(l!l]llln 520 ml: 90171* 3| 328680 ' 901712 6 pieces pack Zaf;i{lff:ﬂéces 328680 " 060204 zar;isze;1fiéces cear;%lff:qfikéces 328680 " 066909
IR T LRI carton de 6 pieces ) _ .
s o520 PN oo s LN e oy 0 MMM £ sory o> MMM ) gy e R
520 ml:70341* 3”l.'|3|;g(|)|8”0“"| |I0|IQJL!IIII|| gar;?zzsfsaffces 6 pieces pack 6 pieces pack 6 pieces pack
' 703415 A 20 ml: 6466*  |[MILIEITTRIN N0 W A 20ml : * LR R : 20 ml: (R (L NIRRT
csartos)dpgpiéce? 66 3" 328680 ” 064660 ” csarto?dpzpiéceéséés 3| 328680 ” 066657 " cSartonder?piéce§8o 3| 328680 " 068019 ”

6 pieces pack 6 pieces pack 6 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi ~ Tel. : 01 39 80 12 12 - Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com




ALVANISATION A FROID
Existe en mate, brillante, supra brillante.
Dépose une couche de zinc pratiguement
pur permettant de protéger tous les maté-
riaux susceptibles d’étre altérés par I'at-
mosphere saline et 'humidité. Parfaitement
adapté pour les retouches aprées soudure.
Complétement sec en 24 heures.
Galvanisation
Use this to apply a layer of nearly pure zinc
to protect materials that are likely to be
altered by a saline, humid environment. It
is perfectly adapted to performing touch
ups after welding. It dries completely in 24
hours.

Agiter fortement avant emploi. Bien netftoyer et
dégraisser le support avant traitement. Un mauvais
nettoyage entraine un manque d'adhérence de la
couche de protection. Pulvériser & une distance d'en-
viron 25 cm. Aprés usage, purger I'aérosol en vapo-
risant téfe en bas.

520 ml : 7284* brillante

RONT
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Pouvoir couvrant :

1,25 a 175 m2.

Temps de séchage :

25 min hors poussiére.

30 min sec au toucher.

24 h dur.

Résistance aux Températures :
500° en pointe.

Résistance corrosion :

80 micron non recouverte de finition
=3ab5ans.

Résistance aux brouillard salins :
Apres 400h d’exposition, aucune trace de
corrosion.

(IWLECEITRN ORI
carton de 12 pieces 3" 328680

072849
12 pieces pack
@ 520 ml : 7285% supra brillante (IWLECEIT0 TORT L
P arton de 12 pices 3"'328680 " 072856
pieces pact
% 520 ml: 7282* mate (IMTRTEN TR R
O carton de 12 pieces 3" 328680 " 072825

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

750 ml : 7280 brillante

carton de 6 pieces
6 pieces pack
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ALVANISATION BRILLANTE
Dépose une couche de zinc pratiguement
pur permettant de protéger tous les maté-
riaux susceptibles d'étre altérés par I'at-
mosphere saline et 'lhumidité. Parfaitement
adapté pour les retouches aprés soudure.
Completement sec en 24 heures.
Galvanisation
Use this to apply a layer of nearly pure zinc
to protect materials that are likely to be
altered by a saline, humid environment. It
is perfectly adapted to performing touch
ups after welding. It dries completely in 24
hours.

Bien agiter le pot avant ouverture. Appliquer la pro-
duit & I'aide d'un pinceau sur les piéces & refoucher.

(IMERTENTURU R |
3" 328680 " 072801

:01 398012 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - Www,

 PEINTURE

& Ire it

ot s ER
o

EINTURE NOIRE
TRES HAUTE TEMPERATURE
Revétement spécifique pour tous objets
devant supporter des températures trés
tenue de -25°C a +300°C en
continu et 800°C en pointe. Ses pigments

éleveées :

meétalliqgues a particules sphériques per-
mettent I'évacuation et l'étalement pro-
gressif de la chaleur. Protection anticorro-
sion de haute technicité.

Black paint high temperature

Specific coating, for all objects required to
withstand high temperatures : temperature
range -25°C to +300°C (continuous) and
800°C (peak). Its metallic pigments with
spherical particules allow the spreading
and release of heat. Highly technical anti-
corrosive protection.

520 ml: 7257* (LT 0TI
s carton de 6 pieces 3" 328680 " 072573

6 pieces pack

EINTURE ALU
TRES HAUTE TEMPERATURE
Peinture métallisée ultra résistante assurant
la protection contre la corrosion de tout
objet métalligue pouvant étre soumis a de
tres fortes températures (700°C en pointe) :
pot d’échappement, tuyau de cheminée,
four, grille, jantes... Contient de la poudre
d’aluminium a structure lamellaire donnant
'aspect de meétal brillant et lisse pour des
surfaces en métal ou autres matieres (faire
un essai sur les plastiques).
Aluminium paint high temperature
Ultra resistant metallic paint for protection
against corrosion of metallic objects sub
jected to very high temperatures, 700°C
(peak) : exhausts, chimney pipes, ovens;
railings, alloy wheels. Contains an alumi
nium powder strip structure giving a shiny
and smooth appearance to metal surfaces
or other materials (do an initial test on plas
tics).

Préparer surface a

soigneusement la
peindre. Bien agiter avant et pendant I'utili-
sation (1) Pulvériser en couche croisée a 25
cm du support (2-3) Aprés usage, renver-
ser I'aérosol et pulvériser téte en bas pour
purger la valve (4).

. . * T RN ICImL
5395“!;;72 > 3" 328680 I 072559 I

6 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France
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EINTURES ANTI ROUILLE (APPRET)
GRIS ET BRUN ROUGE

Peinture antirouille d’apprét. Forme un film
résistant sur les métaux ferreux préalable
ment traités, et permet une meilleure adhé-
rence des peintures en finition.

Anti-rust

Anti-rust primer. Leaves a resistant film on
pre-treated metal, and enables a better adhe-
sion of finishing paints.

I Gris 520 ml : 1954*
arongespeces _[[MINILIICHUINIIINN 1]
6 pieces pack 3" 328680 " 019547

Brun rouge 520 ml : 07000*
carton de 6 pieces (LT LT IR
pleces pac 3" 328680 " 070005

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi




PEINTURE
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Couvrant

EINTURES EFFET MIROIR
OR ET ARGENT
Peinture synthétique a base de résine alk-
yde modifiée ultra brillante. Donne 'aspect
aux pieces traitées de la galvanisation bi-
chromatique.
Mirror effects paints
This is a synthetic paint made from ultra

shiny modified alkyd resin. It gives treated
parts the appearance of two-toned galva-
nisation.

ERNIS ACRYLIQUE
SATIN ET BRILLANT
Vernis acrylique satin ou brillant. Permet
de protéger contre les agressions des
éléments extérieurs : intempéries, atmos-
phéres humides, vapeurs de produits
chimiques.
Varnish
This is a satin or glossy acrylic varnish. It
helps protect against the elements and
other exterior effects: bad weather, humid
weather, chemical vapours.

Préparer soigneusement la surface a

EINTURES ANODISEES
Peinture synthétique a base de résine alk-
yde modifiée pour les retouches sur alumi-
nium ayant subi un traitement d’anodisa-

tion teintée.

|| PEINTURE |5 \| PEINTURE

N O Eres faod 5 at it
\ pouvoir v
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Anodized paint
This synthetic paint is made from modified
alkyd resin for touch-ups on tint-anodised

aluminium.

Préparer soigneusement la surface a
peindre. Bien agiter avant et pendant I'utili-

peindre. Bien agiter avant et pendant I'utili-
sation (1) Pulvériser en couche croisée a 25
cm du support (2-3) Aprés usage, renver-
ser I'aérosol et pulvériser téte en bas pour
purger la valve (4).

- Chrome

carton de 6 pieces

520 ml : 07400*
||IIIII I III||IIII [ I||

520 ml: 06000%* _||MHEILN VMWL NI ||
satin -~ 3~ 328680 " 060006

carton de 6 pieces

6 pieces pack 3" 328680 " 074003 6 pieces pack
. * 1 520 ml : 06500%  [|[WURIFNTEA NN TARINN
Or 520 ml:07100 26500% I g4s0 'oeae0 |
croneepece [WIITIIIIN oo e
pices pad 3328680 ' 071002 & pieces potk

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi ~ Tel. : 01 39 80 12 12 - Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com

sation (1) Pulvériser en couche croisée a 25
cm du support (2-3) Aprés usage, renver-
ser I'aérosol et pulvériser téte en bas pour
purger la valve (4).

. : & (WIN g G : (W
k] 520 ml : 05100 3||3 I | k520 ml: 05700 3|| I l

28680 " 051004 328680 " 057006

328680 " 058003

520 ml : 05200* 3||IIIIIIII U LELIVUEL 520 ml : 05800* 3||IIIIIII L LIELY

328680 " 052001

520 ml : 05400%* 3||IIIIIIII 1 520 ml : 05900%* 3||IIIIIII I

328680 " 054005 328680 " 059000

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

Or clair 520 ml: 05100*
I Or moyen 520 ml : 05200*
I Argent 520 ml : 05400*
- Bronze clair 520 ml: 05700*

- Bronze moyen 520 ml: 05800*

B 520 ml : 05900

carton de 6 pieces
6 pieces pack

carton de 6 pieces
6 pieces pack

carton de 6 pieces
6 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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.rippants
.ifiants

pécifiques

inissement Z

p 31
p 31
p 31
p 32
p 32

p 35
p 35
p 36
p 37
p 37
p 37
p 38
p 38
p 39
p 40
p 40

p 45
p 45
p 45
p 46
p 46
p 47
p 47

Dégrippant Army Power
Dégrippant choc thermique
Dégrippant pro

Dégrippant avec brosse
Dégrippant micro mécanismes

Graisse lithium
Pistolet d’injection de graisse
Graisse silicone
Fluide téflon
Graisse au téflon
Lubrifiant a sec
Huile siliconnée
Lubrifiant serrures
Huile de coupe
Huile de vaseline
Pate vaseline

Agent de glissement
Détecteur de fuites gazeuses
Colmatant bitumineux

Pate d’étanchéité

Résine de blocage

Anti adhérent herbe

Anti résine

Mousse nettoyante

Nettoyant contacts

Dépoussiérant vase d’expansion
Dépoussiérant chaudiéres
Désinfectant climatisation
Dépoussiérant gros débit
Nettoyant écrans plats

Mousse écrans surf. bureautiques
Tissu microfibre pour écrans plats
Mini kit

Dépoussiérant

Dépoussiérant multipositions
Dépoussiérant multipositions gros débit
Gaz net

Refroigiv

Pro contact

Carter'net

Isopronet

Micro’net

Net sec

Microclean

Nettoyant écrans plats

Déglaceur rénovateur de galets caoutchouc
Nettoyant contacts

Bobine d’essuyage

Dégraissant freins haute performance
Dégraissant atelier & mécanique puissant
Dégraissant pro

Rénovateur de plastiques

Apprét gris

Vernis transparent

Mousse active nettoyante

Décolle étiquettes

Nettoyant graffitis

Nettoyant surfaces stratifiées
Désinfectant EPI

Impermeéabilisant textile

PIERIFORMANIC

p 32
p 33
p 34
p 34

p 41
p 41
p 41
p 42
p 43
p 43
p 43
p 44
p 44
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Gel dégrippant
Dégrippant

Dégrippant XAD
Dégrippant base végétale

Graisse graphitée

Graisse marine

Graisse silicone pro

Graisse XAD

Pompe Lub System

Graisse lithium Lub System
Graisse XAD Lub System

Army Power base végétale
Graisse technigue base végétale

Stabilisant essence

Huile solide

Démarreur instantané
Nettoyant carburateur
Graisse multi usages
Lubrifiant silicone

Nettoyant moteur électrique

Désinfectant de contact

Lingettes alcool désinfectantes BTP
Lingettes alcool désinfectantes véhicules
Lingettes hydroalcooliques
Lingettes nettoyantes pour protections
& appareil auditifs

Lingettes nettoyantes optique traitée
Alcool 70% d’origine végétale TP2
Alcool 70% d’origine végétale TP4
Alcool 70% d'origine végétale TP2-TP4
Nettoyant optique

Savon mécanicien

Duo spécial pour pré-nettoyage cutané
Traitement anti-mites

Traitement anti-gale

Traitement punaises de lit
Traitement anti-poux

Acaricide puissant

Traitement morpions

Insecticides volants

Insecticides rampants

Insecticides guépes et frelons
Assepto

Bactéricide menthe

Bactéricide one shot

Désodorisants traditionnels
Destructeur d’odeurs

Anti-tabac

Nettoyant tissus

Nettoyant vitres

Alcool ménager

WC mousse active

Nettoyant multi-usages

Mousse nettoyante contact alimentaire
Nettoyant inox

Rénovateur cuivre et laiton
Dépoussiérant silicone
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RMY POWER
Produit pour la lubrification et la protec-
tion des pieces sur métal, bois, plastique.
Isole et protége de I'humidité. Supporte
des températures importantes : de -50°C
a +250°C. Translucide ; ne coule pas. Cette
graisse évite les dépdts de calcaire sur le
meécanisme aprés lubrification.
Army Power
This product lubricates and protects metal,
wood and plastic parts. It insulates and
protects from humidity. It can handle ex-
treme temperatures: from -50°C (-58°F) to
+250°C (482°F). It is semitransparent and
does not drip. This grease helps prevent
any lime deposits from forming on machi-
nery after lubrication.

Pulvériser par bréves pressions, a environ 40 cm,
jusqu'a I'obtention d'un résultat parfait.

. . * LITORERIRLRL TR RLRIAL L
4&3?2 !z‘pigzs 30 3” 328680 I 007308 "

12 pieces pack

EGRIPPANT
CHOC THERMIQUE

Huile minérale formulée spécialement pour
débloquer des piéces rouillées, corrodées
ou grippées. L'effet choc thermique pro-
vogue des microfissures dans la couche
de rouille ou corrosion. Permet au produit
de pénétrer directement par effet de capil-
larité. Sans danger pour les métaux et la
plupart des caoutchoucs et matieres plas-
tiques.

Thermal shock penetrating fluid

This mineral oil was formulated to loosen
rusted, corroded or jammed parts. The
thermal shock effect causes micro fissures
in the rusted or corroded layer and enables
the product to directly penetrate by capil-
lary action. It is safe for metals and most
rubbers and plastics.

Agiter 'aérosol avant 'emploi. Vaporiser généreuse-
ment a faible distance pendant 5 a 10 secondes. Lais-
ser agir quelgues minutes afin de laisser le produit
pénétrer. Répéter I'application si nécessaire.

i 520 ml : 7265* T
cartond[;q?_piéces 3" 328680 ” 072658 ”

12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France
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EGRIPPANT PRO

Produit spécialement étudié pour les profes-
sionnels. Diffuseur bi-positions jet large/jet
précis permettant la pose d'un bouchon afin
d'éviter toute diffusion intempestive ou acci-
dentelle du produit dans le camion, sur le
chantier.

Profesional Lubricant

Product specially designed for professio-
nals. Multi-position diffuser with wide jet
and precise jet allowing the installation of a
plug
diffusion of the product in the truck, on the
building site

in order to avoid any untimely

PRU)BI-POSITIUN

DIFFUSION DIFEUSION
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€ ¥
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Pulvériser par bréves pressions, a environ 40 cm,
jusqu'a I'obtention d'un résultat parfait. Ne pas pulvéri-
ser a proximité d'appareils électriques. Utiliser unique-
ment lorsque I'appareil n'est pas sous tension. Attendre
5 min avant de remettre le matériel sous tension.

il 650 ml: 7053* |
28680 070531

carton de 12 pieces 3
12 pieces pack

L]
3

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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EGRIPPANT AVEC BROSSE
Nettoie et dégrippe rapidement toutes les
pieces métalliques bloquées par la rouille
et autres oxydations, ainsi que tous engre-
nages obstrués par de vieux dépdts de
graisse. Simple d'utilisation, ce produit est
efficace méme dans les endroits difficiles
d’acces (charniéres, articulations). Ses ad-
ditifs lubrifiants non gras permettent d’évi-
ter les risques de frottement. Il protege et
chasse 'humidité.

Loosener with brush

Quickly cleans and unblocks all metal
pieces that are aff Loosener ected by rust
and other oxidations, as well as obstructed
gears by old grease deposits. Easy to use,
this product is also effective in places diffi-
cult to reach (hinges, joints); its non-greasy
lubricating additives enable to avoid the
risks of rubbing. It protects and prevents
from humidity.

Vaporiser sur les parties a protéger, a lubrifier, a
nettoyer ou a dégripper. Brosser les parties les plus
atteintes. Renouveler 'opération si nécessaire.

Montage de la brosse : Assembler les deux parties
de la brosse en appuyant fermement. Oter la buse
classique de I'aérosol et placer la buse avec la brosse.

w1520 ml : 7263* AL LRI L L
cartonde12 pieces 3” 328680 " 072634 ”

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

:01398012 12- Fa

EGRIPPANT

MICRO-MECANISMES

Produit de nettoyage et de dégrippage
spécialement concu pour les matériaux
délicats et fragiles comme ceux utilisés en
mécanique de précision, micromécanique,
horlogerie. Dégrippe, chasse 'humidité et
lubrifie, protégeant ainsi contre la rouille et
les oxydations nouvelles.
Micro-mechanism Loosener

Cleaning and unblocking product specially
formulated for fragile materials similar to
those used in precision mechanics, micro-
mechanics, watch-making. Unblocks, fights
humidity and lubricates, protecting against
rust and new oxidations.

Mettre le tube capillaire dans le logement du diffu-
seur. Vaporiser aux endroits a traiter. Pour les ser-
rures, vaporiser dans le canon et essayer la clé. Re-
commencer 'opération si le grippage est important.

2 210 ml : 7289* IR
carton de 12 pieces 3” 328680 " 072894 ”

12 pieces pack

EL DEGRIPPANT

Le dégrippant gel est concu pour débloquer, pro-
téger et lubrifier les systémes des conditions cli-
matiques extérieures ( froid, humidité, gel.). Grace a
sa formule gélifiée innovante et son pouvoir adhé-
rent, le produit se fixe sur la corrosion et s'auto-dif-
fuse pour une action en profondeur. L'action est
immédiate et offre un réel maintien du dégrippant
sur les zones ciblées. Les composants actifs du
gel permettent un dosage précis. Produit écono-
mique et responsable. Utilisation multipositions.
Gel remover

The gel remover is designed to unblock, protect
and lubricate the systems from external climatic
conditions (cold, humidity, frost.) Thanks to its in-
novative gelled formula and its adhesive power,
the product fixes on corrosion and self-diffuses
for in-depth action. The action is immediate and
offers a real maintenance of the penetrating
oil on the targeted areas. The active compo-
nents of the gel allow precise dosing. Econo-
mic and responsible product. Multi position use.

Agiter le produit avant utilisation. Appliquer le gel
sur les zones a traiter. Patienter quelques instants et
renouveler 'opération pour les piéces fortement cor-
rodées. Actionner la piéce a lubrifier si nécessaire. Pro-
duit pénétrant et efficacité durable.

J.‘ ] FORMULE
:‘{Il g ::_-.4 " 3 G E
f W= ot PRATIOUE
@ 140 ml : 7288 (IMTTENTL R

carton de 12 pieces
12 pieces pack

3" 328680 " 072887

: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - WWww.

D EGRIPPANT

Nettoie et dégrippe rapidement toutes les
pieces meétalliques bloquées par la rouille
et autres oxydations, ainsi que tous engre-
nages obstrués par de vieux dépdts de
graisse. Simple d’utilisation, ce produit est
efficace méme dans les endroits difficiles
d’'acces (charnieres, articulations). Ses ad-
ditifs lubrifiants non gras permettent d’évi-
ter les risques de frottement. Il protege et
chasse 'humidité.

Loosener

Quickly cleans and unblocks all metal
pieces that are affected by rust and other
oxidations, as well as obstructed gears by
old grease deposits. Easy to use, this pro-
duct is also effective in places difficult to
reach (hinges, joints); its non-greasy lubri-
cating additives enable to avoid the risks
of rubbing. It protects and prevents from
humidity.

Vaporiser sur les parties a protéger, a lubrifier, a
nettoyer ou a dégripper. Brosser les parties les plus
atteintes. Renouveler 'opération si nécessaire.

k] 520 ml : 7253%

carton de 12 pieces

LI
3" 328680

12 pieces pack 072535
ki 405 ml : 7350% LI T HEEIE
Q carton de 12 pieces 3| 328680 ” 073501 ”

12 pieces pack

f : * LT Ry
czalcgdmlpié15254 3" 328680 ” 072542 ”

12 pieces pack

LUBRIEE. PROTERE

METIONE,

DEGRIPPANT

Box 30 pieces 140 ml

Vaporiser sur les parties a protéger, a lubrifier, a
nettoyer ou a dégripper. Brosser les parties les plus
atteintes. Renouveler 'opération si nécessaire.

140 ml : 7251*

) (IMELELE LT RGO
carton de 30 pieces 31328680

30 pieces pack 072511
@ 110 ml: 7300% |[WILTHINIT R NI

3" 328680 073006

carton de 24 pices
24 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

Déposer plusieurs gouttes aux endroits a lubrifier.
Faire fonctionner I'appareil. Recommencer I'opéra-
tion si nécessaire.

@ 250 ml : 7430* ||||||||| [ ||II||IIII [ IIIIII||
carton de 12 pieces 3" 328680 " 074300

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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PIERIFOIRMARNICE PIRO

DEGRIPPANT

DEGRIPPANT

XAD SYSTEM

EGRIPPANT XAD
Dégraisse, nettoie, dégrippe, dérouille,
lubrifie et protége. Les molécules XAD
donnent aux solvants des tensions super-
ficielles exceptionnelles, permettant au
produit d’agir rapidement et en profon-
deur. Enrichi d’agents spéciaux, ce produit
lubrifie et protége ensuite les assemblages
dégrippés.
XAD System loosener
Degreases, cleans, loosens, removes rust,
lubricates and protects. The XAD mole-
cules give a low superficial pressure to
the solvents, enabling the product to act
quickly and at depth. Enriched with spe-
cial ingredients, the product lubricates and
protects the loosened structures.

Vaporiser sur les parties a protéger, a lubrifier, a
nettoyer ou a dégripper. Brosser les parties les plus
atteintes. Renouveler 'opération si nécessaire.

2l 650 ml: 7632*
carton de 12 pieces 3| 328680

12 pieces pack

WELNLT O TR
076328

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

RONT

Enssuer i s

DE{;m;PANT

BASE VEGETALE

==

EGRIPPANT BASE VEGETALE
Le dégrippant base végétale s'utilise sur
tous les outils d’atelier et de jardin, les ap-
pareils ménagers, les charnieres et les équi-
pements sportifs.
Il élimine le goudron et réduit I'usure de
toutes pieces métalliques en frottement. I
combat la corrosion et débloque les sys-
témes grippés.
Penetrating fluid formulated with plants
The penetrating fluid is used for shop and
garden tools, household appliances, hinges
and athletic equipment. It eliminates tar, pro-
tects against corrosion, and reduces wear on
on any metal part exposed to friction. It fights
against corrosion and releases jammed systems.

Pulvériser sans exceés sur les pieces a traiter. Action-
ner le mécanisme. Renouveler 'opération si besoin.

520 ml: 7150% WL Hj|RI 00NN |
Q carton de 12 pieces 3" 328680 " 071507

12 pieces pack

:01 398012 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - Www,

Enssurriis

RAISSE LITHIUM
Ce produit multi-usages est conc¢u pour le
graissage des roulements, paliers et toutes
articulations, réducteurs etc.. Chargé en
lithium, il permet une lubrification des sys-
téemes a vitesses moyennes et soumis a des
charges modérées. Produit a haut pouvoir
lubrifiant et adhérent.
Multi-grease with Lithium
This multi-use product is formulated for the
lubrication of ball bearings, thrust bearings
and moving parts, reductions, etc... With a
high content of Lithium, it enables a lubri-
cation of running gear placed under mode-
rate weight. High lubricating product.

GRAISSE LITHIUM

Box 30 pieces 140 ml

Bien agiter avant em-
ploi. Vaporiser sur les
parties a lubrifier en
utilisant le tube ca-
pillaire si nécessaire.

140 ml : 7247*

, LN |
carton de 30 pieces 3328680

e . 072474
p\ecespa(

% 210 ml: 7248* |||||| 1 ||||||||||||||||||||||
O carton de 12 pieces 37 328680 " 072481

12 pieces pack

: - 7345% (ML ORI I
405 ml : 7345 SIS B s

12 pieces pack

e 520 ml : 7296*  |[MILTEITEAGN RN 1
Eangdmzpiéces 6 3” 328680 " 072962 ”

12 pieces pack

PISTOLET

| DINJECTION
| ~ DE GRRISSE

\LH

ISTOLET D’INJECTION DE
GRAISSE
Produit concu pour lubrifier sans gachis
grace a un meilleur contréle de la quanti-
té de graisse utilisée. Ce produit permet le
graissage des composants et des méca-
nismes difficilement accessibles grace a son
long bec. Compatible avec les tubes dotés
d’un filetage M15. Construction tout en mé-
tal pour une longévité et fiabilité sans faille.
Grease gun
Product designed to lubricate without
mess due to better control of the amount
of grease used. This product allows the lu-
brication of components and mechanisms
that are difficult to access thanks to its
long spout. Compatible with M15 threaded
tubes. All-metal construction for flawless
longevity and reliability.

Robuste, léger, précis et facile a manipuler. Peut étre
utilisé d’'une seule main grace a sa forme ergonomique.
Poids 18g/ 40 coups. Max.pression jusqu’a 1000 psi.

2500 ||muninmanmnn|
3" 328680 025005

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

PRESENTOIR
TUBES DE GRAISSE

36 pieces

Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier. Utiliser
une spatule ou un pinceau si nécessaire.

750 g : 7581

carton de 6 pieces
6 pieces pack

[ 100 g : 2599

carton de 12 pieces
12 pieces pack

([WLECEITLRn Ty
3" 328680 " 075819

L |
328680 " 025999

PEREGRMAWNEGEEREPRE®
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*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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GRAISSE - GRAISSE
SILICONE ~ GRaisSE ~ SILICONE
nnli!g: IT_/ é‘Lﬁpﬁ-’E E -

G RAISSE SILICONE

Produit pour la lubrification et la protec-
tion des pieces sur métal, bois, plastique.
Isole et protége de I'humidité. Supporte
des températures extrémes : de -50°C a
+250°C. Translucide, ne coule pas. Cette
graisse évite les dépdts de calcaire sur le
mécanisme apres lubrification.

Silicone Grease

For the lubrication and protection of
pieces on metal, wood, plastic. Protects
from humidity. Withstands temperatures
from -50°C to +250°C. Translucent ; does
not run. This grease avoids calcareous
deposits on the mechanisms after lubrica-
tion.

PR[]> BI-POSITION

Bien agiter avant emploi. Vaporiser sur les parties
a protéger ou a lubrifier. Pour atteindre les parties
inaccessibles ou déposer la graisse a un endroit pré-
cis, utiliser le tube capillaire.

@ é}agogdmzlpzié;BéS* 3||||||I LTI LT L

328680 " 073655
12 pieces pack

) 520 ml: 7261% LTI
cartonder??.piéces 3" 328680 ” 072610 ”

12 pieces pack

-] 650 ml: 7061 LI
carton de 12 pieces 3" 328680"0706]6"

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

PRESENTOIR
TUBES DE GRAISSE
36 pieces

Bien agiter avant emploi. Vaporiser sur les parties a
lubrifier.

czr:c]o?der?zlpi‘echZéo* 3||IIIII (T

328680 " 072603
12 pieces pack

2 110 ml : 7301* LRIy
cartong?%piéces 3" 328680 ” 073013 ”

24 pieces pack

Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier. Utiliser
une spatule ou un pinceau si nécessaire.

©(200 g : 2043 W
cartond%‘l?.pi‘eces 3" ”

> 328680 " 020437
12 pieces pack

100 g : 2543 WO 000 R O
cron 13 o SIS a0 Ty L

12 pieces pack

:01 398012 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - Www,

LUIDE TEFLON

Le fluide Téflon" RONT est un lubrifiant mul-
ti-usages synthétique exempt de pétrole,
ce qui lui procure une longévité supérieure.
Il protége de I'usure, de I'humidité et pré-
vient la corrosion. Sa formule au Téflon®
offre une lubrification efficace et durable,
tout en respectant les matériaux traités.
Sans odeur, il est utilisable a des tempéra-
tures variant entre -50°C et +340 °C et ne
gomme pas. Il est également imperméable
a I'eau douce ou salée.

Teflon® lubricant fluid

The RONT Teflon" fluid
synthetic lubricant exempt of petrol, which

is a multi-use

gives it a greater longevity. It protects
against wear, humidity and prevents corro-
sion. Its Teflon® formula offers an effective
and durable lubrication, whilst protecting
the treated materials. Without odour, it can
be used at temperatures between 50C and
340C. It is also impermeable to soft and
salted water.

Bien agiter 'aérosol avant emploi. Pulvériser a 15-20
cm de la surface a traiter. Pour les parties difficiles
d’acces, utiliser le capillaire.

520 ml : 7244*

(LTI )
carton de 12 pieces 37 328680 " 072443
pieces pack

g : I I T
R 405 ml: 7344 3” 328680 " 073440 I

12 pieces pack

’

LAS FR e

RAISSE AU TEFLON

lubrifications hautes résis-
tances et peut étre utilisée comme pate a
joint. Trés fortement chargée en Téflon*,

cette graisse dépose un film durable com-

Permet des

posé de particules plastiques microsco-
piques qui agissent comme de minuscules
roulements. Supporte des pointes a 300°C.
*Teflon est une marque déposée par Du-
pont de Nemours

Teflon* Grease

Allows a very high resistant lubrication and
can be used as a filling agent. Very high in
Teflon, this grease has a long lasting film
made up of microscopic plastic particules
which act as in small rotating movements.
Whithstands temperature peaks of 300°C.
*Teflon is a trade mark by Dupont de Ne-
mours

Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier. Utiliser
une spatule ou un pinceau si nécessaire.

= . LRI LI LT
%agmoni{z%ge?A' 3” 328680 ” 020444 "

12 pieces pack

. W 101 TR
100 g: 2540 31" 5E a0 lopadon|

12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

UBRIFIANT A SEC
Lubrifiant non huileux a base de Téflon*
pour la lubrification et la protection des
surfaces plastiques et métalliques telles
que : courroies, joints, écrous, raccords file-
tés, gonds, glissiéres diverses..Agent anti-
adhérent et de démoulage (résines, poly-
esters, élastomeres).
*Teflon est une marque déposée par Du-
pont de Nemours
Dry lubricant
Non-greasy Teflon based lubricant for the
lubrication and protection of plastic and
metal surfaces such as : belts, joints, nuts,
couplings with male ends, hinges, sliding
channels... Non-stick product and for tur-
ning out purposes (resin, polyester, elasto-
mers).
*Teflon is a trade mark by Dupont de Ne-
mours

Bien agiter avant emploi. Vaporiser une couche fine
et uniforme a 20cm de la surface a traiter. Laisser
sécher 20 a 30 minutes avant de mettre en service.

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

405 ml : 7360*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(LT 0TI
3" 328680 " 073600

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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UILE SILICONEE
Produit multi-usages : évite I'encrassement,
lubrifie et augmente la durée de vie des
micromeécanismes, mécanismes a bascule,
charniéres, axes automatiques... S'applique
sur de nombreux matériaux (fer, alumi-
nium, plastique, caoutchouc). Permet d’es-
pacer les lubrifications. Résiste au froid et a
la chaleur : de - 40°C a +250°C.
Multi-use oil
Avoids clogging up, lubricates and in-
creases the life of micro-mechanisms,
bascule mechanisms, hinges, pivot mecha-
nisms. Can be applied on several materials
(iron, aluminium, plastic, rubber). Enables
to space out the lubrication periods.
Withstands cold and heat : from -40°C to

+ 250°C.

Déposer ou vaporiser aux endroits a lubrifier.
Attention : Produit trés volatil, bien refermer le flacon
aprés usage.

250 ml: 0722 ||||||||| ||||||||||||||||||||||| |||
carton de 12 pieces 37328680 " 007223

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

UILE SILICONEE
Produit multi-usages : évite 'encrassement,
lubrifie et augmente la durée de vie des
micromeécanismes, mécanismes a bascule,
charniéres, axes automatiques... S'applique
sur de nombreux matériaux (fer, alumi-
nium, plastique, caoutchouc). Permet d’es-
pacer les lubrifications. Résiste au froid et a
la chaleur : de - 40°C a +250°C.
Multi-use oil
Avoids clogging up, lubricates and in-
creases the life of micro-mechanisms,
bascule mechanisms, hinges, pivot mecha-
nisms. Can be applied on several materials
(iron, aluminium, plastic, rubber). Enables
to space out the lubrication periods.
Withstands cold and heat : from -40°C to

+ 250°C.

Pulvériser a environ 20cm de I'endroit a lubrifier en
une couche fine et uniforme.

405 ml:7390%  |[WIEILITTM{jIL W)

. C1azrwnde12 Pil‘eces 37 328680 " 073907
pieces pack

@ 520ml : 7593%* (IWHERTEIETY WL

3" 328680 075932

carton de 12 pieces
12 pieces pack

UBRIFIANT SERRURES

Ce produit sans huile, ni graisse, ni graphite
est spécialement concu pour dégripper et
lubrifier les serrures. Son fort pouvoir mi-
grant favorise une pénétration maximale
dans tous les interstices, et permet d’espa-
cer les interventions de maintenance. For-
mule unique, non grasse.

Lock lubricant

This product without oil, grease or graphite
is especially formulated for the unblocking
and lubrication of locks. Its strong migra-
ting power enables it to penetrate deep
into the lock, and enables to space out
the maintenance periods, 6 times less than

with a conventional lubricant.

Bien agiter I'aérosol avant emploi. Introduire le diffu-
seur dans la serrure et pulvériser.

@ 140 ml : 7616*

carton de 30 pieces
30 pieces pack

210 ml : 7615*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

k] 405 ml : 7320%

carton de 12 pices
12 pieces pack

MR 1
3" 328680" 076168
(JNEEIT AT
3" 328680 076151

(JNEEIV AT
3" 328680" 073204

:01 398012 12- Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - Www,

H UILE DE COUPE

Huile minérale non soluble spécialement
congue pour les opérations d’'usinage. Per-
met d’éviter les frottements, refroidit les
outils et augmente ainsi leurs performances
et leur durée de vie. Recommandée pour le
filetage, le taraudage, le graissage des glis
sieres et des commandes de machines-outils.
Indice de viscosité tres élevé.

Cutting oil

Non-soluble mineral oil, specially formula
ted for manufacturing purposes. Avoids
friction, cools tools, increasing their shelf
life. Recommended for threading, tapping,
lubricating sliding channels and controls of
tool making machine. Very high viscosity
grading.

Agiter 'aérosol avant emploi. Utiliser le tube capil-
laire pour vaporiser sur la méche de temps en temps
et a I'endroit précis du percage, du taraudage ou du
trait de scie.

@ 210 ml : 7258* WL R )

carton de 12 pieces 3| 328680 " 072580
12 pieces pack

40017355 oIM3gaso ' ag |

12 pieces pack
L] 520 ml - 7256%  [[MILIEIH DI Lo o
o 3” 328680 " 072566 ”

carton de 12 pieces
12 pieces pack

HUILE DE COUPE

Box 30 pieces 140 ml

Agiter I'aérosol avant emploi. Vaporiser sur la méche
de temps en temps et a I'endroit précis du percage,
du taraudage ou du trait de scie.

140 ml : 7241*

carton de 30 pieces
30 pieces pack

[IEIL Wy
37 328680 " 072412

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

w
HU(LE OE COQUPE

[ “.‘K RaUBAGE

Déposer quelques gouttes sur la meéche de temps en
temps et a I'endroit précis du percage, du taraudage
ou du trait de scie.

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

@ 250 ml: 7259*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(LT LI
3" 328680 " 072597

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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UILE DE VASELINE

Produit lubrifiant incolore de type A2, pour

la protection et la lubrification de tous ma-
tériels et mécanismes utilisés dans la vie
de tous les jours : appareils ménagers, ma-
chines a coudre, gonds, outils de jardinage,
articles de péche et de chasse, fixations
diverses pour les appareils de sport et de
loisirs. Convient pour le métal, le plastique
et le caoutchouc.

Vaseline oil

Colourless lubricating product of A2 type,
for the protection and lubrication of all ma-
terials and mechanisms used in every day
life : household goods, sewing machines,
hinges, gardening tools, fishing and hun-
ting equipment, different fixings for sport
and hobby equipment. Suitable for metal,
plastic and rubber.

Vaporiser sur les endroits a lubrifier en utilisant le
tube capillaire pour atteindre les parties difficilement
accessibles. Faire fonctionner 'appareil. Recommen-
cer I'opération si nécessaire.

110 ml : 7303* (WL LRI T

- girtgndeﬂ pkiéces 3" 328680 " 073037
pieces pac

@ 405 ml: 7395 (IWECEITLN Ty

O carton de 12 pieces 3" 328680 " 073952

12 pieces pack
WCEET Hjj

] 520ml:7292% |
Q carton de 12 pieces 3" 328680 " 072924

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél. :

UILE DE VASELINE
Produit lubrifiant incolore de type A2, pour
la protection et la lubrification de tous ma-
tériels et mécanismes utilisés dans la vie
de tous les jours : appareils ménagers, ma-
chines a coudre, gonds, outils de jardinage,
articles de péche et de chasse, fixations
diverses pour les appareils de sport et de
loisirs. Convient pour le métal, le plastique
et le caoutchouc.
Vaseline oil
Colourless lubricating product of A2 type,
for the protection and lubrication of all ma-
terials and mechanisms used in every day
life : household goods, sewing machines,
hinges, gardening tools, fishing and hun-
ting equipment, different fixings for sport
and hobby equipment. Suitable for metal,
plastic and rubber.

Déposer quelques gouttes ou pulvériser sur les par-
ties a lubrifier. Faire fonctionner I'appareil. Recom-
mencer I'opération si nécessaire.

@ 250 ml: 7410 _|[WHRINTTRGICTATRI|
carton de 12 pieces 3" 328680 " 074102

12 pieces pack

RONT

__PATE D yaSELINE

ATE VASELINE

Pate lisse pour la lubrification et la pro-
tection de tous meécanismes de précision
(armes, modélisme, gonds, appareils ména-
gers). Sa texture épaisse permet une lubri-
fication sans risque de projection, ni salis-
sure (lors de la rotation des mécanismes).
Protége de I'oxydation.

Vaseline paste

Smooth paste for lubricating and protec-
ting all precision mechanisms (weapons,
model buildings, hinges, household goods).
Its thick texture allows a lubrication without
risk of vaseline ejection or dirt throwing
(during the rotation of the mechanisms).
Protects from oxidation.

Déposer la graisse a 'aide d’'une spatule ou d’un pin-
ceau sur les parties a lubrifier.

=) 200 g:7599 MELECEITL [ T
cartondeg12 pieces 3| 328680 " 075994 ”

12 pieces pack

: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - Www.

RAISSE GRAPHITEE
Recommandée pour la Ilubrification et
'étanchéité des systémes a mouvements
lents soumis a de trées fortes charges :
vannes, engrenages. Cette graisse sup-
porte de trés hautes températures : tenue
de - 15°C a 180°C et 550°C pour une lubri-
fication séche, elle facilite le démontage. Peut
étre utilisée comme péate anti-grippante.
Graphite Grease
Recommended for lubricating and water-
proofing systems subject to heavy loads :
locks, gears. This product withstands high
temperatures. Temperature range -15°C to
180°C and 550°C for a dry lubrication, it
facilitates dismantling. Can be used as an
anti-gripping paste.

Graisser a 'aide d’'une spatule ou d’un pinceau.

100dg 12742 [RUETEN LN Ty

carton e 12 pieces 3| 328680 " 027429
pieces pack

200 g:2042 (IWEETELT W)
] ﬁazrtonde 12pli<éces 3" 328680 " 020420
pieces pacl

RAISSE MARINE
Ce produit est spécialement concu pour la
|ubrification en milieux humides a tempé -
ratures élevées. Insoluble, méme a I'eau
bouillante. Permet d’espacer les opéra-
tions de nettoyage.
Marine Grease
This product is specially formulated for lu-
bricating in humid conditions at high tem-
peratures. Insoluble, even in boiling water.
Enables to space out the cleaning periods.

Déposer la graisse a I'endroit a lubrifier. Si nécessaire
utiliser une spatule ou un pinceau.

100 ¢ : 2582

(LT LI
carton de 12 pieces 3" 328680 " 025821
12 pieces pack

= . IR T
Zaigﬁépzci& 3| 328680 I 075826 I

6 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

PRESENTOIR
TUBES DE GRAISSE
36 pieces

PEREGRMAWNEGEEREPRE®
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RAISSE XAD
Tenue exceptionnelle a la pression, a 'oxy-
dation, a des températures élevées. Inso-
luble, méme a I'eau bouillante. Tres haut
pouvoir d’adhérence sur tout type de sup-
ports. Les différents conditionnements
proposés permettent de couvrir tous les
types d’applications.
XAD synthetic grease
High resistance to pressure, oxydation and
high temperatures. Insoluble, even in boi-
ling water. High adhesion properties on all
types of support. The multitude of different
packaging forms, proves the product sui-
table for all types of application.

PRESENTOIR
TUBES DE GRAISSE
36 pieces

Vaporiser sur les parties a lubrifier. Pour atteindre
les parties inaccessibles ou déposer la graisse a un
endroit précis, utiliser le tube capillaire.

Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier. Utiliser Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier.

une spatule ou un pinceau si nécessaire.

OMPE LUB SYSTEM
Pompe a haute pression (800 bars). Propre
et économique. Utiliser uniqguement avec
les cartouches Lub System.
Pump LUB SYSTEM
This is a high-pressure pump (800 bars). It
is clean and economical. It only works with
Lube System cartridges.

Oter le bouchon de la cartouche. Introduire la car-
touche dans la pompe. Visser fortement dans le
sens indiqué sur la cartouche. Actionner le bras de

la pompe.
Flexible prolongé d’'un embout 4 mors inclut dans
I'emballage.
] 650 ml: 7626* AT | 200 g : 7240 MR 100 g : 7242 W
5 %rm”de 12Pli<?éces 3" 328680 ” 076267 ” m %rw_"dgnlﬂkéces 3| 328680 " 072405 ” cartonc%eupi‘eces 3| 328680 ” 072429 ”
pieces pac pieces pac 12 pieces pack
405 ml: 7370%  [MINLIINWANIINN] (] 750 g : 7628 WO WY () 400 g : 7608 WO 0 —IRef : 7480 WL T O
carton de 12 pieces 3" 328680 ” 073709 ” cartondeg6piéces 3" 328680 ” 076281 ” %rtondég‘IZpli(‘eces 3” 328680 ” 076083 ” m carton de 1 pidce 3| 328680 ” 074805 ”
12 pieces pack 6 pieces pack pieces pad 1 piece pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi ~ Tél.: 01 39 80 12 12 - Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.

RAISSE LITHIUM LUB SYSTEM
Graisse a base de savons de lithium et
d’huile minérale raffinée a haut pouvoir
lubrifiant. Recommandée pour des utilisa-
tions normales sous charges modérées.
Bonne adhérence pour roulements, galets,
paliers, réducteurs, etc..

Lub System’s Lithium grease

Grease based on lithium soaps and refined
with high lubricity. Recom-
mended for normal use under moderate
loads. Good adhesion for bearings, rollers,
bearings, reducers etc.

mineral oil

A utiliser uniguement avec les pompes Lub System.
Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier.

400ml : 7486 (WTELEIT R )
%rtor\de 12 pf(éces 3" 328680 " 074867
pieces pac

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

RAISSE XAD LUB SYSTEM
Issue des technologies de pointe, la
graisse XAD est une nouvelle graisse de
synthése, spécialement étudiée pour une
efficacité maximum. Tenue exceptionnelle
a la pression, aux températures, a 'oxyda-
tion. Trés bonne adhérence sur tous types
de supports, insoluble a I'eau bouillante.
LUB SYSTEM XAD lubricant
XAD lubricant is the result of the latest
technology.
that was specially designed for maximum

It is a new synthetic grease

effectiveness. It has remarkable resistance
to pressure, high temperatures and oxida-
tion. It adheres well to all types of surfaces.
It is insoluble, even in boiling water.

A utiliser uniquement avec les pompes Lub System.
Appliquer la graisse sur les parties a lubrifier

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

400 ml : 7487 (IWERTEALLT RN
! carton de 12 pices 3" 328680 " 074874

12 pieces pack
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RMY POWER BASE VEGETALE
Produit pour la lubrification et la protec-
tion des pieces sur métal, bois, plastique.
Isole et protége de I'humidité. Supporte
des températures importantes : de -50°C
a +250°C. Translucide, ne coule pas. Cette
graisse évite les dépodts de calcaire sur le
mécanisme aprés lubrification.

Army Power formulated with plants

For the lubrication and protection of pieces
on metal, wood, plastic. Protects from
humidity. Withstands temperatures from
-50°C to +250°C. Translucent, does not
run. This grease avoids calcareous deposits
on the mechanisms after lubrication.

Vaporiser sur les endroits a lubrifier en utilisant le
tube capillaire pour atteindre les parties difficilement

@ 405 ml: 0740* ||MINTLIIIT Hj|RINILTOM )
O carton de 12 pieces 37328680 " 007407

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

" GRAISSE
TECHNIQUE

BASE VEGETALE

GRAISSE
TECHNIQUE

BASE VEGETALE

G RAISSE TECHNIQUE

BASE VEGETALE

La graisse technique base végétale s'utilise
pure comme lubrifiant pour les outillages et
outils de jardin, les appareils ménagers, les
les équipements sportifs, les
vélos et cyclomoteurs et d'une maniere

charnieres,

générale pour toutes pieces métalliques en
frottement.

Multi-use grease formulated with plants
The multi-usage RONT can be used for
the lubrication of tools, garden tools, hou-
sehold goods, hinges, sports equipment,
bicycles, mopeds and generally for all rub-
bing metal pieces.

Vaporiser ou graisser sur les endroits a lubrifier en
utilisant le tube capillaire pour atteindre les parties
difficilement accessibles. Utiliser un pinceau ou une
spatule si nécessaire.

400 g:7040

(WAL
carton de 12 pieces 37 328680 " 070401
pieces pack

@ 650 ml:7155% || WIRTLNTUH]0 TEnun|
Q carton de 12 pieces 3" 328680 " 071552

12 pieces pack

:01398012 12-Fax:01 398099 33 -

info@ront.com -

E
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VEGETALE

G RAISSE TECHNIQUE

BASE VEGETALE

La graisse technique base végétale s'utilise
pure comme lubrifiant pour les outillages et
outils de jardin, les appareils ménagers, les
les équipements sportifs, les
vélos et cyclomoteurs et d'une maniere

charnieres,

générale pour toutes pieces métalliques en
frottement.

Multi-use grease formulated with plants
The multi-usage RONT can be used for
the lubrication of tools, garden tools, hou-
sehold goods, hinges, sports equipment,
bicycles, mopeds and generally for all rub-
bing metal pieces.

Graisser sur les endroits a lubrifier en utilisant le
tube capillaire pour atteindre les parties difficile-
ment accessibles. Utiliser un pinceau ou une spa-
tule si nécessaire.

Q100 g : 2541

(| LTI LI R
3

car‘(onde‘l?.pll(eces 328680 " 025418

pieces pac

. ZOOdg : 2040 (U UL
carton d2 12 pitces 31328680 "' 020406

12 pieces pack
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Enepucrin®

Anti-adhérent
film lisse et durable qui facilite le glissement

impermeéable formant un

sur les tables de coupe, les convoyeurs, les
rouleaux, les trémies. Compatible sur toutes
surfaces : bois, plastique, caoutchouc, sur-
faces peintes... Ce produit n’attire pas la
poussiere ni les saletés. Ne tache pas.
Silicone slipping agent

Impermeable anti-adherent product, gi-
ving a smooth and long lasting film wich
facilitates the lubrication of cutting tables,
overhead conveyors, rollers, industrial fun-
nels. Can be used on all surfaces, wood,
plastic, rubber, painted. The product does
not attract dust or dirt. Does not stain.

Pulvériser une couche fine et uniforme sur la surface
a lubrifier.

520 ml:

carton de 12 piéces
12 pieces pack

7001* (LR
3" 328680 070012

RONT

FRpoucvio®
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COLMATANT
BITU'ﬁNEUX

Etanchéifie, répare les fissures, tuiles, murs,
gouttiéres...
prévient les risques d’infiltration et répare les

Formule a base de bitume,

fissures. Peignable avec de la peinture a l'eau
apres séchage complet (60 mn maximum).
Reste souple apres séchage.

Bituminous cementator

Seals and repairs cracks, tiles, walls, gutters...
Formula based on bitumen, prevents the risks
of infiltration and repairs cracks. Paintable
with water-based paint after complete drying
(60 minutes). Remains soft after drying.

PRESENTOIR

24 piéces

Bien secouer le récipient Nettoyer la surface a
traiter. Pulvériser sur I'endroit a traiter ainsi que sur
la surface proche. Aprés usage, renverser I'aérosol
et pulvériser téte en bas pour purger la valve.

. 650 ml:7190*

carton de 12 piéces
12 pieces pack

LN
3'328680 ' 071903

@

RONT.

 DETECTEUR
DE FUITES

REVELE LES FUITES GAZEVSES

Ininflammable, il permet la vérification de
I'étanchéité des installations de gaz et d’air
robinets,
branchements

comprimé telles que : raccords,

détendeurs, canalisations,
des bouteilles de gaz, circuits pneuma-
tiques, valves, joints... Particulierement re-
commandé pour toutes les industries uti-
lisant des gaz comprimés. Permet la détec-
tion des fuites et microfuites.

Gas leak detector

Non-flammable. Used to detect gas and
compressed air leaks in installations such
as : joints, taps, gas triggering mechanisms,
pipes, gas bottle connections, pneumatic
circuits, valves. Especially recommended

for all industries using compressed gas.

Enables to detect the smallest of leaks.

La détection de fuites est caractérisée par la nais-
sance de bulles a I'endroit ol se produisent les fuites :
tuyaux poreux, raccords, vannes, robinets, canali-
sation... Le tube capillaire permet de contréler les
endroits peu accessibles et de vaporiser le produit a
un endroit précis.

520 ml: 7268% (WU IHIN 1w
220 ml: 7268 N 072689 I

12 pieces pack

S EPEREGIRMAINGCGERERRE
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Assure une étanchéité propre et démon-
table pour les réseaux fluides et gaz, eau
chaude et froide, air comprimé, fuel, fluides
de refroidissement, acides et bases diluées.
S’applique sur acier, cuivre, laiton, bronze,
nickel, fonte, aluminium sans besoin d’ac-
tivateur. Etancheéité maximale jusgu’a 30
bars au bout de 24 heures.

Sealing paste

Ensures a clean and removable sealing for
gas and fluid networks, hot and cold water,
compressed air, fuel, coolant, dilute acids
and bases. Can be applied on steel, copper,
brass, bronze, nickel, iron, aluminum wit-
hout the need for an activator. Maximum
water resistant up to 30 bar after 24 hours.

PRESENTOIR PRESENTOIR
PATE D’ETANCHEITE *
6 pieces 12 pieces

Remplace la filasse. Facile a appliquer. Compatible
tous métaux. Tenue en température de -50°C a
+150°C

50ml:7100% [N
carton de 12 pieces 3" 328680

12 pieces pack

TN II||I(I)II7II]I!)IggII||

Les supports doivent étre parfaitement propres et
secs. Appliquer une goutte de résine sur le filetage et
serrer le mécanisme. Laisser sécher 30 minutes avant
manipulation.

5 ml: 7116 moyenne ||IIII| [ II||IIIIIIIIIII I I||
carton de 12 pieces 3" 328680 " 071163

12 pieces pack

Existe en versions résistance faible, mo-
yenne et forte. Résine spécialement con-
cue pour le blocage des parties filetées.
cage des parties filetées. Evite le desser-
rage accidentel dd aux vibrations, et rend
inutile l'utilisation de rondelles. Efficace
pour un jeu inférieur a 0,3 mm. Manipu-
lable apres 30 mn, sec aprés 14 heures.
Résiste a des températures comprises
entre -55 °C et +150 °C.

Multi-usage blocking resin

Exists in low, medium, strong resistance.
Resin specially formulated for the blocking
of threaded parts. It avoids the accidental
un-tightening due to vibrations and can
cels the need for washers. Effective for a
gap < 0.3mm. Can be handled after 30mn,
dry after 14 hours. Resists to temperatures
between -55°C and + 150°C.

Les supports doivent étre parfaitement propres et
secs. Appliguer une goutte de résine sur le filetage et
serrer le mécanisme. Laisser sécher 30 minutes avant
manipulation.

50 mi: 7110%ase . MUY

carton de 12 pieces 3

328680 " 071101
12 pieces pack
50 ml : 7115 % moyenne |[MILTEITLIGI TEMIHL |
carton de 12 pitces 3" 328680 " 071156

12 pieces pack

@ 50 ml: 7120%oree _|[MILLE I TLIjILLRMURRIAN)
carton de 12 pieces 3" 328680 " 071200

12 pieces pack

RONT

PRODUCTION

L’anti-adhérent herbe RONT a pour effet
d’empécher la formation d’amas d’herbes
coupeées sous les carters des tondeuses
traditionnelles et autoportées. Tres effi-
cace, ce produit trouvera également son
emploi sur les taille-bordures.

Grass anti-adherent for lawnmowers

The RONT grass anti-adherent is desig-
ned to prevent piles of cut grass under the
lawnmower. Very effective, this product
can also be used for boarder-cutters.

Bien agiter avant emploi. Nettoyer le carter de la
tondeuse, puis pulvériser généreusement le produit a
une distance d’environ 20cm. La graisse formera une
couche protectrice. Renouveler 'opération quand
I'herbe recommence a adhérer.

520 ml: 3500% _||IRTLITT WO ImIn |
Q carton de 12 pieces 3" 328680 " 035004

12 pieces pack

RONT

LA

Ce produit RONT est spécialement congu
pour les lames sujettes a un contact avec la
résine des arbres. Lubrifiant, il s’applique de
maniere préventive avant I'ouvrage, mais
aussi de maniere curative pour éliminer
les particules de résine. Particulierement
adapté aux lames de taille-haies, il fera éga-
lement merveille sur les lames de sécateurs,
cisailles, etc.

Anti-resin for hedge-cutters and clippers
This RONT product is specially designed
for blades that come in contact with tree
resin. Lubricant, it is used as a preventive
measure but also curative to eliminate
particles of resin. Particularly adapted for
hedge-cutter blades, it is also very effec-
tive on secateurs, cutters...

Bien agiter avant emploi. Appliquer uniformément
le produit en tenant I'aérosol a 15-20cm de l'outil a
traiter.

e 140 ml * AT
cart<())m:?30pié3ce206 3| 328680 ” 035066
30 pieces pack

520 ml : 3505*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

328680 " 035059

I

Additif essence pour moteur 2T et 4T. |l
évite la dénaturation du carburant dans le
réservoir ou dans le bidon entre deux uti-
lisations. Nettoie et lubrifie les systemes
d’alimentation. Renforce les pouvoirs
antioxydants et anti-usure. Retarde l'inter-
vention en service aprés-vente.

Fuel stabiliser

This product is a fuel additive for two-
and four-stroke engines. It helps prevent
fuel in a tank or in a can from degrading
between uses. It cleans and lubricates fuel
systems. It reinforces antioxidant and anti-
breakdown properties.

Dévisser légérement le bouchon de sécurité. Presser
modérément le flacon pour remplir le doseur jusqu’a
I'obtention de la quantité requise. Dévisser comple-
tement le bouchon et verser la dose dans le réservoir
ou le bidon.

Dosage : Tml pour 1litre d’essence.

250 ml: 3510*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

m
3" 328680035103

S EPEREGIRMAINGCGERRRE
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L’huile solide RONT est particulierement
adaptée aux petits mécanismes tels que
les chaines de tronconneuses. Sa formule
spécifique permet de lubrifier des parties
difficilement accessibles. Ne coule pas.
Solid oil Lubricant for chainsaw

The RONT solid oil is particularly adapted
to small mechanisms, such as chainsaw
chains. Its special formula enables to lubri-
cate areas difficult to reach but without
running.

Bien agiter avant emploi. Pulvériser par pressions
successives, en vous assurant de traiter la chaine sur
toute sa longueur. Renouveler I'opération réguliere-
ment. Une chaine lubrifiée permet de prolonger sa
durée de vie.

, : * LN
Ea%o?dmlpié?esszo 3" 328680 ” 035202 ”

12 pieces pack

-l"@

RON

'unn.r--ﬂ‘

-

Ce produit RONT assure un démarrage
rapide des moteurs, 2T ou 4T, apres hiver-
nage ou par temps humides. Idéal pour les
tondeuses, trongonneuses, motoculteurs,
tracteurs, etc.

Instant starter. Special cultivating use
This RONT product ensures a rapid start for
motors after the winter or humid weather.
Ideal for tractors, chainsaws, lawnmowers...

Bien agiter I'aérosol avant emploi. Retirer le filtre a
air, puis pulvériser quelques secondes dans l'arrivée
d’air. Replacer le filtre et démarrer immédiatement
le moteur. Accélérer légérement en actionnant le
démarreur.

520 ml: 3550%

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(IWHERETLLT RN
37 328680 " 035356

RON

Le nettoyant carburateur RONT permet de
nettoyer et entretenir les carburateurs des
moteurs 2 et 4 temps sans démontage. Il
élimine les dépots d’huile, de gomme, sans
laisser de trace. Trés volatile, il s’évapore
rapidement et contribue a un réglage aisé
des carburateurs.

Carburetor cleaner for cultivating tools
The RONT carburettor cleaner enables
to clean and maintain the carburettors of
motors without disassembling them. It eli-
minates deposits of oil, without leaving any
trace. Very volatile, it evaporates quickly
and contributes an easy adjustment of car-
burettors.

Bien agiter avant emploi. Déposer le filtre, et pulvé-
riser a l'intérieur du carburateur. Placer le capillaire
fourni et vaporiser le produits sur les vis de réglages,
le starter, les gicleurs, ainsi que sur I'extérieur du car-
burateur. Mettre le moteur en route a régime modé-
ré, puis pulvériser dans le corps du carburateur afin
d’éliminer les résidus. Replacer le filtre a air et régler
le carburateur.

@ 520 ml:

carton de 12 pieces
12 pieces pack

3555% | MULLEITLIjjain tw )
3" 328680 " 035554

RONT

PRODUCTION

La graisse multi-usages RONT vous per-
met de lubrifier la plupart des piéces méca-
nigques de vos outils de motoculture. Anti-
humidité, elle lubrifie et protége les pieces
grace a son fort pouvoir pénétrant.
Multi-use grease Special cultivating use
The RONT multi-use grease enables to lu-
bricate most mechanical pieces of cultiva-
ting tools. Anti-humidity, it lubricates and
protects parts due to its strong penetrating
ability.

Déposer le produit sur les pieces a traiter. Une lubri-
fication réguliére prolonge la durée de vie des piéces
mécaniques.

@ 520 ml: 3525*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

([WECETRn Ny
3" 328680 " 035257

LUBRIFIANT

ssrlzIaIEngS P

—
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Le lubrifiant silicone RONT assure une ac-
tion durable sur toutes piéces en plastique,
métal, bois, etc. Il protege de 'humidité et
prévient la corrosion. Insoluble a Il'eau, il
protége également les circuits électriques
et les circuits d’allumage. Prévu pour lubri-
fier toutes piéces en frottement, ce produit
convient particulierement aux lames de
tondeuses.

Silicone lubricant

The RONT silicone lubricant ensures a du-
rable action on all pieces in plastic, metal,
wood, etc. It protects from humidity and
prevents corrosion. Insoluble in water, it
also protects electrical circuits. Designed
to lubricate all pieces without rubbing, this
product is particularly suitable for lawn-
mower blades.

Bien agiter avant emploi. Pulvériser généreusement
sur les parties a traiter, préalablement nettoyées si
nécessaire, en tenant I'aérosol a 20cm environ.

520 ml: 3535% LRI T
% carton de 12 pieces 3 ”328680 ”035356 "
12 pieces pack

Nettoyage et dégraissage puissant des équi-
pements électriques : moteurs, rhéostats,
disjoncteurs, alternateurs, matériels électro-
portatifs. Elimine 'humidité et décolle les
poussieres et particules métalliques. Il est
conseillé d'utiliser ensuite le Gaz’net RONT
(Réf. 2015 ou 3015) pour chasser la limaille
décollée. Désoxydant. Produit garanti sans
solvant chloré.

Cleaner for electric motors

Strong cleaner and spot remover for elec-
trical equipment, motors, rheostats, circuit-
breakers, alternators, electric hand tools ;
eliminates humidity and removes dust and
metal particules ; it is recommended to use
the Gaz'net RONT (Ref. 2015 or 3015) to eli-
minate the iron filings. Deoxidizer. Product
without chlorinated solvents.

Agiter I'aérosol avant emploi. Vaporiser sur les par-
ties a nettoyer et laisser agir quelgues minutes. Utili-
ser le gaz net 2015 ou 3015 pour chasser la limaille et
les impuretés décollées.

ke?] 210 ml:7252%
carton de 12 pieces 8680
12 pieces pack

072528

ML 0w
3" 32

H @ So=0) [N /A\INIC] S [2]2(0)
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OUSSE NETTOYANTE

Sa formule
produit universel, ultra efficace. Grace a ses

révolutionnaire en fait un

composants de derniere génération, elle
élimine facilement toutes les salissures sur
toutes les surfaces.

Cleansing foam

Universal product, ultra efficient thanks to its
revolutionary formulation and its latest genera-
tion components, it easily removes all soils on all
surfaces.

Agitez I'aérosol quelques secondes puis pulvériser
sur les surfaces a nettoyer. Laissez agir 15 minutes
puis rincer a I'eau claire ou a l'aide d’'une éponge
humide.

@ 400 ml : 5800*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

[ |
3" 700026 " 658007

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

.-

~\NETTOYANT CONTACTS
PROPULSELR

\

ETTOYANT CONTACTS

Nettoie, desoxyde et protége les contacts
électriques sans démontage. Prévient la
corrosion et rétablit les constantes élec-
triques. Elimine les risques d'étincelage et les
courants de fuites. Propulseur ininflammable.
Electric contact cleaner

Cleans, desoxes and protects electrical
contacts without disassembly. Prevents
corrosion and restores non-working electrical
contacts, eliminates the risk of sparking and
leakage currents. Non-flammable propellant.

Mettre I'appareil hors tension. Pulvériser directement
sur les contacts, laisser sécher. Dépoussiérer préala-
blement si nécessaire.

@ 400 ml : 5810*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

T R
37 700026 " 658106

.-

EPOUSSIERANT
VASE D’EXPANSION

Produit ininflammable destiné a la mise en
pression des vases d'expansion. Compa-
tible avec toutes marques de chaudiéres.
Gaz sec et neutre.

Duster for expansion vessels
Non-flammable product intended for pressu-
rizing expansion tanks. Compatible with all
brands of boilers. Dry and neutral gas.

QOuvrir la vanne de vidange du vase d’expansion,
raccorder I'aérosol sur la valve du vase d’expansion a
l'aide du prolongateur puis pulvériser la gaz pour
chasser 'eau et rétablir la pression souhaitée.

335 ml: 5820*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(N0
3" 700026 " 658205

:01 398012 12-Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com

bW

EPOUSSIERANT CHAUDIERES

Gaz sec et neutre, ininflammalble, cong¢u pour
nettoyer et dépoussiérer rapidement les
éléments et recoins des chaudiéres. Son gros
débit garantit une efficacité optimale et
permet d’'étre utiliser pour sécher les traces
d’humidité. Compatible toutes marques.
Dust remover for boilers

Dry and neutral gas, non-flammable, designed
to quickly clean and dust the elements and
recesses of boilers. Its high flow guarantees
optimal efficiency and can be used to dry
moisture traces. Compatible with all boiler
brands.

Agiter I'aérosol puis pulvériser vers les recoins de la
chaudiére a l'aide du prolongateur afin de chasser
toutes les poussiéres.

@ 350 ml : 5830*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(N0
3" 700026 " 658304

bW

ESINFECTANT CLIMATISATION
Nettoyant et désinfectant, bactéricide a base
d’ammonium quaternaire. Contient des
tensio-actifs non ioniques. Liquide incolore. |l
élimine les mauvaises odeurs générées par
les micro-organismes. Soluble dans I'eau en
toutes proportions.

Disinfectant air conditioning

Cleanser and disinfectant, bactericide based
on guaternary ammonium. Contains nonio-
nic surfactants. Colorless liquid. It eliminates
odors generated by microorganisms. Soluble
in water in all proportions.

RONT SANITAIRE

& CHAUFFAGE

Stopper le fonctionnement de I'appareil. Agiter
I'aérosol. Utilisable dans toutes les positions. Pulvéri-
ser directement dans les endroits a traiter. Laisser le
produit agir. Pour les surfaces diffciles d’acces,
utiliser 'embout prolongateur de 60cm. Remettre
I'appareil en marche.

@ 400 ml : 5850* |
Q7 carton de 12 pieces 3
12 pieces pack

LRy
700026 " 658502

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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EPOUSSIERANT
GROS DEBIT
Gaz sec, neutre, propre et tres pur pour dépous-
siérer les optiques, les mécanismes de précision,
les appareils multimédia, électroniques et
informatiques (unités centrales, grilles d'aéra-
tion, imprimantes, claviers, photocopieurs..)
Ininflammable.
Compressed air duster high flow
Dry, neutral, clean and very pure air for dusting
off optics, precision mechanisms, multimedia,
electronic and computer devices such as cen-
tral units, fans grids, printers, keyboards, photo-
copiers... Non-flammable.

ETTOYANT
ECRANS PLATS
Spécialement cong¢u pour le nettoyage et
'entretien des écrans plats, plasma, LCD et
tablettes tactiles.
Flat screen cleaner
Specially designed for cleaning and caring
flat screens, plasma, LCD and touchscreen
tablets.

OUSSE ECRAN
SURFACES BUREAUTIQUES

Mousse nettoyante tres haute effcacité
pour surfaces bureautiques. Assainit vos
surfaces. Antistatique.

Anti-static furniture polish

Very high efficiency cleaning foam for of-
fice surfaces. Cleanses your surfaces. Anti-
static property.

RONT MULTIMEDIA

Introduire le prolongateur dans le bec du diffuseur s'il
y en a et vaporiser par bréves pressions en mainte-
nant le jet dans la direction de I'objet a dépoussiérer
et/ou a sécher. Parfaitement adapté au nettoyage du
matériel informatique, caméra, appareil photo etc.

b 650 mi : 3301GD _[INVHNMEINIIN L1011 10
- carton de 12 pRces 3 700026 633332
pieces pac

Votre appareil doit étre éteint et étre froid avant de le
nettoyer. Mettez une petite quantité sur une micro-
fibre (notre réf. 2020) et nettoyez la surface. S'il res-
te du liquide, enlevez-le avec la microfibre.

210 ml:3329RMM (I IR ENIM{ T 1 N0
0 carton de 12 pieces 3 700026 633295

12 pieces pack

:01 398012 12 Fax:01 39 80 99 33

Votre appareil doit étre éteint et étre froid avant de le
nettoyer. Mettez une petite quantité sur une micro-
fibre (notre réf. 2020) et nettoyez la surface. S'il reste
du liquide, enlevez-le avec la microfibre.

200 ml: 3349RMM ([0t NI |1 101 1

carton de 12 pieces 3 700026 633493

12 pieces pack

info@ront.com www.ront.com

ISSU MICROFIBRE
POUR ECRANS PLATS

Tissu spécialement congcu pour nettoyer et
essuyer toutes les surfaces sensibles (smart-
phones, lentilles de caméras, caméscopes,
écrans tactiles, écrans GPS, lunettes).
Microfiber flat screen cleaner

Fabric specially designed to clean and wipe
all fragile surfaces (smartphones, camera
lenses, camcorders, touch screens, GPS
screens, glasses).

INI KIT

Kit de nettoyage pour écrans et tablettes
tactiles. Pulvérisateur + Microfibre. Ne
laisse pas de trace. Antistatique.

Mini kit

Cleaning kit for screens and touch pads.
Contains a sprayer and a microfiber. Lea-
ves no marks on surfaces. Antistatic.

RONT MULTIMEDIA

Produit complet : s'utilise a sec. Ne laisse pas de
peluche aprés utilisation. Enleve les traces résiduelles.
Peut étre réutilisé : lavable a 30°C, sans assouplissant

ni chlore. Evitez les séche-linge.

Eteindre I'écran et attendre qu'il refroidisse avant de
commencer a le nettoyer. Mettre du produit nettoyant
sur le tissu en microfibre. Pour éviter les taches enlever
les restes du produit a l'aide du coté sec du tissu. Ce
produit ne contient pas d’alcool. Il contient un agent
antistatique. Ne laisse pas de traces.

Sachetindividuel :  [[NEHIENINMIN ACNIRCNN) @ 30ml:3359RMM ([N | I |
2020 3 700026 620202

carton de 12 piéces 3 700026 633592
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France
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EPOUSSIERANT

Gaz sec, neutre, propre et trés pur pour dépous-
siérer les optiques, les mécanismes de précision,
les appareils multimédia, électroniques et
informatiques (unités centrales, grilles d'aéra-
tion, imprimantes, claviers, photocopieurs...)
Ininflammable.

Compressed air duster

Dry, neutral, clean and very pure air for dusting
off optics, precision mechanisms, multimedia,
electronic and computer devices such as cen-
tral units, fans grids, printers, keyboards, photo-
copiers... Non-flammable.

EPOUSSIERANT
MULTIPOSITIONS
Gaz sec, neutre, propre et tres pur pour dépous-
siérer les optigues, les mécanismes de précision,
les appareils multimédia, électroniques et
informatiques (unités centrales, grilles d'aéra-
tion, imprimantes, claviers, photocopieurs..)
Usage multipositions. Ininflammable.
Multi-position compressed air duster
Dry, neutral, clean and very pure air for dusting
off optics, precision mechanisms, multimedia,
electronic and computer devices such as cen-
tral units, fans grids, printers, keyboards, photo-
copiers... Multipositions use. Non-flammable.

EPOUSSIERANT
MULTIPOSITIONS GROS DEBIT

Gaz sec, neutre, propre et trés pur pour dépous-
siérer les optiques, les mécanismes de précision,
les appareils multimédia, électroniques et
informatiques (unités centrales, grilles d'aéra-
tion, imprimantes, claviers, photocopieurs...)
Usage multipositions. Ininflammable.
Multiposition compressed air duster high
flow

Dry, neutral, clean and very pure air for dusting
off optics, precision mechanisms, multimedia,
electronic and computer devices such as cen-
tral units, fans grids, printers, keyboards, photo-
copiers... Multipositions use. Non-flalmmable.

RONT MULTIMEDIA

Introduire le prolongateur dans le bec du diffuseur s'il
y en a et vaporiser par bréves pressions en mainte-
nant le jet dans la direction de I'objet a dépoussiérer
et/ou a sécher. Parfaitement adapté au nettoyage du
matériel informatique, caméra, appareil photo etc.

] 650 ml : 3301
@ 3 700026 633011

carton de 12 pieces
12 pieces pack

Introduire le prolongateur dans le bec du diffuseur et
vaporiser par pressions courtes en dirigeant le jet sur
objet a dépoussiérer et/ou a sécher (matériel
informatique, caméra, appareil photo..). Ne jamais
agiter 'aérosol en cours d'utilisation. Peut s'utiliser
dans toutes les positions sans effet de givrage.

650 mi:4301RMM _ [IENETHRHIMIN 10T AR
- 37

carton de 12 pieces 00026 643010
12 pieces pack

Introduire le prolongateur dans le bec du diffuseur s'il
y en a et vaporiser par bréves pressions en mainte-
nant le jet dans la direction de I'objet a dépoussiérer
et/ou a sécher. Parfaitement adapté au nettoyage du
matériel informatique, caméra, appareil photo etc.

@ 650 ml: 4301GD

carton de 12 piéces
12 pieces pack

(00U T Iy
3 700026 643119

AZ NET
Gaz sec et neutre comprimé a 6kg de
pression au cm? a 20°C. Ce produit exempt
d'impureté et non toxique, permet de dé-
poussiérer et de sécher tous matériels et sur-
faces, méme les endroits les plus difficiles
d’'acces. Ininflammable. Existe également en
version inflammable.
Gaz net multiposition
Neutral dry compressed air at 6kg of pres-
sure per cm? at 20°C. This product without
impurities and non-toxic, helps to eliminate
dust and to dry surfaces, even those that
are difficult to reach. Non flammable pro-
duct.

Vaporiser par pressions courtes en dirigeant le jet sur
les parties a sécher ou a dépoussiérer. Utiliser le pro-
duit dans un local aéré.

k] 650 mil : 2015

(WL
carton de 12 pieces 3" 328680

020154
12 pieces pack
B201 5 . Existe aussi en version ininflammable.
650 ml: 3015 (IWERTELLLT R AT
0 carton de 12 pieces 3" 328680 " 030153

12 pieces pack

EFROIGIV
Générateur de froid, ce produit permet
d’abaisser instantanément la température
des parties traitées jusqu’a -50°C. Pur, sec
et neutre, il n‘est pas conducteur et ne
laisse aucune trace. S'utilise pour diverses
applications : localisation de pannes d’ori-
gine thermique, mise en place de pieces
ajustées, protection de supports pendant
les opérations de soudure.
Refroigiv - Cold air generator
Generator of cold air, this product instantly
decreases the temperature of the treated
parts to -50°C. Pure, dry and neutral, it is
non-conductive and does not leave a mark.
Can be used for different applications: lo-
cating malfunctions of thermal origin, used
to cool down heat fitted micromechanical
parts, protection of heat-sensitive parts to
be soldered...

Pulvériser a environ 15cm des objets a refroidir.

: IR L
650 ml - 2017 3| 328680 I 020178 I

12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

RO CONTACT

Désoxyde, lubrifie et protége tous contacts
électriques et électroniques curseurs,
supports... Ce produit nettoie, dissout les
graisses et dépose un film lubrifiant et
protecteur. Il rétablit les constantes dié-
lectriqgues. Non nocif sur les matériaux.
Indispensable pour les professionnels de
I'électronique, I'électricité, la téléphonie,
'horlogerie et toute mécanique de haute
précision, I'électromécanique, I'aérospa-
tiale.

Pro contact

Deoxidises, lubricates and protects all elec
tronic and electric contacts : potentiome
ters, component supports... This product
cleans, dissolves greases and deposits a
lubricating and protective film. It restores
former conductivity conditions. Non har-
mful on all materials. Recommended for
those involved in the following industries :
electronics, electricity, telephony, the clock
industry, all mechanic high precision indus-

tries, electro-mechanisms, aerospace.

Pulvériser a environ 20cm des parties a traiter, ou
avec le tube prolongateur pour les endroits précis
a nettoyer. En intérieur, utiliser le produit dans un
local ventilé ou aéré. Il est toujours recommandé de
mettre hors tension les organes électriques a traiter.
S’assurer de I'évaporation totale des solvants avant
la remise en service du matériel nettoyé.

2 210 ml : 2031*
@ carton de 12 pieces 3” 328680

12 pieces pack

1 . * BTN
gri?d??zl.;éczepm 3| 328680 " 020161 I

12 pieces pack
A : (LN
L] 650 ml: 20161 [ o

propulseur ininflammable 3 | 328680
carton de 12 pieces
12 pieces pack

020314

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

.01398012 12 Fax:0139809933 infoorontcom wawwrontcom L 1\ LA
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Nettoyant

ARTER’NET
Nettoyant moussant pour les surfaces en
plastique, verre, métal, surfaces peintes ou
stratifiées. Son pouvoir mouillant excep-
tionnel permet d’effacer instantanément les
salissures les plus tenaces. Pratique, grace
au conditionnement en aérosol, il constitue
'outil indispensable des professionnels du
nettoyage informatique.
Carter’net
Foam cleaner for plastic, glass and metal
surfaces, painted or stratified surfaces. Its
«wetting power» enables to instantly elimi-
nate hard stains. In the form of an aerosol, it
is highly practical and a useful product for
professional computer cleaning.

Vaporiser uniformément sur la surface a nettoyer.
Laisser agir. Essuyer avec un chiffon propre et doux.

k| 650 ml: 2034

carton de 12 pieces 3 ” 328680
12 pieces pack

LILTAINIY II||I(I)II2IOII3ILIfISI||

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
(MUetilisez les biocides avec précaution.

Nettoyant
a P'alcool

SOPRONET
Produit spécial pour le nettoyage des tétes
de lecture, cellules et bandes magnétiques,
disques d’ordinateur. Il permet une action
rapide et efficace contre les poussiéres
méme solidifiées. Séche rapidement sans
laisser de traces.
Isopronet solvent
Product specially formulated for cleaning
magnetic heads and computer disks. It
allows a quick and effective action against
dust. Dries quickly without leaving any
marks.

Vaporiser par pressions courtes sur les endroits a net-
toyer. L’essuyage n’est pas nécessaire.

Imbiber un chiffon propre d’alcool isopropylique pour
nettoyer les surfaces a traiter.

. C9014% (IR
650 mi: 2014 3| 328680 I 020147 I

12 pieces pack

.. . LR
£ 115 24059%¢ 235 es0 1540800 |
12 pieces pack

ICRO’NET
Mousse nettoyante et protectrice pour
les écrans d’affichage en verre (utiliser le
nettoyant écrans plats réf. 3309 pour les
écrans a cristaux liquides et les filtres), ainsi
que les claviers sans en altérer les symboles
alphanumeériques. Sa texture lui permet de
dissoudre les taches et impuretés et de pé-
nétrer dans les moindres recoins (ex : entre
les touches des claviers). Micro’Net laisse
ensuite un film durable et incolore proté-
geant des poussiéres et traces de doigts.
Micro’net
Cleaning and protective foam for glass
screens (except those with liquid crys-
tals and filters), and keyboards. Its texture
enables to dissolve stains and impurities,
and to penetrate in the smallest corners
(e.g. between the keys). Micro’Net leaves
a long lasting and colourless film protec-
ting against dust and finger marks.

Nettoyer les surfaces a l'aide d’un chiffon propre sur
lequel vous aurez pulvérisé le produit.

@ 650 ml: 2013*

carton de 12 pieces 3 ” 328680
12 pieces pack

020130

Netl&yanr
universel sec

ET SEC

Produit de nettoyage puissant a haut pou-
voir de dissolution des graisses, permettant
de rétablir les constantes pour tous types
de contacts, électroniques ou électriques :
relais, circuits imprimés, micro-contacts... |l
seche instantanément et ne laisse aucune
pellicule aprés évaporation. Version a propul-
seur inflammable.

Net’sec for contacts

Cleaning product which helps to dissolve
greases, and to restore faulty electronic
and electric contacts : relays, printed cir-
cuits, micro-contacts... It dries instantly and

does not leave residue after evaporation.
Flammable propellant.

Vaporiser par de bréves pressions sur les parties a
nettoyer. Il est inutile de rincer. Pulvériser directement a
20 cm des parties a traiter. Ne pas pulvériser trop pres.
Répéter I'opération jusqu'a la disparition totale des
éléments indésirables.

. *
I ) 650 ml : 2012 51" 28450

12 pieces pack

LILTAINIY II||I(I)II2IOII]II2I:I3I||

Nettoyant

Rour appa
Slectronique
8t Electriques

ET SEC

Produit de nettoyage puissant a haut pou-
voir de dissolution des graisses, permettant
de rétablir les constantes pour tous types
de contacts, électroniques ou électriques :
relais, circuits imprimés, micro-contacts... Il
seche instantanément et ne laisse aucune
pellicule aprés évaporation. Version a pro-
pulseur ininflammable.

Net’sec for contacts

Cleaning product which helps to dissolve
greases, and to restore faulty electronic
. relays, printed cir-
cuits, micro-contacts... It dries instantly and

and electric contacts

does not leave residue after evaporation.
Non-flammable propellant.

Ne nécessite pas la mise hors tension des matériels
a nettoyer. Pulvériser directement a 20cm des parties
a traiter. Ne pas pulvériser trop prés. Répéter I'opé-
ration jusqu'a la disparition totale des éléments indé-
sirables.

@ 650 ml : 20121 201218

propulseur ininflammable 3 | 328680
carton de 12 pices
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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ICROCLEAN
Serviettes imprégnées d'une lotion inin-
flammable a haut pouvoir nettoyant pour
les surfaces informatiques : claviers, écrans
(utiliser le nettoyant écrans plats réf. 3309
pour les écrans a cristaux liquides et les
filtres). Utilisation simple grace au systeme
de boite distributrice.
Micro’clean
Impregnated towels with a non flammable
lotion with high cleaning capacity for com-
puter surfaces : keyboards, screens (except
those with liquid crystals and
filters). Easy to use due to its distributing
box.

Lingette & usage unique prét a I'emploi. Avant la
premiére utilisation, soulever le couvercle et retirer
la pellicule de scellage. Tirer la premiére lingette cen-
trale et I'engager dans I'orifice de distribution. Passer
la lingette sur la surface a nettoyer. Bien refermer
le couvercle apres chaque utilisation afin d’éviter le
desséchement des lingettes.

@9)100 u : 2010% [T
) carton de 12 pieces 31328680 " 020109

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

ETTOYANT ECRANS PLATS
Gel de nettoyage adapté a tous les écrans
plats issus des nouvelles technologies,
méme les plus fragiles (LCD, Plasma, écrans
GPS, téléphone, PDA..). Formule gélifiée
nettoyante et dégraissante, ne coule pas,
ne laisse aucune trace. Complexe innovant,
ne contient ni alcool, ni solvant, non abra-
sif, il nettoie et lustre votre matériel. Livré
avec son chiffon microfibre haute qualité,
ultra absorbant, trés doux. Evite les traces.
Lavable 300 fois. Format : 20 x 15 cm.
Flat screen Cleaner
Cleaning gel adapted to all the flat screens
coming from the new technologies, even
the most fragile ones (LCD, Plasma, Ecran
GPS, telephones, PDA ..). Cleaning gel for-
mula and grease removing, does not flow,
does not smear. Do not contain alcohol,
or solvant, not abrasive. Delivered with
his high quality microfiber, very absorbent,
very soft.

Vaporiser a 10cm de I'écran a nettoyer. Essuyer a
I'aide du chiffon microfibre fourni.

@ 75 ml: 3309 3||I||||||| I TLNA 1

carton de 24 pieces 328680 " 033093
24 pieces pack

:01 398012 12 Fax:01 39 80 99 33

info@ront.com

—

EGLACEUR RENOVATEUR DE
GALETS CAOUTCHOUC
Produit pour impri-
mantes et des photocopieurs : assure le net-
toyage des rouleaux en caoutchouc et des
galets dentrainement papier. Régéneére le
caoutchouc et dissout les trace d’encre et de
graisse. Redonne de 'adhérence aux surfaces
en caoutchouc. Existe avec ou sans gaz.
Rubber roller renovator

idéal 'entretien des

|deal product for the maintenance of prin-
ters and photocopiers: cleans the rubber
rollers and paper feed rollers. Regenerates
rubber and dissolves traces of ink and
grease. Restores grip to rubber surfaces.
Exists with or without gas.

Faire un essai au préalable sur les matiéres plastiques.
Ne pas utiliser sous tension. S'emploi directement sur
les pieces a traiter ou en mouillant un chiffon. Pulvé-
riser sur le support par pressions courtes et essuyer
avec un chiffon. Usage exclusivement professionnel.

@ 210 ml : 3319*

Version sans gaz 3 I
carton de 12 pieces
12 pieces pack

700026 "~ 633196

WWW.

T
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ETTOYANT CONTACTS

La lubrification et la protection des
contacts électriques. Non corrosif, il peut
étre utilisé sur des matériaux fragiles, sur-
faces peintes ou vernies. Il permet le réta-
blissement instantané des constantes. Ni
isolant, ni conducteur, il élimine les risques
d’étincelage et les courants de fuites.
Electric contact cleaner

Deoxidizing product for cleaning,loosening,
electric

lubricating and protecting all

contacts. Non-corroding product, which
can be used on delicate materials, painted
or varnished surfaces. Repairs non-working
electrical contacts. Does not insulate or

conduct. Avoids sparks, current loss.

Bien agiter avant emploi. Placer le tube capillaire.
Vaporiser par de courtes pressions sur les contacts.
Essuyer I'excés si nécessaire. En cas d'oxydation
accentué ou de grippage, recommencer |'opération.

k] 520 ml : 1001*

carton de 12 pieces 3 |

car ¥ 328680 " 010018

pieces pac

405 ml: 7315* (LTI e
carton de 12 pieces 37 328680 " 073150
12 pieces pack

210 ml : 7266* (IWHREILLT R I

2 carton de 12 pieces 37328680 " 072665

12 pieces pack

n..m..;/

NETTOVNT
CONTACTS
-

NETTOYANT CONTACTS

Box 30 pieces 140 ml

Bien agiter avant emploi. Vaporiser par de courtes
pressions sur les contacts. Essuyer I'excés si néces-
saire. En cas d’oxydation accentué ou de grippage,
recommencer I'opération.

140 ml: 1002 LI LIIHIIbmI

328680

carton de 30 pieces
30 pieces pack

010025

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

OBINE D’ESSUYAGE

Bobine de ouate blanche 2 plis. Rouleau
de 450 formats. Recommandée pour I'es-
suyage de vos produits délicats. Excellent
pouvoir d’absorption utilisé notamment
dans les ateliers industriels et mécaniques.
Reel of industrial paper

This is a two-ply reel of white wadding. A
roll of 450 formats. It is recommended for
wiping delicate products. It is has high ab-
sorbency and can be used in industrial and
mechanical shops in particular.

[ . |
@ 420 u; 2601 3” 328680

6 pieces pack

AN II||I(I)II2IL!)I=I!!I||
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*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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EGRAISSANT FREINS

HAUTE PERFORMANCE

Le dégraissant freins RONT est puissant,
rapide et a applications multiples. Il élimine
radicalement les poussiéres et dégraisse les
mécaniques sans démontage des piéces. |l
est compatible avec tous les systémes de

EGRAISSANT PRO

Dégraissant ultra-puissant sans solvant
chlorés. Supprime rapidement les dépdts
de graisse, huile, cambouis, goudrons, pous-
sieres et salissures. Séchage rapide, sans
résidu. Produit spécialement étudié pour
les professionnels. Diffuseur bi-positions jet
large / jet précis permettant la pose d'un
bouchon afin d'éviter toute diffusion in-
tempestive ou accidentelle du produit dans
le camion, sur le chantier.

Professional degreaser

Ultra-powerful degreaser without chlori-

EGRAISSANT ATELIER
& MECANIQUE PUISSANT

Nettoyant et dégraissant universel pour
tous types de métaux. Dissout rapidement
les dépdts et graisses. Elimine les taches

de goudron, d’huile, de cambouis sur les
pieces métalligues. N'attague pas la pein-
freinage et les embrayages et ne détériore  tyre  Indispensable pour la mécanique,
pas les joints.

Brake degreaser

This product is powerful and fast, and has

'imprimerie, la métallurgie. Sans solvant
chloré.
Strong Mechanical Spot Remover

multiple uses. It radically eliminates dust  yniversal cleaner and spot remover for all

and degreases mechanical parts without types of metal. Rapidly dissolves grease

dismantling them. It is compatible with all nated solvents. Quickly removes deposits

deposits. Eliminates tar and oil stains on
of grease, oil, grease, tar, dust and dirt. Fast
drying, no residue. Product specially

designed for professionals. Multi-position

braking and clutch systems. It will not dete-  meta] pieces. Does not harm paint. Essen-

riorate joints

tial for mechanical engineering, printing,
metallurgy. Product without chlorinated
solvents. diffuser with wide jet and precise jet
allowing the installation of a plug in order
to avoid any untimely diffusion of the

product in the truck, on the building site.

PR[])BI—PUSITIDN

FORMULE ESIVINLIRATIYYN EN FRANCE

Pulvériser par bréves pressions, a environ 40 cm,
jusqu'a I'obtention d'un résultat parfait. Ne pas pulvéri-
ser a proximité d'appareils électriques. Utiliser unique-
ment lorsque I'appareil n'est pas sous tension. Attendre
5 min avant de remettre le matériel sous tension.

Agiter 'aérosol ou le pulvérisateur avant emploi. Va-
poriser sur la face a traiter, puis essuyer. Renouveler
I'opération si nécessaire.

Pulvériser par de bréves pressions sur le métal a
40cm environ, jusqu’a 'obtention d'un résultat parfait.
Prendre garde aux projections dues a la puissance
du jet.

5 . R L
200 mi: 4158 3" 58d80 081586 |
12 pieces pack

: ) O
220 mi: 7250* sIaaes0 oranoi |

12 pieces pack

PIERIFOIRMARNICE PIRO

650 ml: 7050*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(UL T
3

@ 650 m| : 8250* 328680" 070500

carton de 12 pieces 3 |
12 pieces pack

LU LU
328680 " 082503

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi info@ront.com

DE PLASTIQUES
SANS SILICONE
y -

ENOVATEUR DE PLASTIQUES
Avec silicone / Sans silicone
Nettoie, rénove, et fait briller facilement et
durablement tous plastiques en produisant
une agréable fraicheur parfumée. Redonne
'aspect du neuf et prévient le retour trop
rapide de la poussiére.
Restorer for plastics with an orange scent
Cleans, renews, and brings a long-lasting
shine to all plastics, along with a pleasant
scent. Keeps dust away for longer.

Bien agiter et pulvériser a une distance d’environ
20cm sur les parties a rénover. Etaler avec un chiffon
propre et non pelucheux.

7 520 ml : 8350* LT R n
Avec siicone 3" 328680 ” 083500 ”

carton de 12 pieces
12 pieces pack

@ 520 ml:8355% _|[MILIIITHEALLNHA)
B Sans siicone 37328680 " 083555
carton de 12 pieces
12 pieces pack

PPRET GRIS
Apprét en acrylique a séchage rapide pour
les surfaces en bois, en métal, en aluminium,
en verre et en pierre. Repeignable avec tous
les systemes de peinture.
Primer Grey
Quick-drying acrylic primer for wood, me-
tal, aluminum, glass and stone surfaces. Re-
paintable with all paint systems.

Poncer le support, le nettoyer, le sécher et éliminer toutes
traces de graisse. Protéger I'environnement de travail.
Avant utilisation, agiter pendant 2 minutes et faire un test
de pulvérisation. Appliquer a 25 - 30 cm du support. Appli-
quer plusieurs couches fines. Température idéale pour I'ap-
plication : 15 - 25°C. Peut étre poncé/ recouvert au bout de
2 heures. Aprés utilisation, retourner I'aérosol et le purger.

@ 520 ml: 1955* 3||I\!3|I|I LTI L

28680 " 019554

carton de 12 pieces
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

ERNIS TRANSPARENT

Peinture acryligue claire a séchage rapide des-
tinée aux supports en bois, en métal, en alumi-
nium, en verre, en pierre et en divers types de
matieres plastiques. Idéal comme finition pour
les peintures acryliques et nitro-cellulosiques.
Clear varnish

Clear, quick-drying acrylic paint for wood,
metal, aluminum, glass, stone, and various
types of plastics. Ideal as a finish for acrylic
and nitro-cellulosic paints.

Poncez légérement le support (grain 600). Le support doit
étre propre, sec et exempt de toutes traces de graisse. Proté-
ger 'environnement de travail. Avant utilisation, agiter pen-
dant 2 minutes et faire un test de pulvérisation. Appliquer a
25 - 30 cm du support. Appliquer plusieurs couches fines.
Température idéale pour 'application:: 15 - 25°C. Sec au bout
de 2 heures. Aprés utilisation, retourner I'aérosol et le purger.

. *
520 mi: 06100 _[WIEH 11}

12 pieces pack

061003

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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OUSSE ACTIVE NETTOYANTE
La formule révolutionnaire de la Mousse
Active Nettoyante RONT en fait un pro-
duit universel, ultra efficace. Grace a ses
composants de derniere génération, cette
mousse met enfin le nettoyage profession-
nel a la portée de tous. Elle élimine facile-
ment la peinture, le cambouis, le goudron,
les traces d’insectes, les marques de se-
melle en caoutchouc... Efficace sur toutes
les surfaces, telles que métaux, plastiques,
tissus, jantes, pare-brise, portes...
Active cleaning mousse
The revolutionary formula of the RONT Ac-
tive cleaning Mousse, makes it a universal
and very effective product. Due to its new
generation components, this professional
cleaning mousse is available to everybody.
It easily eliminates paint, grease, tar, insect
stains, rubber sole shoe stains... Effective
on all surfaces, such as metals, plastics, car
and bicycle rims, windscreens, doors...

Agiter I'aérosol quelques secondes, puis pulvériser
sur la surface a nettoyer. Laisser agir 15 minutes, puis
essuyer, ou rincer a I'eau. Pour les traces trés tenaces
sur les tissus ou surfaces fragiles, faire un essai préa-
lable sur une partie non visible.

520 ml:7537% || MR o)
O carton de 12 pieces 3" 328680 " 075376

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

Tel. :

ECOLLE ETIQUETTES
Permet de décoller tous les adhésifs et
d’éliminer les résidus de colle, les dépdts
et saletés provenant des autocollants, éti-
quettes et scotchs. Utilisable sur des sup-

ports de toutes natures : surfaces métal-
liques, en verre, en céramique. Compatible
avec la plupart des plastiques (faire un test
sur les polystyrénes et polycarbonates).
Produit garanti sans solvant chloré.

Label remover

Enables the removal of all labels, stickers
and sellotape eliminating the glue resi-
due. Usable on all surfaces : metal, glass,
ceramic. Compatible with most plastics (a
test is needed on polystyrenes and poly-
carbonates). Product without chlorinated
solvents.

Pulvériser a environ 20cm. Bien recouvrir I'étiquette a
décoller. Laisser agir 1 minute et retirer 'adhésif.

. *
& gi?d??zl pezs 40 3" 328680

12 pieces pack

ML IO
075406

H 5}
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ETTOYANT GRAFFITIS
Décapant pour graffitis, peintures, vernis
sur des surfaces telles que le bois, la pierre,
le ciment et les métaux. Produit écono-
migue par sa rapidité d’action et sa consis-
tance épaisse qui permet une application
sur les surfaces verticales, sans risque de
coulure.

Graffiti Cleaner

Removes graffiti, paint, varnish on surfaces
such as wood, stone, cement and metals ;
economical. Product due to its quick action
and thick consistence that enables it to be
applied on vertical surfaces without the risk

of running.

Pulvériser une couche épaisse de 1a 2 mm sur toute
la surface a nettoyer. Laisser agir une dizaine de
minutes. Eliminer le produit et la peinture absorbée
avec une spatule et rincer a I'eau. L'utilisation d’un
nettoyeur haute pression est préconisé pour le rin-
cage.

520 ml:7539%  |[WHRILITH|RNTIH DY
Q7 surfaces normales 37328680 " 075390
carton de 12 pieces
12 pieces pack

=

RONT.

Pugauctie®

ETTOYANT SURFACES
STRATIFIEES
Nettoie, dégraisse et laisse les surfaces strati-
fiees et mélaminées telles que plan de travail,
parquets, planchers, escaliers en bois, nettes
et sans trace. Elimine les traces de doigts
et taches grasses, feutres. Préserve l'aspect
d'origine de la surface en agissant contre I'in-
crustation des salissures et des marques. Ne
glisse pas.
Laminate surface cleaner
Cleans, degreases and leaves laminate and
melamine surfaces such as worktops, par-
quet, floors and wooden stairs, with clea-
ning traceless. Eliminates fingerprints and
oily stains, markers. Preserves the original
appearance of the surface by acting against
the encrustation of dirt and marks. Don't slip.

Sassurer d’une parfaite compatibilité du produit avec le
support, si nécessaire dépoussiérer préalablement la sur-
face a nettoyer. Bien agiter I'aérosol avant usage. Pulvériser
le spray sur la surface a nettoyer a environ 20 cm. Attendre
quelquessecondes, puisfrotteravecunchiffonpropreet sec.
Renouveler I'opération si nécessaire. Rincer les surfaces en
contact avec les denrées alimentaires. Ne pas appliquer sur
plastiques, PVC, plexiglas, peinture, vernis, surfaces cirées.

o] 630 mi: 1710% 700026 " 617103

carton de 12 pieces 3
12 pieces pack

RONT

PR R

ESINFECTANT EPI

Elimine les bactéries et les champignons
en 30 minutes dans les gants, casques et
chaussures. Crée un environnement anti-
microbien durable. Elimine les mauvaises
odeurs et laisse une sensation de fraicheur.
Disinfectant shoes

Eliminates bacteria and fungi in 30 minutes
in gloves, helmets and shoes. Creates a las-
ting anti-microbial environment. Eliminates
odors and leaves a fresh feeling.

Agiter avant emploi. Pulvériser a I'intérieur des équi-
pements de protection et laisser agir 30 minutes.

ezl 405 ml : 4500*®
@ 045003

carton de 12 pieces 3” 328680
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

RONT
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MPERMEABILISANT TEXTILE
Permet de traiter les textiles en leur assu-
rant une protection efficace contre la pluie,
la neige. Spécialement formulé pour étre
efficace méme sur des supports lourds tel
que baches, vétement en cuir, chaussures ...
Textile waterproofing
Can handle even heavy textiles ensuring
effective protection against the rain or
snow. Specially formulated to be effective
on heavy substances such as tarpaulins,
clothing, leather shoes ...

Pulvériser a 20cm environ de la surface a traiter. Lais-
ser sécher au moins 30 minutes avant de réutiliser
I'objet traité.

mi i II||I(I;!1II6!)I(I)I(=I||

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

2] 405 ml : 4600*
@ cartondTI?.piéces 3" 328680

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
(MUetilisez les biocides avec précaution.
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DESINEECTANT

ESINFECTANT DE CONTACT

Désinfectant hydroalcoolique a séchage ra-
pide pour toutes surfaces et objets en contact
avec des denrées alimentaires, sans nécessité
de rincage. Il est recommandé pour la désin-
fection de toutes les surfaces a traiter dans les
lieux publics, bureaux, salles de réunion, salles
d’attente, sanitaires, cuisines, vestiaires, local
a ordures, etc. Autorisé pour le contact ali-
mentaire fortuit. (Produit en conformité avec
l'arrété du 19 décembre 2013). Il convient a la
décontamination de la plupart des supports :
sols, tapis, moquettes, tissus, meubles, tables,
paillasses, wc, éviers, douches, poubelles..
Bactéricide (EN1276) et virucide (EN14476).
Contact Disinfectant

Quick-drying hydroalcoholic disinfectant for all
surfaces and objects in contact with foodstuffs, wi-
thout the need for rinsing. It is recommended for
the disinfection of all surfaces to be treated in pu-
blic places, offices, meeting rooms, waiting rooms,
sanitary facilities, kitchens, locker rooms, garbage
rooms, etc. Allowed for incidental food contact.
(Produced in accordance with the decree of De-
cember 19, 2013). It is suitable for the decontamina-
tion of most supports: floors, rugs, carpets, fabrics,
furniture, tables, benches, toilets, sinks, showers,
bins...Bactericidal (EN1276) and virucidal (EN14476).

Agiter I'aérosol. Pulvériser directement sur les
surfaces a traiter. Laisser le produit pénétrer et
agir. Frotter les parties a désinfecter a I'aide d’'une
brosse ou d’une éponge propre. Selon les surfaces,
rincer a I'eau claire ou essuyer avec un chiffon
propre et sec. Fonctionne dans toutes les positions.

. : *O M
i%odnﬂ Flkiéle(s)og 3" 328680 " 010032 "
pieces pac|

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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INGETTES ALCOOL
DESINFECTANTES SPECIAL BTP
Nous prenons soin de vous en permettant
de pratiquer les bons gestes pour vous
protéger et protéger les autres. Les bons

gestes pour se protéger : désinfecter les
surfaces entre chaque utilisateur et utilisa-
tion. Permet un nettoyage efficace et ap-
proprié des mains, équipements individuels,
outils, surfaces, machines de manutention.
Alcohol Wipes Disinfectants

Special Construction Equipment

Wetake careof youby allowing youto prac-
tice the right actions to protect yourself
and others. The right gestures to protect
yourself: disinfect surfaces between each
user and use. Allows effective and appro-
priate cleaning of hands, individual equip-
ment, tools, surfaces, handling machines.

Appliquer la lingette sur la zone a traiter.

[ 250 u: 5050% ||
carton de 6 pieces 3" 328680

6 pieces pack

L L
050502

:01 398099 33
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LcooL
LINGETTES A
DESINFECTANTES

5. W

INGETTES ALCOOL
DESINFECTANTES SPECIAL VEHICULES
Nous prenons soin de vous en permettant
de pratiquer les bons gestes pour vous pro-
téger et protéger les autres. Les bons gestes
pour se protéger : désinfecter les surfaces
entre chaque utilisateur et utilisation. Permet
un nettoyage efficace et approprié des poi-
gnées, volants, leviers de vitesse. A utiliser
avant chague changement de conducteur.
Alcohol Wipes Disinfectants
Special Vehicles
We take care of you by allowing you to
practice the right actions to protect your-
self and others. The right gestures to pro-
tect yourself: disinfect surfaces between
each user and use. Allows effective and
appropriate cleaning of handles, steering
wheels, gear levers. To be used before
each driver change.

Appliquer la lingette sur la zone a traiter.

250 u: 5051*  (IMITLINT IR
@ ¥ 3" " 050519 "

328680

carton de 6 pieces
6 pieces pack

info@ront.com Www.

250 u': 5052*"
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INGETTES HYDROALCOOLIQUES
Nous prenons soin de vous en permettant
de pratiquer les bons gestes pour vous pro-
téger et protéger les autres. Lingette dé-
sinfectante permettant le nettoyage et l'as-
sainissement des mains, renforcés par une
action mécanique. Permet un nettoyage
efficace et approprié des mains, claviers,
téléphones, boutons, poignées, fournitures
de bureaux. Usage externe, usage unique.
Hydroalcoholic Wipes
We take care of you by allowing you to
practice the right actions to protect your-
self and others. Disinfectant wipe for clea-
ning and sanitizing the hands, reinforced
by a mechanical action. Allows effective
and appropriate cleaning of hands, key-
boards, telephones, buttons, handles, of-
fice supplies. External use, single use

Appliquer la lingette sur la zone a traiter.

(IMTRTLE LR MRIR
3" 328680 " 050526

carton de 6 pieces
6 pieces pack

RONT
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INGETTES NETTOYANTES POUR
PROTECTIONS & APPAREILS AUDITIFS
Prenez soin de vos appareils auditifs avec fa-
cilité et efficacité. Il est important de les as-
sainir. Les serviettes nettoyantes imprégnées
permettent un nettoyage efficace et appro-
prié des aides auditives, protections audi-
tives, casques auditifs (intra, embout, etc..).
Usage unique.

Cleaning Wipes

For Protections & Hearing Aids

Take care of your hearing aids with ease and
efficiency. It is important to sanitize them.
Impregnated cleaning towels allow effec-
tive and appropriate cleaning of hearing
aids, hearing protections, hearing helmets
(intra, mouthpiece, etc...). Disposable.

Appliquer la lingette sur la zone a traiter.

£ 5053% [N 0 ]
[)250u: 5053* | I I

328680 " 050533

carton de 6 pieces
6 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

INGETTES NETTOYANTES

OPTIQUE TRAITEE

Prenez soin de vos verres, rapidement et ef-
ficacement en évitant toutes traces. Les lin-
gettes nettoyantes imprégnées permettent
un nettoyage efficace et approprié des lu-
nettes de sécurité, écrans, appareils photo,
lentilles, objectifs, tablettes, smartphones,
GPS. Ne laisse pas de traces, méme sur les
surfaces traitées anti-reflets. Usage unique.
Cleaning Wipes Treated Optics

Take care of your glasses, quickly and effi-
ciently, avoiding any traces. Impregnated
cleaning wipes allow effective and appro-
priate cleaning of safety glasses, screens,
cameras, lenses, tablets, smartphones,
GPS. Does not leave streaks, even on an-
ti-reflective treated surfaces. Disposable.

Appliquer la lingette sur la zone a traiter.

=) 250 u: 5054* M
g iy

328680 " 050540

carton de 6 pieces
6 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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(MUetilisez les biocides avec précaution.

(MUetilisez les biocides avec précaution.
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LCOOL 70%
D’ORIGINE VEGETALE

Produit de qualité professionnelle. Désinfec-
tant puissant. Idéal pour nettoyer, faire briller
et désinfecter. Recommandé dans le cadre
de la lutte contre la propagation du COVID
selon Santé-Publique-France. Usage profes-
sionnel. Rapidement biodégradable. Garanti
sans colorant. Produit prét a I'emploi, a ne
pas diluer. Bactéricide, fongicide, virucide.
Senteur Eucalyptus.

Vegetable Alcohol 70% TP2
Quick-drying hydroalcoholic disinfectant
for all surfaces and objects in contact
with foodstuffs,
It is recommended for the di-

without the need for
rinsing.
sinfection of all surfaces to be treated
in public places, offices, meeting rooms,
waitoilets, sinks, showers, bins... Bacteri-
cidal (EN1276) and virucidal (EN14476).

Pulvériser et appliquer le produit pur sur la surface
a nettoyer et y passer directement un chiffon. L'ef-
fet désinfectant est immédiat. L'alcool s’évapore
trés rapidement. Pour les surfaces fragiles, faire
un essai sur une partie non visible préalablement.
Ne pas utiliser sur du plexiglas de préférence.
Pulvériser et appliquer le produit pur sur la surface

: C4155%0 (W TIEORE
200 ml: 4155 3 Ia5 g0 odt sl

6 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tal

LCOOL 70%
D’ORIGINE VEGETALE

Produit de qualité professionnelle spéciale-
ment destiné aux métiers de la bouche. Net-
toyant désinfectant idéal pour tous les plans
de travail et autres surfaces en cuisines et
collectivités. Recommandé dans le cadre de
la lutte contre la propagation du COVID se-
lon Santé-Publique-France. Contact alimen-
taire. Action immédiate. Rapidement bio-
dégradable. Bactéricide, fongicide, virucide.
Senteur Framboise.

Vegetable Alcohol 70% TP4

Professional quality product specially in-
tended for the mouth trades. Disinfectant
cleaner ideal for all worktops and other
surfaces in kitchens and communities. Re-
commended as part of the fight against the
spread of COVID according to Santé-Pu-
blique-France. Food contact. Immediate
action. Rapidly biodegradable. Bacterici-
dal, fungicidal, virucidal. Raspberry scent.

a nettoyer et y passer directement un chiffon. L'ef-
fet désinfectant est immédiat. L'alcool s’évapore
trés rapidement. Pour les surfaces fragiles, faire un
essai sur une partie non visible préalablement. Ne
pas utiliser sur du plexiglas de préférence. Ne pas
vaporiser directement sur les aliments. Sécurise la
chaine alimentaire et son environnement.

[:4156*® [N n
csaga(gdm pieces 56 " 328680 " 041562 "

6 pieces pack

:01 398012 12 Fax:01 39 80 99 33

ALCOOL 70%
meNEGEtOR M

UBAGE
UNIVERSEL

LCOOL 70%
D’ORIGINE VEGETALE [TP4-TP2

Produit de qualité professionnelle. Désinfec-
tant puissant. Idéal pour nettoyer, faire briller
et désinfecter. Recommandé dans le cadre
de la lutte contre la propagation du COVID
selon Santé-Publique-France. Usage univer-
sel. Rapidement biodégradable. Garanti sans
colorant. Produit prét a 'emploi, a ne pas di-
luer. Sans colorant.

Vegetable Alcohol 70% TP4-TP2
Professional quality product. Powerful di-
sinfectant. Ideal for cleaning, polishing and
disinfecting. Recommended as part of the
fight against the spread of COVID accor-
ding to Santé-Publique-France. Universal
use. Rapidly biodegradable. Guaranteed
without dye. Product ready to use, do not
dilute. Without colouring.

Pulvériser et appliquer le produit pur sur la surface
a nettoyer et y passer directement un chiffon. L'ef-
fet désinfectant est immédiat. L'alcool s’évapore
trés rapidement. Pour les surfaces fragiles, faire
un essai sur une partie non visible préalablement.
Ne pas utiliser sur du plexiglas de préférence.

ke 500 ml : 4157*0 ||||||||||||II||IIIIIIIIIIII||

328680 041579

carton de 6 pieces
6 pieces pack

info@ront.com

ETTOYANT OPTIQUE
Lotion pour verres minéraux et verres or-
ganiques, ne laisse pas de trace, méme sur
verres traités anti-reflets, pour lunettes,ob-
jectifs photo...
Optic cleaner
Cleaning lotion
glass.
anti-reflective glass.

for mineral and optical
Does not leave any marks, even on

Pulvériser sur les verres a nettoyer. Essuyer a l'aide
d’un chiffon propre et non pelucheux.

ke 50 ml : 7800

carton de 24 piéces
24 pieces pack

328680 " 078001

I

AVON MECANICIEN
Savon ultra nettoyant pour les mains.
Constitué de particules savonneuses et de
micro-billes super actives, ce produit RONT
permet un micro-brossage immédiat et un
nettoyage dehaute efficacité pour les mains.
pour les mains. Spécialement congu pour
des taches rebelles comme : encre, goudron,
cambouis, graisse, etc.
Micro-bead soap
Soap for the hands with micro-beads.
These allow a micro-brushing action and a
high cleaning power with immediate effect.
Specially adapted for tar, grease, dirty oil,
ink, etc.

Ne pas mouiller les mains. Bien étaler le savon sur les
mains et frotter, en insistant sur les parties les plus
encrassées, puis rincer a I'eau.

. LR T ]
250 g : 8065 31"t a0 1ogbsas |
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

UO SPECIAL POUR
PRE-NETTOYAGE CUTANE
Duo de lingettes spécialement concu pour
les sapeurs pompiers. Permet un pré-net-
toyage des zones exposées aux fumées
d’incendies et aux micro particules. Net-
toyage des mains, du visage, du cou et de
la nuque. Prét a 'emploi. Composé d'une
lingette humide et d’une lingette seche.
Décontamination de la peau. Geste simple
et rapide.
Special Duo for Skin Pre-Cleansing
Duo of wipes specially designed for fire-
fighters. Allows pre-cleaning of areas ex-
posed to fire smoke and micro particles.
Cleansing hands, face, neck and neck.
Ready to use. Composed of a wet wipe
and a dry wipe. Skin decontamination.
Simple and fast gesture.

Ouvrir le sachet «étape 1» a l'aide de I'encoche laté-
rale, sortir la lingette humide, et la déplier totalement.
Appliguer la lingette sur la zone a traiter. Utiliser un
DUO RONT par zone (main, visage, cou, etc...). Puis,
ouvrir le sachet «étape 2» et appliquer la lingette sur
la zone a traiter et essuyer. Jeter les lingettes et leurs
emballages dans un sac poubelle de type DAOM.

a _Retour au feu POSSIBLE

J immédiatement aprés usage.

Duo de Lingettes : 230900*

carton de 250 pieces
250 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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(MUetilisez les biocides avec précaution.
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Dtbamssez vous
durablement des mites

RAITEMENT ANTI-MITES
Détruit durablement les mites a tous les
stades de son développement oeufs,
larves, adultes. Effet «choc» par simple
pulvérisation, stoppe la prolifération,
protection longue durée. Permet de venir a
bout des infestations massives des textiles
dans les armoires, placards..
Anti-moth Treatment
Proven effectiveness. Destroys for a long
time the mites at all stages of its develop-
ment: eggs, larvae, adults. "Shock” effect
by simple spraying, stops the proliferation,
long-term protection. Helps to overcome
massive infestations of textiles in cabinets,
cupboards...

Pulvériser dans I'atmosphére par nébulisation de 3 a
4 secondes ou directement a environ 20 cm des
surfaces a traiter : textile, armoire, tapis, moquette,
etc. 2 heures aprés I'application, aérer la piéce, passer
I'aspirateur sur les surfaces traitées et laver les
textiles aprés traitement. Ne tache pas les tissus
traités. Inoffensif pour ’'homme et les animaux a sang
chaud. Ne pas pulvériser a proximité d’animaux a
sang froid (poissons, serpents, tortues ...). Renouveler
I'application environ une fois par mois.

520 ml: 7623*®

carton de 12 pieces
12 pieces pack

(VLRI LRI
37401560 167474

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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RAITEMENT ANTI-GALE
Efficacité prouvé contre l'acarien « Sar-
copte scabei » responsable de la gale chez
'nomme. Cet acaricide permet de traiter
'environnement (literie, canapé, tapis, vé-
tements ..). Protége la zone traitée pen-
dant 4 semaines.

Anti-scabies Treatment

Proven effectiveness against mite «Sarcopt
scabei» responsible for scabies in humans.
This acaricide is used to treat the environ-
ment (bed, sofa, carpet, clothing ...). Pro
tects the treated area for 4 weeks.

Pulvériser directement a environ 20cm des surfaces
a traiter. Laisser agir 2 heures. Aérer la piéce traitée
et passer I'aspirateur sur les surfaces traitées.

. *0)
] 320 mi : 7620 3” 328680

12 pieces pack
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RAITEMENT PUNAISES DE LIT
Elimine les punaises de lit des textiles
contaminés. Sans odeur, son efficacité peut
se poursuivre pendant plusieurs semaines.
Treatment of bed bugs.

Eliminate bedbugs on contaminated tex-
tiles. Odorless, the product is effective for
several weeks.

Pulvériser directement a environ 20cm des surfaces
a traiter. Laisser agir 2 heures. Aérer la piéce traitée
et passer I'aspirateur sur les surfaces traitées.

k] 520 ml : 7624%

carton de 12 pieces 3” 328680
12 pieces pack

WL LR o
076243

FEWNEBUVETYIEN

RAITEMENT ANTI-POUX
Traitement d’environnement contre les
poux présents sur les textiles (vétements,
canapés, draps ...). Ne tache pas. Prévient la
propagation au sein du foyer.

Anti-lice

Environmental treatment against lice pre
sent on textiles (clothing, sofas, sheets ..).
Prevents the spread within the household.

Pulvériser directement a environ 20cm des surfaces a
traiter. Laisser agir 2 heures. Aérer la piéce traitée et

passer I'aspirateur sur les surfaces traitées.

520 mi : 76220 _[WILIL 111D Ew

328680 " 076229

carton de 12 pieces
12 pieces pack

RONT
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CARICIDE PUISSANT
L’acaricide puissant RONT, testé en labora-
toire de parasitologue , est un produit actif
contre les acariens adultes, les nymphes, les
larves et les ceufs. Il est particulierement ef-
ficace contre les acariens dit “de poussiére
de lit". Sans odeur, cette nouvelle formule
RONT a une action instantanée au contact
des acariens, ne tache pas les vétements ni
le linge. Bien que non rémanent, I'acaricide
puissant RONT a une efficacité qui peut se
poursuivre pendant plusieurs semaines.
Anti dust-mite
The anti dust-mite RONT, tested in a pa-
rasitology laboratory, is an active product
against adult acarids, nymphs, larvae, and
eggs. It is specially effective against bed
mites. Without odour, this new RONT for-
mula has an instant action when in contact
with insects. Does not stain clothes or bed-
ding. The product is effective for over a
week.

Pulvériser directement a environ 20cm des surfaces
a traiter. Laisser agir 2 heures. Aérer la piece traitée
et passer I'aspirateur sur les surfaces traitées

e 520 ml < 7625%® |IMULELFILTLNf{NI DL ANL
car‘condrBﬂpiéces 3” 328680 ” 076250 "

12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

RAITEMENT MORPIONS
Permet d'éradiquer durablement les poux
de pubis, également appelés morpions en
langage courant,
tissus et vétements contaminés. Permet

de tous les textiles,
de lutter efficacement contre la propaga-
tion. Ne tache pas.

Crabs treatment

Allows to permanently eradicate pubic lice,
also called crabs in everyday language,
from all contaminated textiles, fabrics and
clothing. Allows you to effectively fight
against the spread. Don't stain.

Pulvériser a 10 cm de la surface ou des textiles, a
traiter (sous-vétements, etc...). Laisser agir 2 heures,
puis rincer a l'eau s'il s'agit d’'une surface, et nettoyer
en lave-linge s'il s'agit d’un textile. Ne pas pulvériser
a proximité des animaux a sang froid : poissons, ser-
pents, tortues... Renouveler 'opération si nécessaire.

. 0]
@ 210 ml : 7630*

carton de 12 pieces
12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

(L0 O |
3" 328680 " 076304

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

(MUetilisez les biocides avec précaution.
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(MUetilisez les biocides avec précaution.
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NSECTICIDE VOLANTS

Foudroie instantanément tous les insectes
volants aussi bien a lintérieur qu'a I'exté-
Actif sur mouches, moustiques,
guépes, frelons, bourdons, etc.

Insecticide for flying insects

Instantly kills all flying insects, inside and
outside.

rieur.

Effective on flies, mosquitoes,

wasps, hornets, bumblebees, etc.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser
dans l'air, portes et fenétres fermées. Quitter la piece
puis laisser agir 15 minutes. Bien ventiler aprés usage.

71000 ml : 9041+ _|
C carton de 12 pigces 3" 328680

12 pieces pack
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*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
(MUetilisez les biocides avec précaution.

Tél. :

NSECTICIDE RAMPANTS
Foudroie instantanément tous les insectes

rampants. Action longue durée. Actif sur
araignées, cafards, puces de plancher, four-
mis, etc.

Insecticide for crawling insects

Instantly kills all crawling insects. Has a
long lasting effect. Effective on spiders,
cockroaches, ants, etc.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser a
20cm directement sur les insectes, ainsi que sur leurs
lieux de passage et nids. Quitter la piéce puis laisser
agir 15 minutes. Bien ventiler aprés usage.

. *(1)
) 1000 ml: 9042 3" 328680

12 pieces pack
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NSECTICIDE GUEPES ET FRELONS
Sa combinaison de pyréthrinoides sélec-
tionnés alliée a une pulvérisation haute
pression (portée environ 4 métres), forme
asphyxiant et
mortel pour tous les insectes présents dans

un brouillard paralysant,

le champ d’action. Rémanence de plusieurs
semaines.

Insecticide against wasps and hornets

The high pressure spray of this product (up
to 4m) produces a fog that paralyses, as-
phyxiates, and kills all insects within its field
of action. Lasts up to several weeks.

Agiter 'aérosol avant I'emploi. Pulvériser par bréves
pressions en direction du nid a traiter.

@ 1000 ml : 9043*® "
Q carton de 12 piéces 3" 328680

12 pieces pack

WL manng m
090430

01 3980 12 12-Fax: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com

SSEPTO
Serviettes imprégnées d’'une lotion nettoyan-
bactéricide, fongicide
(AFNOR NFT 72151, 72180, 72 201), pour le
nettoyage de toutes surfaces et de tous les

te désinfectante :

objets exposés aux souillures. D’utilisation
pratique, grace au conditionnement en
boite distributrice, elles sont idéales pour
une hygiene a tout moment. Particuliére-
ment adaptées pour cuvettes des toilettes
communes.

Assepto

Pads treated with a cleaning and disinfec-
tant lotion: bactericidal, and fungicidal. (In
conformity with AFNOR NFT 72-15],
72-180, 72-201). These pads have been
designed for cleaning any smooth surface
and any object subject to staining. Practi-
cal use, thanks to packaging in a dispenser
box, ideal product for hygiene at anytime
of day. Any equipment that comes in
contact with the skin.

Lingette préte a I'emploi et a usage unique. Tirer
une lingette de la boite et I'appliquer sur la surface
comme un chiffon traditionnel. Laisser agir 5 minutes
minimum et laisser sécher. Ne pas rincer.

40u :2210M (IWRTELLLT WO
=~ carton de 24 pieces 3" 328680

aro ; 022103
pieces pacl

‘] 100 u : 2110 (IWERTELLT W RN
=57 carton de 12 pieces 3" 328680 " 021106

12 pieces pack

ACTERICIDE MENTHE

Ce produit RONT élimine par simple pulvé-
risation les mauvaises odeurs tout en stop-
pant la prolifération des micro-organismes.
La nouvelle génération de la partie active
utilisée satisfait a la norme AFNOR 72-151
relative a la détermination de lactivité
bactéricide. Ce produit RONT est particu-
lierement accessible. Convient particuliere-
ment aux milieux hospitaliers et aux collec-
tivités.

Bactericidal mint scented spray

This product fromm RONT eliminates unplea-
sant odours, whilst preventing the spread
of micro-organisms. The new formula of
active ingredients used, complies with the
regulation AFNOR 72-151 relating to bacte-
ricidal activity. This RONT product is parti-
cularly suitable for places that are difficult
to reach. The product is of particular use in
hospital environments and other public
places.

Pulvériser vers le centre de la piéce en dirigeant le
produit vers le haut pendant environ 5 secondes pour
une piece d’environ 30 m3 (12 m?) ou pulvériser di-
rectement sur la zone a désinfecter a une distance
d’environ 20cm.

1000 ml : 9040* ol hL

carton de 12 pieces 3" 328680
12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

ACTERICIDE ONE SHOT 210 ml
Formule bactéricide et fongicide homolo-
guée EN1276 et EN1275. Permet de traiter
de grand volume jusqu’a 150m3 (60 m?).
Propulseur ininflammable.

Bactericidal « One shot »

Approved bactericidal formula EN1276 and
EN 1275. Allows to treat big volumes until
150 m?* (60 m~). Non-flammable propellant.

ACTERICIDE ONE SHOT 75 ml
Elimine par simple pulvérisation la prolifé-
ration des micro-organismes. Formule bac-
téricide et fongicide conforme aux normes
EN1276 et EN1650. Cet aérosol auto percu-
tant permet de traiter un volume d’environ
55 m3 (20m?). Propulseur ininflammable.
Bactericidal decontamination « One shot »
Eliminates with a simple spray, the prolife-
ration of micro-organisms. Bactericidal and
fungicidal formula complies with the regula-
tion EN1276 et EN1650. This 1 shot aerosol
enables to treat a volume of approximately
55 m?* (20m?). Non-flammable propellant.

Fermer les portes et fenétre de la piéce a traiter.
Placer I'aérosol légerement en hauteur. Déclencher
I'aérosol et sortir de la piece. Laisser agir 1 heure.
Aérer la piece.

75 ml: 9044*® || I|RIMAmn |

Q ;rtonde24pli<‘eces 3" 328680 " 090447
pieces pacl

210 ml : 9020% _||WILIT I RIMEHEN)

S carton de 12 pieces 3328680 "' 090201

12 pieces pack

PEREGRMAWNEGEEREPRE®

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

(MUetilisez les biocides avec précaution.
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ESODORISANTS TRADITIONNELS
Ces désodorisants parfumés, a forte réma-
nence, éliminent par simple pulvérisation
les mauvaises odeurs tout en laissant une
agréable sensation de fraicheur parfumeée.
Air freshener series
These “long-lasting effect” scented air
fresheners eliminate with a simple spray
unpleasant odours whilst leaving the room

fresh and scented.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser
vers le centre de la piece environ 5 secondes pour
une superficie de 30 m3 (12 m2).

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

Citron
Bouquet
Cheévrefeuille
Lavande
Muguet
Fleuri

Bocage
Vanille/coco
Marine

Thé vert
Pamplemousse
Fruits rouges

Péche de vigne

Lemon

Potpourri

Honetsuckle

Lavander

Lily of the valley

Flower

Nature's corner

Vanilla/Coconut

Marine

Green tea

Grapefruit

Red fruits

Bush peach

carton de 12 piéces
12 pieces pack

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

1000 ml :

9050% || MILIVIITHjRmRNALT
3" 328680 " 090508

90517 || WHETEILLL W Omu i W
37328680 " 090515

90527 || WHETEILLL 1R U
3" 328680 " 090522

(LT 0L
3" 328680 " 090539

90557 [|WHETEILLLNjwImui
3" 328680 " 090553

9058 _|[MINTLNTLH|jm T IW)|
37328680 " 090584

s (TN I Wimn
9062 3" 328680 ” 090621 ”

s [N DA imn 1
9063 3" 328680 ” 090638 ”

WIL 0
2064* 3" 328680 ” 090645 ”

WL
2065% 3" 328680 ” 090652 ”

W0 11
2068* 3” 328680 ” 090683 "

W8 1
2065* 3” 328680 ” 090690 "

W10
9071 5 IM38680 | 090715 |

9053*

Tél.:01 3980 12 12- Fax : 01 39 80 99 33 - info@ront.com - wwwront.com 1L 1y I A

ESTRUCTEUR D’ODEURS
Le destructeur d’odeurs surpuissant RONT
est 'allié indispensable pour venir a bout
des odeurs les plus tenaces. Sa formule
exclusive lui permet de littéralement briser
la molécule responsable, ce qui lui permet
d’éliminer les odeurs, la ou les désodori-
sants classiques se contentent de les mas-
quer.
Strong odour destroyer
The strong RONT odour destroyer is es-
sential in dealing with the most umplea-
sant and persistant odours. Its exclusive
formula enables to literally break down the
responsible molecule, which enables it to
eliminate odours, where other spays on the
market simply mask them.

Agiter I'aérosol avant emploi, puis presser brigve-
ment. La valve a haut débit permet de traiter rapi-
dement de grands volumes jusqu’a 200 m*(80 m?).

e 1000 ml : 9046* |[WILIITT )@ ay
cartonde???piéces 3” 328680 ” 090461 "

12 pieces pack

NTI-TABAC

Ce destructeur d'odeur spécial anti-tabac,
tres efficace, neutralise et dédruit les
odeurs de nicotine et de tabac froid. Il laisse
une atmosphére délicatement parfumée.
Anti-tobacco air freshener

This product helps to neutralise and elimi-
nate odours of nicotine and cold tobacco.
It leaves the atmosphere slightly scented.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vapori-
ser vers le centre de la piece pendant environ 5
secondes pour traiter un volume de 30 m3(12 m?).

. *
1c9n9n(3er3!,iéc3038 3| 328680

12 pieces pack
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*Dangereux, respecter les précautions d'emploi
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ETTOYANT TISSUS
Elimine, sans spectre ni auréole, les taches
d’huile, de cambouis, de cirage, de gou-
dron, de créme, de sauce, etc, sur tous
types de tissus tels que la laine, le coton, le
textile synthétique...
Tissue cleaner
Eliminates all types of stains caused by oil,
wax, tar, cream, sauce etc, on all types of
material such as wool, cotton, synthetic
material...

Pulvériser sur la tache et attendre sans frotter. Re-
commencer 'opération si nécessaire.

w2/ 1000 ml : 9025*
E carton de?;piéces 3” 328680

12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

WITHEILLT W
090256

Tél.: 01398012 12- Fa

ETTOYANT VITRES
Ce nettoyant super actif lave et dégraisse
sans effort toutes vos surfaces vitrées, sans
laisser de traces et redonne I'éclat aux sur-
faces brillantes. Convient également aux
surfaces modernes : faience, émail, miroir,
etc. Il laisse une agréable odeur fraiche et
parfumeée.
Glass cleaner
Has a powerful cleaning effect and de-
greases all glass surfaces, restoring the
required shine and without leaving a mark.
Suitable for all “modern surfaces”, ear-
thenware, enamel, mirrors, etc. It leaves a
pleasant and fresh odour..

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser
sur la surface a nettoyer et essuyer avec un chiffon
propre, non pelucheux et sec.

. *
R 1000 mi: 2030 51" 28450

12 pieces pack

090300

LCOOL MENAGER
Aérosol d’alcool dénaturé a 95°. Son utili-

sation permet de nettoyer et de dégraisser
les meubles de bureau, les téléphones et
surfaces émaillées.

Industrial cleaning alcool

Aerosol of modified alcohol at 95°. Its use
enables to clean and degrease office furni-
ture, telephones, and enamelled surfaces...

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser
directement sur la surface a nettoyer puis essuyer
avec un chiffon doux, propre et sec.

. *
& 339099e?!ié;e? 032 3” 328680

12 pieces pack

: 01 39 80 99 33 - info@ront.com - www.ront.com

WL M
090324

WC MOUSSE ACTIVE

Cette mousse active a été spécialement
étudiée pour éliminer le tartre et les salis-
sures en une seule opération. Sa formule
exclusive lui permet de tenir longtemps
a la paroi sans glisser, pour une meilleure
efficacité. Dotée d’'une buse adaptée a une
vaporisation “téte en bas”, la mousse active
WC RONT est d’'un emploi aisé.

WC active cleaning mousse

This active mousse has been specially for-
mulated to eliminate tartar and bacteria in
one go. The product’s exclusive formula
enables it to hold for a long time to the sur-
face, without slipping, proving it more ef-
fective. The active WC RONT mousse can
be used upside down.

Agiter avant emploi. Pulvériser sur la surface a net-
toyer, a une distance d’environ 10cm. Laisser agir 10
minutes, jusqu’a disparition de la mousse. Brosser
pour une meilleure efficacité et tirer la chasse d’eau
pour rincer.

] 1000 ml : 9033*
E 7 090331

carton de 12 pieces 3” 328680
12 pieces pack

ETTOYANT MULTI USAGES

Ce nettoyant universel permet de nettoyer
en profondeur et sans frotter toutes les
surfaces (métal, verre, etc.). Conditionne-
ment économique approprié aux grandes
surfaces, ascenceurs, fenétres, meubles de
cuisine, etc.

Multi-usage cleaner

This powerful, universal cleaner enables to
clean, without rubbing, all surfaces (metal,
glass, etc.). Economical packaging appro-
priate for treating large areas, lifts, win-

dows, kitchen furniture etc.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser
sur la surface a nettoyer. Essuyer avec une éponge
humide puis passer un chiffon doux propre et sec,
pour lustrer et obtenir la brillance désirée.

: ) NI 000 T
1000 12”;&;359034 3 " 328680 ” 090348 ”

12 pieces pack

Z.l. du Val d’Argent - 24 Rue de Salonique - 95100 Argenteuil - France

OUSSE NETTOYANTE
CONTACT ALIMENTAIRE

Grace a ses agents anti-tartre et anti-cor-
rosion, cette mousse assainissante et déso-
dorisante permet le nettoyage en profon-
deur de toutes les surfaces, méme celles
pouvant se trouver en contact avec les
denrées alimentaires. Produit conforme a
larrété du 27/10/1975 relatif aux produits
de nettoyage du matériel pouvant entrer
en contact avec les denrées alimentaires.
Cleaning and disinfectant mousse - Food
safe

Due to its anti tartar and anti corrosion
agents, this mousse cleans, disinfects and
deodorizes all surfaces, even those that
could come in contact with food. Conforms
to the current legislation relating to pro-
ducts that come in contact with food.

Bien agiter I'aérosol avant emploi. Pulvériser a envi-
ron 20cm de la surface a traiter (ou sur un chiffon
pour les petites surfaces ou objet). Essuyer ou rincer.
Lustrer avec un chiffon doux et propre.

mi i II||I(I)ICI)IOII3II5I})I||
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12 pieces pack

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi

(MUetilisez les biocides avec précaution.
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ETTOYANT INOX

Le nettoyant inox RONT permet de net-
toyer et de faire briller en une seule opéra-
tion toutes les surfaces en inox (evier, etc.).
Convient également pour l'acier, I'alumi-
nium et toutes surfaces métalliques. Qua-
lité contact alimentaire.

Stainless steel cleaner

The Stainless Steel Cleaner RONT enables
to clean and shine in one operation all
stainless steel surfaces (sinks, etc.). Equally
suitable for steel, aluminium and all metal
surfaces. Safe if becomes in contact with
food.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Pulvériser a
environ 20cm de la surface a nettoyer. Etaler puis
essuyer avec un chiffon propre et sec dans le sens
de polissage du métal.

-1 1000 ml : 9036*
carton de g‘piéces 3| 328680

12 pieces pack

MUK M
090362

*Dangereux, respecter les précautions d'emploi Tél.

ENOVATEUR

CUIVRE ET LAITON

Cette mousse abrasive dégraisse, dé-
soxyde et rénove les surfaces, en redon-
nant un aspect neuf aux cuivres, laitons,
aluminiums (non anodisés), aciers polis et
autres métaux. Il efface les rayures et pro-
tége la surface. Une fois le métal traité, le
nettoyage en est facilité.

Copper and brass restoring foam

This abrasive mousse removes grease
marks, deoxidizes restores surfaces, giving
a new appearance to copper, brass, alumi-
nium (non anodized), polished steel and
other metals. It rubs out scratches and
protects the surface. Once the metal has

been treated, cleaning is made easier.

Prélever une noisette de mousse (émulsionnée en
sortie du diffuseur) a I'aide d’un chiffon doux ou d’'un
essuie-tout. Appliquer sur la surface et frotter en
mouvement concentriques jusqu’a I'obtention d’un
polish brillant. Essuyer ensuite avec un chiffon sec.

: ) o (WITI R
R 1000 mi: 2037 N 090379 "

12 pieces pack

EPOUSSIERANT SILICONE
Ce nettoyant, dépoussiérant, a été congu
pour l'entretien des surfaces modernes
(mélaminées, stratifiées, surfaces lisses et
cirées...). La présence de silicone empéche
la poussiere de retomber et forme un film
protecteur qui proteége contre les taches et
fait briller.
Anti-static furniture polish with silicone
This cleaner and anti-static furniture polish
has been formulated for the maintenance
of "modern surfaces” (melamine-coated,
stratified, smooth and waxed surfaces...).
The presence of Silicone prevents the dust
from resettling, produces a protective film
against stains and gives a shine.

Agiter I'aérosol avant chaque utilisation. Vaporiser a
environ 20cm de la surface a nettoyer puis essuyer
avec un chiffon doux, propre et sec.

. *
] 1000 ml : 9045 i

carton de 12 pieces 3” 328680

12 pieces pack
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Acaricide puissant*®

Adhérent courroies*

Alcool 70% d’origine végétale TP2*®
Alcool 70% d’origine végétale TP4*®
Alcool 70% d’origine végétale TP4-TP2*®
Alcool isopropylique 70% 1L*®
Agent de glissement*

Alcool ménager*

Anti adhérent herbe*

Anti adhérent soudure*

Anti résine*

Anti-tabac*

Apprét gris®

Army Power*

Army Power base végétale*
Assepto®

Auto séchant carrosserie*
Bactéricide menthe*

Bactéricide one shot*®

Bobine d’essuyage

Carter’'net*

Cire de protection & corps creux*
Colmatant bitumineux*

Décapant aluminium*

Décapant carrelages*

Décapant ciment béton pierre*
Décapant goudrons et bitumes*
Décapant métaux dérouillant phosphatant*
Décapant peinture & vernis gélifié*
Décapant peinture liquide*
Décapant sols alcalins*

Décapant soudure inox liquide*
Décolle étiquettes*

Déglaceur rénovateur de galets caoutchouc*
Dégraissant freins haute performance*
Dégraissant atelier & mécanique puissant*
Dégraissant pro*

Dégrippant*

Dégrippant avec brosse*
Dégrippant base végétale*
Dégrippant choc thermique*
Dégrippant lubrifiant hydrofugeant*
Dégrippant micro-mecanismes*
Dégrippant pro*

Dégrippant XAD*

Démarreur instantané*
Dépoussierant chaudiéeres*
Dépoussiérant

Dépoussierant gros débit
Dépoussiérant multipositions
Dépoussiérant multipositions gros débit
Dépoussiérant silicone*
Dépoussiérant vase d'expansion*
Désembouage de circuit d’eau
Désinfectant climatisation*
Désinfectant de contact*®
Désodorisant bocage*

Désodorisant bouquet*
Désodorisant chevrefeuille*
Désodorisant citron*

Désinfectant EPI*®

Désodorisant fleuri*

Désodorisant fruits rouges*
Désodorisant lavande*

Désodorisant marine*

Désodorisant muguet*

Désodorisant pamplemousse*
Désodorisant péche de vigne*
Désodorisant thé vert*

Désodorisant vanille/coco*
Destructeur d'odeurs*

Détecteur de fuites gazeuses*
Détecteur incendie*
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Duo spécial pour pré-nettoyage cutané*
Fluide téflon*

Galvanisation a froid*

Gaz net

Gél dégrippant

Gliss fil*

Graisse au téflon

Graisse contact alimentaire*

Graisse de synthése XAD*

Graisse graphitée

Graisse lithium*

Graisse lithium lub system

Graisse marine

Graisse multi-usages*

Graisse silicone*

Graisse silicone pro*

Graisse technique base végétale

Graisse XAD

Graisse XAD lub system

Huile adhésive spéciale chaine*

Huile contact alimentaire*

Huile de coupe*

Huile de vaseline

Huile siliconée*

Huile solide*

Hydrofugeant de facade*

Impermeéabilisant textile*

Insecticide guépes & frelons*®

Insecticide rampants*®

Insecticide volants*®

Isopronet*

Lingettes alcool désinfectantes spécial BTP*®
Lingettes alcool désinfectantes spécial véhicules*®
Lingettes hydroalcooliques*®

Lingettes nettoyantes pour protections & appareils
auditifs*

Lingettes nettoyantes optique traitée*
Lubrifiant a sec*

Lubrifiant serrures*

Lubrifiant silicone*

Microclean*

Micro’net*

Mini kit

Mousse active nettoyante*

Mousse écran surfaces bureautiques
Mousse nettoyante®

Mousse nettoyante contact alimentaire*
Net’'sec*

Nettoyant carburateur*

Nettoyant contacts*®

Nettoyant contacts*

Nettoyant décapant sols spécial cire*
Nettoyant dégraissant détartrant*
Nettoyant dégraissant gélifié concentré*
Nettoyant dégraissant spécial gros travaux*
Nettoyant dégraissant spécial milieu agricole*
Nettoyant dégraissant surface alimentaire*
Nettoyant désodorisant parfum pin ou pomme*
Nettoyant détergent dégraissant spécial surface
alimentaire*

Nettoyant écrans plats

Nettoyant écrans plats

Nettoyant flux de soudure*

Nettoyant four surface alimentaire*
Nettoyant freins*

Nettoyant graffitis*

Nettoyant inox*

Nettoyant moteur électrique*

Nettoyant moteur déparaffinant*

Nettoyant multi usages*

Nettoyant non moussant spécial auto laveuse*
Nettoyant optique

Nettoyant polyvalent anti mousse piscines*
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Nettoyant spécial gaine de climatisation* P8

Nettoyant spécial tours aéro-réfrigérantes* p8

Nettoyant surfaces stratifiées* P63
Nettoyant tissus* p74
Nettoyant vitres* p74
Nettoyant vitres et surfaces polies p7

Pate a joint noire* p19
Pate aluminium* P19
Pate d’étancheité* p46
Pate de vaseline p40
Peinture AFNOR* p25
Peinture alu tres haute température* p27
Peintures anodisées* P29
Peintures anti-rouille (apprét) gris et brun rouge* p27
Peintures effet miroir or et argent* P28
Peinture noire trés haute température* p27
Peinture RAL* p21

Pistolet d’injection de graisse p35
Pompe Lub System p43
Pro contact propulseur ininflammable* p56
Pro contact* p55
Refroigiv P55
Rénovateur cuivre & laiton* p76
Rénovateur de plastiques* p61

Résine de blocage résistance faible* p46
Résine de blocage résistance forte* p46
Résine de blocage résistance moyenne* p46
Savon mécanicien p67
Shampooing carrosserie film statique* pl4
Stabilisant essence* p47
Stop flamme p18
Tissu microfibre pour écrans plats p53
Traitement anti-gale*® P68
Traitement anti-mites*® p68
Traitement anti-poux*® P69
Traitement machine a bois* p20
Traitement morpions*® P69
Traitement punaises de lit*® p68
Vernis acrylique brillant* P28
Vernis acrylique satin* p28
Vernis transparent carrosserie* p61

WC mousse active* p75
WS1000* pl6

Tous les produits conditionnés en
aérosols ou autre présentation men-
tionnant le terme "désinfectant" ou
répondant aux normes bactéricide,
virucide, fongicide, insecticide et/
ou sporicide sont conformes au
reglement 528/2012 et sont clas-
sés comme biocides. Ces produits
doivent é&tre UTILISES AVEC PRE-
CAUTION. Avant toute utilisation,
lisez I'étiquette et les informations
concernant les produits.

NE PAS UTILISER LES PRODUITS
POUR USAGES AUTRES QUE
POUR CEUX POUR LESQUELS ILS
SONT DESTINES.

Nos tarifs sont susceptibles d’évoluer, en
fonction des fluctuations de matiéres pre-
miéres.



INDEX

Active cleaning mousse

Air conditioning shaft cleaner

Air cooling tower cleaner

Air freshner - marine

Air freshner - bush peach

Air freshner - flower

Air freshner - grapefruit

Air freshner - green tea

Air freshner - honet suckle

Air freshner - lavander

Air freshener - lemon

Air freshner - lily of the valley

Air freshner - nature corner

Air freshner - pine cleaner

Air freshner - potpourri

Air freshner - red berries

Air freshner - vanilla / coconut
Alcohol wipes disinfectants special construction
equipment

Alcohol wipes disinfectants special vehicles
Alkaline floor stripper

Aluminium paint high temperature
Aluminium paste

Aluminium stripper

Anodized paints

Anti dust-mite

Anti-grip welding without silicone
Anti-lice treatment

Anti-moth treatment

Anti-resin for hedge-cutters and clippers
Anti-rust

Anti-scabies treatment

Anti-static furniture polish
Anti-static furniture polish with silicone
Anti-tobacco air freshener

Army Power

Army Power formulated with plants
Assepto

Bactericidal mint scented spray
Bactericidal one shot

Belt grip

Bituminous cementator

Black jointing paste

Black paint high temperature
Blocking resin low resistance
Blocking resin medium resistance
Blocking resin strong resistance
Brake degreaser

Cable lubricant

Car body dryer

Car body static film shampoo
Carburetor cleaner for cultivating tools
Carter net

Cement concrete stone sripper
Cleaner for electric motors
Cleaning and disinfectant mousse - Food safe
Cleaning wipes for protections & hearing aids
Cleaning wipes treated optics
Cleansing foam

Clear Varnish

Compressed air duster high flow
Compressed air duster

Contact Disinfectant

Copper and brass restoring foam
Crabs treatment

Cutting oil

Degreaser cleaner for brakes
Degreaser cleaner for farming
Degreaser cleaner for food surfaces
Deparaffining engine cleaner
Detergent cleaner

Disinfectant air conditionning
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Disinfectant shoes

Dry lubricant

Dust remover for boilers

Duster for expansion vessels

Electric contact cleaner

Electric contact cleaner

Facade waterproofer

Flat screen cleaner

Floor stripper and cleaner

Food industry detergent cleaner
Food safe grease

Food safe oil

Fuel stabiliser

Galvanisation

Gaz leak detector

Gaz'net multiposition

Gel degreaser cleaner

Gel paint and varnish stripper

Gel remover

Glass cleaner

Glossy acrylic varnish

Graffiti cleaner

Graphite grease

Grass anti-adherent for lawnmowers
Grease gun

Hydroalcoholic wipes

Industrial cleaning alcool

Insecticide against wasps and hornets
Insecticide for crawling insects
Insecticide for flying insects

Instant starter for cultivating use
Isopronet solvent

Label remover

Laminate surface cleaner

Liguid paint stripper

Liquid stainless steel weld flux scaler
Lock lubricant

Loosener

Loosener with brush

Lub system XAD lubricant

Lub system's lithium grease

Marine grease

Metal stripper

Micro clean

Micro net

Micro-bead soap

Microfiber flat screen cleaner
Micro-mechanism loosener

Mini kit

Mirror effects paints

Multi use oil

Multi-grease with lithium
Multi-position compressed air duster
Multi-position compressed air duster high flow
Multipurpose car-body shampoo
Multi-use grease for cultivating use
Muti-usage cleaner

Multi-use grease formulated with plants
Net sec for contacts

Optic cleaner

Oven cleaner

Paints AFNOR

Paints RAL

Penetrating fluid formulated with plants
Penetrating waterproofing lubricant
Polymer based adhesive oil

Pomp lub system

Pool surface cleaner and moss remover
Power flush for water circulation systems
Primer grey

Pro contact non flammable propellant

Pro contact
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Professional degreaser
Professional lubricant
Professional silicone grease
Protective wax

Reel of industrial paper
Refroigiv - Cold air generator
Restorer for plastics

Rubber roller renovator

Satin varnish acrylic

Scented descaling detergent
Sealing paste

Silicone grease

Silicone lubricant

Silicone slipping agent

Solder flux cleaner

Solid oil lubricant for chainsaw
Special degreaser for heavy jobs
Special duo for skin pre-cleansing
Stainless steel cleaner

Stop flame

Strong mechanical spot remover
Strong odour destroyer

Tar and asphalt remover

Teflon grease

Teflon lubricant fluid

Test gas for smoke detector
Textile waterproofing

Thermal shock penetrating fluid
Tile remover

Tissue cleaner

Treatment of bed bugs
Treatment of wood machines
Vaseline oil

Vaseline paste

Vegetable alcohol 70% TP2
Vegetable alcohol 70% TP4
Vegetable alcohol 70% TP4-TP2
WC active cleaning mousse
Window cleaner

WS1000

XAD synthetic grease

XAD system loosener
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